G s EDKC

OMHECTOVIKME
RABEJIbRBIE JIMRNI

VIHCTPYKUMA MO MOHTaMmKYy
TPM-001-2019

TY 27.90.33-002-52715257-2019

2020




OrABJNEHUE
BBEJEHVE

BBEAEHVE
1. OBLUME MOJIOKEHNA

1.1. HopMaTuMBHbIe CChIIKM

1.2. Cepumn OKN-C3OKC m nx cocTas.

1.3. Cnocobbl Kpennerwa OKT-C3OKC

1.4. OrHecTovkune kabenu npomnsBoacTBa CerMeHTIHepro.

2. OBWME TPEBOBAHMA K MOHTAMY OKN-C3AKC

2.1. Obwwe cBeaeHun

2.2. 06wme yKkasaHua K MoHTaxy OKJ/T-C3OKC

2.3. MNoabop COOTBETCTBYIOLLENO 3MIEMEHTA KPEMIEHNA K KabeneHecyLwen cucteme..

2.4. Moabop COOTBETCTBYIOWEr0 3/1eMeHTa Kpennenua K xomyTy FR MP....

2.5. PekoMeHzaumm no BbI6OPY YCUMAEHHOr0 rBo34A Mo 6eTOHY B 3aBUCMMOCTU OT TUNa 6eToH

2.6. Tabnmua cooTBETCTBMA BBOAHOMO OTBEPCTUSA I/IEKTPOMOHTaMKHBLIX KOPOBOK akceccyapam Ana rodpurpoBaHHbIX TPy 1 MeTannopykas
2.7. TpeboBaHuA K MoHTaxy OKJ/T1-C3AKC no noBepxHOCTM M3 CIHABWUY-NAHeNm

2.8. TpeboBaHumA K MoHTaxy OKJ/T-C3AKC no ctanbHoOMy KaHaty (Tpocy)

. OCOBEHHOCTW BbIMOJIHEHNA MOHTAMA OKJT CermenT/lanH-AKC

3.1. KabenbHble nMHMM CermenT/lanH-AKC cepum TOTKA
3.1.1. BHewHwnin Bug OKJ1 CermenT/lann-AKC cepum NTIOTKW.
3.1.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermeHT/lamH-AKC cepum IOTKU
3.1.3. Ycnosua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepum JTOTKU

. KabenbHble MMHUN CErMEHTITAMHLIKC COPUM T ... eeeeeeeeeeeeesssssseeeeeeeeeessessssssssssssseseesssssssssssssssssssesss e ssssssssssssssass e ssssssssssssssssssssesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssmsssssssee
3.2.1. BHewHwuin Bng OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepyn ..
3.2.2. CoctaB Hecywwmx OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepun
3.2.3. Ycnosua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepun I

. KabenbHble nmHum CermeHT/lann-AKC cepumn KT
3.3.1. BHewrwuin Bug OKJ1 CermerT/lanH-AKC cepum KT
3.3.2. CoctaB Hecywwmx OKJ1 CermenT/lann-AKC cepym K
3.3.3. Ycnosua MoHTaxka OKJT CermenT/lanH-[KC cepum K




_

l__\é-) D KC www.promrukav.ru

3.4. KabenbHble nnHum CermeHT/lanH-AKC cepyum MP 85
3.4.1. BHewHwnn Bug OKJ1 CermenTt/lann-OKC cepumn MP 85
3.4.2. CoctaB Hecywwmx OKJ1 CermenT/lann-AKC cepymn MP 86
3.4.3. Ycnosua MoHTaxka OKJT CermenT/lanH-AKC cepum MP, 86

3.5. KabenbHble nnHumn CermeHT/TanH-AKC cepmum KK MBX 87
3.5.1. BHewHun Buag OK/T CermenTt/lanH-OKC cepum KK MBX 87
3.5.2. CoctaB Hecywwmx OKJ1 Cerment/lanmn-AKC cepum KK MNBX 89
3.5.3. Ycnosuma MoHTaxka OKJT Cerment/lann-AKC cepum KK MNBX 89

3.6. KabenbHble nnHuM CermenT/lanH-AKC cepum CT. 90
3.6.1. BHewHun Bug OKJ1 CermenT/lann-AKC cepun CT 90
3.6.2. CoctaB Hecywwmx OKJ1 Cerment/lamH-AKC cepum CT 92
3.6.3. Ycnosua MoHTaxka OKJT CermenT/lanH-AOKC cepum CT 92

3.7. KabenbHble nMHmMM CermeHT/lanH-AKC cepmm OT1 95
3.7.1. BHewHwnn Bng OK/ CermenT/lanH-AKC cepun ON 95
3.7.2. Ycnosua MoHTaxka OKJ1 CermeHT/lann-AKC cepun Ol 96

3.8. KabenbHble nnHum CermeHT/TanH-AKC cepumn KK MeTannnyeckui 97
3.8.1. BHewHwnn Bng OKJT CermenT/lanH-OKC cepum KK MeTannnyeckui 97
3.8.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/lann-AKC cepumn KK MeTannmyeckni 97

4. MOHTAR ORJTmCORC et ese s ssss s ssssssss s s ss s ssssss s s ss s s sss s ss s sasess s sase s sesssssss s sssess s seessses s ee s s ss e s ssss s s s s sssesssessasssssesssssssnssanssnns 98

4.1. MoHTax OKJT-C3AKC Ha 6eToHHbIX MOBEPXHOCTAX 98
4.1.1. Mpn ncnonb3osaHumn Abena 1 camopesa 98
4.1.2. Mpn Ncnosb30BaHWN NHEBMONMCTONETA 99
4.1.3. Mpwn MOHTae Mo ra3obeToHHOM NOBEepPXHOCTM C UCMO/b30BaHMEM CAMOPEe30B C PeAKMM WaroM (KpynHaa pe3bba) 100
4.1.4. Tlpy NCNOAb30BaHMM aHKep-KAnHA 101

4.2. OnycKM No wnubKam 102




7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

Www.segmentenergo.ru

BBEAEHWE

HacToAwan MHCTPYKLUMA N0 MOHTaXKY yCTaHaBMBaeT npasmia NPOeKTMPoBaHNA,
MOHTaKa ¥ BapmaHTbl MCMOMHEHNA OFHECTOMKMUX KabenbHbIX AHMIA CermeHT/lanH-
[OKC(nanee OKN-C3OKC).

HacToAwan MHCTPYKUMA pacnpoCcTpaHAeTcA Ha TexXHOMOrMYeCcKMiA NMpoLecc MOH-
Tara v axkcnnyatauymio OR-C3OKC ana cnctemM NMpoTMBOMOMKAPHOM 3aLUMThI, ONoBeLLe-
HVA 1 yNpaBneHya 3BaKkyaLmer Nio4ein Npy noxape, aBapuinHoro 0CBeLLeHNA Ha nyTax
3BaKyauum, aBapuinHOM BEHTMAALUMM 1 MPOTMBOALIMHOM 3alLMThl, aBTOMATUYECKoro
MOMKapOTYLLUEeHNA, BHYTPEHHero NpoT1BOMOXKapPHOr0 BOA0ONPOBOAA, MMATOB ANA TpaHC-
MOPTMPOBKM MoApa3aeNeHnn NoXKapHoM oXpaHbl, a TakwKe B APYrux cucTeMax, rae
BaXKHO COXpPaHATb PaboTOCMOCOOHOCTL B YC/I0BUAX NOXKapa B TeYeHMEe BpeMeHu, Heob-
X0OMMOrQ A58 CBOEBPEMEHHOM 3BaKyaLmm Nioden B 6e30MacHyI0 30Hy.

Bbibop orHecTomKkoro Kabensa, mcnofib3yemoro B coctase OKJI-C3OKC gonkeH
BbINMO/IHATLCA COrAcHO AEMCTBYIOLIMX TPeboBaHM NoKapHoOM 6e3onacHoCT 1 obna-
cT1 npumMeHenms (FOCT 31565-2012).

HacToAwmn OOKYMEHT ABNATCA 06M3aTesbHbIM PYKOBOACTBOM rMpK MPOeKTpoBa-

HW, MOHTaHHbIX pa60Ta>< M Ha30PHOM KOHTPOJ1e.

M3roToBuTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a J0bble MOCNeaCTBMA, BO3HMKLLME
BC/eACTBME HEOPEXKHOM M HenpaBuibHoM ycTaHoBkM OKI1-C3OKC, npeHebperkeHna
npasnnamm 6e3onacHOCTV Py 3KCryaTaLmm 3NeKTPOYCTAHOBOK.

MOHTa 1 3KCNyaTaLUma A0HHbI BBINOMHATECA B COOTBETCTBIM C TPE60BaHMAMM
HaCcTosALLEeN MHCTPYKLMM 1 AeMCTBYIOLLMX HOPMATVBHBIX [OKYMEHTOB.

Mpov3BoanTeNb rAapaHTVPyeT COXpaHeHre BpemeHn pabotocrnocobHocTm OKJI
B YC/IOBMAX NOapa Npv cobniaeHni TpeboBanHmim,
MN3MOMEHHbIX B MHCTPYKLMM MO MOHTaMKY.

Bce mMaTepvianbl, BKoUan Niobble TEKCTOBLIE W rpaduyeckie 31eMeHTbl, Pa3MeLLEeHHbIe B 3TOM MHCTPYKUMK, ABAAIOTCA 06 beKTaM1 aBTOPCKOro npasa.
KonvpoBaHvie, B TOM 4nc/e YacTuiHoe, 3anpeLLeHo. HapyLueHne aBTOpCKYIX NMpaB KOHTPOAMPYETCA 1 NPecieayeTcs no 3aKoHy.




[(=DKC

1. ObLWHME MOJIOKEHUA

1.1. HopMmaTuBHbIE CCbINKK

H OepepanbHbI 3aKoH oT 22.07.2008 N 123-03 (pea. ot 29.07.2017)
«TexHu4eckuii pernaMeHT o TpeboBaHMUAX NOXKApPHOM 6e30MacHOCTU».

CtaTbA 82. TpeboBaHUA NoXKapHOW 6€30MacHOCTU K 3M1eKTPOYCTaHOBKAaM
34aHUIN N COOPYXEHUN.

M1.2. KabenbHble MHUM 1 3N1EeKTPONPOBOAKA CUCTEM MPOTUBOMOMAPHOM 3aLLNThI,
CpeacTs obecrneveHVa AeATeNbHOCTY NMOAPa3AeeHN NOKAPHOM OXpaHbl, CUCTEM 0bHapy-
HKEeHWA NMOMapa, ONoBeLLeHWA 1 yNpaBeHna 3BaKyaumel aaer npy noxape, aBapunHoro
OCBeLLeHVA Ha MyTAX 3BaKyauun, aBapuinHOM BEHTUAALMM 1 MPOTMBOABIMHOW 3aLUMThI,
ABTOMATUYECKOr0 MOMapOTYLLEeHWA, BHYTPEHHEro NpoTYBOMOMapHOro BOAONPOBOAS,
MGTOB A41A TPAHCNOPTMPOBKM NoAPa3aeNeHN MOKaPHOM 0XPaHbl B 34aHWAX 1 COOPY-
HKEHMAX JOSHHbBI COXPaHATL PaboTOCNOCOBHOCTL B YCI0BUAX MOMKAPA B TeUYeHMe BpeMEHH,
HEeobxoaMMOro ANA BbIMOMHEHWA UX GYHKUMIA 1 3BaKyaumm Niofger B 6e30macHyIo 30Hy.

CtatbA 82. TpeboBaHMA NOXKapHOW 6€30MacHOCTM K 3/1IeKTPOYCTAHOBKAM
30aHUA N COOPYHKEHUNA.

M1.7. Fopv30HTaNbHbIE 1 BEPTUKA/bHBIE KaHasbl 414 NPOKAAAKM 3NeKTPoKabenen
1 NpoBOAOB B 3aHMAX M COOPYHEeHNAX OO0/TKHbI MMeTb 3allMTy OT pacnpocTpaHeHnA
nosapa. B Mectax npoxoxkaeHua KabenbHbIX KaHanos, KopoboB, Kabener 1 NPoBoAOB
yepes CTpoUTESIbHbIe KOHCTPYKLMY C HOPMUPYEMBIM MPeAesioM OrHeCTOMKOCTM A0MKHbI
6bITb NPeayCMOTPEeHbl KabeslbHble MPOXOAKM C MPeAes oM OrHECTOMKOCTM He HIKe npe-
[iena orHecTomKOCT AaHHBIX KOHCTPYKLMA.

CratbA 82. TpeboBaHWA NoXKapHOW 6€30MacHOCTU K 3/1eKTPOYCTAHOBKAaM
34aHUNA N COOPYHEHWNA.

M. 8. Kabenm, mpoKknaabiBaeMblie OTKPLITO, A0/HbI BbiTb HE PACTIPOCTPAHSIOLLMI FOPEHME.

B TOCT P 53316-2009 KabenbHble nMHnn. CoxpaHeHne paboTocnocobHo-
CTU B YC/IOBUAX MoXapa. MeToa ucnbiTaHus.

3.1 KabenbHas MH1A: NMHWSA, NpeaHasHaveHHaa A1 nepegasqn 3MeKTposHepriv,
OTAENbHBIX €€ MMMYLCOB UM OMTUYECKMX CUrHAMO0B M COCTOALLAsA M3 04HOr0 MK
HECKOMbKMX NMapannesibHbix Kabenel (MpoBoAoB, TOKOMPOBOAOB) C COBAVHUTENbHBIMMA,
CTOMOPHBIMM 1 KOHEYHBIMU MyGTaMM (YMAOTHEHUAMM) 1 KPEMeHbIMU AeTanamm, Npo-
NIO¥KEeHHaA cornacHo TpeboBaHWAM TeXHUYECKOM AOKYMEeHTaUMW B Kopobax, MMOKKMX
Tpybax, Ha I0TKax, POsIMKax, Tpocax, M301ATopax, CBO60AHLIM NOABELLMBAHVEM, A TaKMKe
HEerocpeACcTBEeHHO MO MOBEPXHOCTM CTEH M MOTOSIKOB M B MyCTOTaX CTPOUTESTbHBIX KOH-
CTPYKUMIA MV APYTrAM CrIOCOBOM.

3.2 PaboTocnocobHOCTh: CNOCOBHOCTb MPOAOAMATE BLIMOMHATEL 3aAaHHble GYHK-
LM NpY BO3AENCTBUM CTaHAaPTHOrO TeMrepaTypHOro pexkrMa B TedeHne 3a4aHHoro
nepvroaa BpeMeHM.

3.3 CTaHaapTHbBIM TeMnepaTypHbIN PEMKIM: PEXMM U3MEHEHNA TeMNepaTypbl BO Bpe-
MeHu B cootseTcTBim € TOCT 30247.0.

H CN 5.13130.2009 CucteMbl NPOTMBOMOMAPHOM 3aLMUThI.
YcTaHOBKM NOXapHOM CUrHanM3aLum 1 NoXKapoTyLueHnA
aBToMaTuyeckme. HopMbl M NpaBuaa NPOeKTUPOBaHMUA.

13.15.3. Bblbop 31eKTpryecKkmx NpoBoA0B M Kabenew, cnocobbl Mx MPoKNaakM ans
opranm3aumm WwnendoB 1 CoeaVHUTENbHBIX SIMHMIA MOMAPHOM CUrHAIV3aumMm AOMKeH
Npom3BOANTLCA B COOTBETCTBIM C TpeboBanmamMm TOCT P 53315, FOCT P 53325, Tpe-
H0BaHMAMM HACTOALLEr0 pasaena 1 TeXHUYeCKom AOKyMeHTaumMm Ha npmubopsl 1 0bopy-
[0BaHMe CMCTEMbI MOXKAPHOM CUrHAIM3aUMN.

13.15.7. MNoxKapoCTOMKOCTbL MPOBOAOB M Kabener, MoAKIHAEMBIM K Pa3INYHBIM KOM-
MOHEHTaM CMCTEM MOMKAPHOM aBTOMATWKM A0SHKHA BbITb HE MEHbLLIE BPEMEHY BEINOHEHWA
3a4a4 3TVMM KOMMOHEeHTaMKW AN KOHKPETHOTO MecTa YCTaHOBKM. [10KapoCTOMKOCTb NMpo-
BO0B M Kabene obecnevmBaeTca BbIBOPOM 1X TVMA, @ TaKKe Cnocobamm 1x NPOKNaaKM.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

H CN6.13130.2013 CucTeMbl NPOTMBOMOMAPHOM 3aWUThI.
3neKkTpoobopyaoBaHue. TpeboBaHWA NoXKapHOM 6e3onacHOCTU.

4.9 PaboToCnocobHOCTb KabenbHbIX MHUIA 1 3neKkTpornposogok CM3 B ycnoBumaAx
noxapa obecrneunBaeTcs BbI6OPOM BMAA UCMOMHEHWA Kabenel 1 MPoBOAOB, COrfacHo
[OCT P 53315, 1 cnocoboM mx Npoknaaxku. Bpemsa paboTocnocobHOCTU KabenbHbIX
JIMHWIA 1 3M1IEKTPOMNPOBOAOK B YC/IOBMAX BO34ENCTBMA NoMapa onpeaensaeTcs B COOT-
BeTcTBMM € OCT P 53316.

4.14 He gonyckaeTcs COBMECTHaA NpPoKnagKka KabenbHbIX IMHUM CUCTEM NPo-
TMBOMOMAPHOM 3alMThI C APYrMMM Kabenamun 1 NpoBodamMn B 04HOM Kopobe, Tpybe,
YKIyTe, 3aMKHYTOM KaHase CTPOUTESIbHOM KOHCTPYKLUMM UM Ha OOHOM SI0TKE.

B TOCT 31565-2012 KABEJIbHbIE U3OE/INA.
TpeboBaHUA no*kapHoit 6esonacHoCTy.

3.1 KabenbHoe n3genve: nsgenve (kabenb, NpoBoA, LWHYP), NpeaHasHayveHHoe AnA
nepeaadn no Hemy 3MeKTPUYECKON IHePrn, INEKTPUUECKMX N ONTUYECKMX CUrHAIOoB
MHOOPMaLIMM UM CRyKaLllee AnS M3roTOBAEHWA 0OMOTOK NEKTPUUECKMX YCTPOICTB,
oT/mMHaloLLLeecs rmbKoCTblo.

3.2 OrHecToMKoCTb: MapaMeTp, XapakTepyr3yioLLMi PaboToCNoCOBHOCTb KabelbHOro
n3genvis, T. e. CNOCOBHOCTb KabeslbHoro 13aenva NpoAoKaTb BbIMOMIHATE 3a4aHHbIE
dYHKUMM NPV BO3OEVCTBUM M NOC/1e BO34ENCTBMA MCTOYHMKOM MaMeHn B TeYeHre
3a[1aHHOro Nepmroaa BpeMeHw.

3.3 Tvn UcnonHeHuA kabena: rpynna 0AHOPOAHOM KabenbHOM MPOAYKLMK, XapaKTe-
pV3yIoLLaAcA 0bLLer COBOKYMHOCTLIO HOPMVPOBAHHBIX MOKa3aTe e MoHapHOM 0MacHOCTU.

5.11 KabenbHble n3gennsa O0MHKHbl MOAPA3AenATLCA Mo NoKa3aTeNAaM NosapHom
0MacHOCTW Ha CeayoLwme TUMbl UCMONHEeHNA:

- KabesbHble 13aenWs, He PacnpoCTPaHsIoLLMe FropeHIe NP 0ANHOUHOM MPOKIaaKe
(6e3 0603HaYEHUA);

WWww.segmentenergo.ru

KabenbHble M34en1a, He pacnpoCTPaHAIoLLME FOPeHme Npm rpymnoBo MPOoKAaaKe
[ucnonHeHne — Hr(...)*];

KabesbHbIe 13aems, He pacnpocTpaHAoLLMe fropeHVe Npy rpynnoBo NPoKIaaKe,
C MOHWMKEHHbBIM ObIMO- M ra30BblgeeHnem [1cronHerme — Hr(...)*-LS];

KabesnbHbIe M34en1s, He pacnpoCTPAHSIOLLME FOPeHMe Npm rPyrroBoi MPoKAaaKe
1 He BblAensAioLLMe KOPPO3MOHHO-aKTUBHBIX Fa3006pa3HbIX MPOAYKTOB MpY FOpeHi
1 TneHumn [ucnonHexne — Hr(...)*-HF];

KabesnbHble 13aenusa OrHeCcToMKMe, He pacnpoCcTpaHAoLLMe ropeHre Npu rpyn-
NMoBOM MPOKNAAKEe, C MOHMMEHHBIM AbIMO- M ra30BblAeNeHreM [McnofHeHne
— Hr(..)*-FRLS];

KabesbHble M34enna OrHeCToVKMe, He PACNPOCTPAHAIOLLME FOPEHMe NP rpynno-
BOM NMPOKMAAKe 1 He BblAENAILLIME KOPPO3VIOHHO-AKTMBHBIX Fa3006pa3HbIX MPo-
[OYKTOB NpW FOPeHUn 1 TneHnn [ucnonHenmne — Hr(...)*-FRHF];

KabebHbIe 3Aems, He PacnpPOCTPaHAIOLLME fOpeHI1e NMpuW MPyNMoBOK MPOKIaaKe,
C MOHMYKEHHBIM AbIMO- W Ta30BbIAeNeHMEM U C HU3KOM TOKCUYHOCTBIO MPOAYKTOB
ropeHna [mcnonHerve — Hr(...)~LSLTx];

KabenbHble 134ennsA, He pacnpocTpaHsAioLLMe ropeHne mpuy rpyrnnoBor npo-
KNazKe, He BblAensiolwMe KOPPO3VIOHHO-aKTMBHBIE ra3006pa3Hble MPOAYKThI MpK
FOPEeHWN U TNEHUM U C HU3KOM TOKCUYHOCTBIO MPOAYKTOB FOPeHunsA [McrnonHeHve
— Hr(..)*-HFLTX}

KabesbHble 134en1a orHecToMKMe, He PAcNPOCTPaHAIOLLME FOPeHMe NPy rpynno-
BOM NPO-KNaadKe, C MOHMHEHHLIM AbIMO- 1 ra30BblAeNIeHNEM U C HU3KOM TOKCUH-
HOCTbIO MPOAYKTOB ropeHus [ucnonHeHmne — Hr(... )*-FRLSLTX];

KabesbHble M34enna OrHecToMKMe, He PacrpoCTpaHAoLLME FOpeHVe Npy rpynmno-
BOW MpoKNaaKke, He BblAenALmMe Koppo3MoOHHO-aKTMBHbLIX Fra3006pasHbix NpPo-
[YKTOB MpW FOPEHUM U TAEHWM M C HM3KOM TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB rOpeHus
[mcnonHeHne — Hr(...)*-FRHFLTx].

HacToAwme yKaszaHWA yCTaHaBMBaloT NpaBiaa NPOEKTUPOBaHMIA, MOHTaa M Bap1aHThbl MCMOMHEHWA OrHeCTOVKMX KabenbHblx anHn OKN-C3AKC.




_

[(=DKC

1.2 Cepmm OKJT-COAKC n nx coctas

B OKN-C3OKC npuMeHeHbl orHecTonkme Kabenm ¢ Hr(A)-FR npv 0AMHOYHOM 1 FpynnoBoOM MPoKnaake, C OAHO M MHOOMPOBOSOYHBIMM MUAAMM C CEUYEHMEM NS
00 16 MM2 C MpUMEHEHMEM OFHECTOMKMX pacnpeaenmTenbHbIX KOpoboK 1 4o 50 MM2 6e3 0rHecTOMKMX pacnpeaenmTebHbIX KOPOboK M 40MYCTMMbIM PAboYMM HANPAKEHNEM,
COrflacHo NacnopTy Ha Kabesb.

OKN-C3AKC BKnoyaeT B cebs:

1. Hecywme n coegnH1TENbHBIE 31EMEHTHI:

2. Cnctema Kkpenerka C3 B cocTaBe:

aobenn MetTannmyeckme yHvBepcasbHble: 5x30-10x60 MM; camopesbl 4,2x25-6,3x70;
rBo34M Mo 6eToHy ycuneHHble 3,0x32-3,68x6S MM; CKobbl CTasnbHble OUMHKOBaHHLIe CMO
8:9-60:63 MM; - CKObbI CTanbHble OLUMKoBaHHble CMO 6e3 oTBepCTUIA 4118 MHEBMOMMCTO-
neta 8:9-60:63 MM; CKObbI CTasbHble OUMKOBaHHbIE 8:9-60:63 MM; CKObbI CTanbHbIe OUM-
KoBaHHble CM[] 6e3 oTBepCTUin A4nA nNHeBMonmcToneTa 8:9-60:63 MM; aHkep KAMH 6x40
MM, 6x60; xomyT FR T1P.

—OKJ1 cepum JTOTKWN: B METaNNIMUECKMX NIOTKAX;
— OKJ1 cepum I'T: B rodprpoBaHHbIx Tpybax;
— OKJ1 cepum HT: B eCTKux Tpybax;

— OKJ1 cepum MP: B rMbKOM MeTanImM4eckoM pyKaBe;

7 T2 1 T '
— OKJ1 cepum KK MNBX: B KabenbHbIx KaHanax u3 MBX; ilar 2 TemocTonkan JTTEREI A TedecT

—OKNN cepmm CT: B CTaNbHbIX TRY6AX; Site nopoMyT (HOCT.7 5 5l

0K/ cepum O [iobenb-xoMyT "knon" (KOCT.735322.048)

3. OrHecToVKve pacnpegenntenbHble KOPobkM Bxoaswme B coctas OKJl
CermeHT/lanmH-AKC

— OKJ1 cepum KK: B MeTanmyecKkmnx kabenb-KaHanax.

4. OrHecToMKMe Kabenu npomssoacTea CerMeHTIHepro.

1.3 Cnocobbl KpenneHna OKN-C3AKC

Beibop OKJ1 cnegyeT ocywecTBAATb Ha OCHOBAHMM AaHHbBIX pacyeTa BpeMeHwW, He0bX0AMMOro A NOSHOM 3BaKyaLMn Ha 06beKTe Umnn Ansa GYHKUMOHMPOBAHWA CUCTEM
NPOTUBOMOMAPHOM 3aLLMThI, 0BHAPYMHKEHNA NOMaPa, ONOBeLLeHMA 1 yrpaBneHua 3Bakyaumern (COY3) n ap.

lMpv npoeKkTrpoBanmm OKJ1 cnedyeT pyKoBOACTBOBaTLCA Tabnvuen (Bblbop MapKm OKJT B 3aBMCMMOCTY OT B1AA KabeeHecyLwen C1CTEMbI, OTKPLITOM MW 3aKPbITON MPOKAaAKM
Kabens).

Mpenen orHectonkocT OKJ1 BbIbMpaeTca B 3aBUcMMOCTM 0T Mapkm OKJ1, Mapkin kabens, Bxogallero B coctaB OKJ1 n paboyero HanpsweHua kabensa B coctase OKJT.

3anpeLlaeTcA NpUMeHeHne Apyrx KOHCTPYKLUMIM, 3N1EMEHTOB KperieHWA 1 CNOCOH0B MOHTaa, KPOMe YKa3aHHbIX B HACTOALLEM MHCTPYKLMM.

3anpeLlaeTca KpeneHne Ha KoHCTpyKumaAx OKJT anemMeHTOoB, He ceA3aHHbIx € OKJ1. Bce coeanHeHmA kabenen cnedyet Npomn3BoanTb TOMBKO B OFHECTOMKMX pacnpeaesmTesbHbIX
KOpOoOKax.

OKJT MoryT pasmelLatbCaA No NOTOSKY M CTEHAM, FOPU30HTANIBHO M BEPTMKABbHO, OAVMHOYHEIM Kabenem 1 KryToM B 04HOM Tpybe, MeTannopyKase 1in KabesbHOM KaHane.

Mpwn npoekTmpoBarmmn OKJT «CermeHT/lanH-KC» Heobxoammo pyKoBOACTBOBATLCA KaTanoramm npogyKumm 000 «CermeHTIHEPT O», katanoramm npoayKumm AO «KC», TrnoeeiM
anbbom DKC-FCL-2017 «[MpoKknagka orHecTomkmx KabenbHbIX AnHWiA ¢ npumMeHeHmneM noTkoB AO «[JKC» 1 orHecTomkoro kabens», A0CTYMHBIMM Ha CanTax MPOM3BOAMTENEN WWW.
segmentenergo.ru, www.dkc.ru.

KonuuecTso ORI, MponoseHHbIX Apyr MoA ApYroM, He OrpaH1umMBaeTca.

7\ CEIMEHT

\_J, OHEPIO

1.4 OrHecToMKkue Kabenu npoussoactea CerMeHTIHepro

5

WWww.segmentenergo.ru

Tvn Kabensa

Mapka

HopMaTuBHbIM OOKYMEHT

Kabenu cMnoBble OrHECTOMKME, He PACNPOCTPaHSIoLLMe FopeHye,
C HV3KMM AbIMO- 1 Fa30BbI4e1eHNEM, C HU3KOM TOKCUUYHOCTBIO
MPOAYKTOB rOpeHns Ha HarpAmeHre 40 1 KB BKIUMTe bHO

BBIHr(A)-FRLS
BBIM3Hr(A)-FRLS
+FRLSLTX

TY 16.K71-337-2004
TY 16-705.496-2011

Kabenn KoHTPONbHbLIE OrHECTOMKME, HE PacnpPOCTPaHsAoLLME
ropeHue, C HN3KMM ObIMO- 1 ra30BblaeneHneM, C HU3KoM
TOKCMYHOCTBIO MPOAYKTOB MOPEHMA Ha HanpsarKeHe
no 0.66 KB BKAoUMTENBHO

KBBIHM(A)-FRLS
KBBI3Hr(A)-FRLS
+ FRLSLTx

TY 16.K71-337-2004
TY 3530-001-17648068-2014
TY 16-705.496-2011

Kabenn c1noBble OrHECTOMKME, He PacnpoCTPaHAILLME FOPeHMe,
C 30NAUMen 1 060/104K0N 13 MONMMEPHBIX KOMMO3MLMIA,
He cogeprKallyx raforeHoB Ha HanpsaKeHue
00 1 KB BKAOUMTEBHO

MNHAA)-FRHF, MMM 3Hr(A)-FRHF, MBNMHr(A)-FRHF, Men-
[3Hr(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

Kabenm KOHTPOSbHBLIE OrHECTOMKME, He PacnpoCTpaHALLVe
ropeHue, C M30AUMEN 1 060N0UKOM 13 MOAMMEPHBIX KOMMO3MLNI, He
coepraLLmX ranoreHoB Ha HanpAKeHve
00 1 KB BKAOUMTEBHO

KMMMHE(A)-FRHF, KMMT3HE(A)-FRHF, KMBIMH(A)-FRHF

TY 16.K71-339-2004
TY 16.K71-374-2006

Kabenu ana cicteM NoXapHoW 1 OXpaHHOM CUrHanm3aumm,
C M301AUMEN 13 KPEMHUNOPraHNYeCKoM pe3nHbl,
napHOM CKPYTKM Ha Hanpserre o 0.3 KB

KMCHr(A)-FRLS, KMC3Hr(A)-FRLS, KMCCHr(A)-FRLS, KMC-
3CHr(A)-FRLS,
1 apyrue ncnonHenna + FRHF, FRLSLTx

TY 3581-002-176480680-2014

Kabenu MoHTarkHble MapKki MKLL

MKLL, MK3LL, MK3LLB, MK3KLL
+ Hr(A)-FRLS/FRHF

TY 3581-002-176480680-2014

ManorabaputHele, Mapk KMMBBHM(A)-FRLS
1 ero BO3MOXKHbIE MCMONHEHWA

KMTMIBBH(A)-FRLS, KMMBB3HM(A)-FRLS KMMBB3BH-
r(A)-FRLS » apyrve mucnonHeHvs

TY 16 K71-337-2004

YHvBepcasbHble MOHTaxHble, Mapku CermeHT-KY

CerMeHT-KYHr(A)-FRLS
CermeHT-KYHr(A)-K-FRLS
+ FRHF v gpyrve ncnonHeHna

TY 3500-003-37572599-2016

CUMMEeTpUYHbBIe, 411 NMPOMBILLIEHHOr O MHTepdenca RS-485

KOMC3Hr(A)-FRLS KOMC3CHr(A)-FRLS
[ FRLSLTx / FRHF 1 ero Bo3Mo<Hble MCMOMHEHNsA

TY 3563-010-82564577-2011




[(=DKC
2. OBLUME TPEBOBAHWUA K MOHTAMY OKN-C3/KC

2.1. O6wwme cBegeHun

MOHTaM NPOBOAMTCA B COOTBETCTBMM C HACTOALLEN HCTPYKUMEN, KBanMULIMPOBaH- — [OCT 18690-2012 Kabenn, npoBoaa, LWHypbI 1 KabenbHaA apMaTypa. MapKMpoBKa,
HbIMM CReumanmMcTaMm, UMeloLLIIMM HaBbIKM MOHTaXKa, 061adaloLLyMy COOTBETCTBYIOLLEN YNaK0oBKa, TPAHCMOPTMPOBaHWE 1 XpaHeHe;
KBaVdMKauven Ana BeinoaHeHVA paboT 1 00yYeHHbIMM NpaBunam MoHTaxka OKJ1 — FOCT 15846-2002 MpoayKkuma, oTnpasnAemMas B painoHsl KpanHero Cesepa
B COOTBETCTBMM C HACTOALLEN MHCTPYKUVEN, MNpaBuiamy yCTPOMCTBA INEKTPOYCTAaHOBOK 1 MPUPABHEHHbIE K HVYM MECTHOCTW. YMaKoBKa, MapKMPOBKa, TPAHCMopTMpOoBa-
(MY3) 1 Apyro HOpMATVBHOM AOKYMEHTaLMEN. HMe 1 XpaHeHue,

Mpu NpoeKTrpoBaHuM 1 MoHTarke OKJ1, a TakKe BbIbope TEXHUYECKMX peLLeHun — [OCT 23170-78 YnakoBKa 414 134enuin MallMHOCTPOeHWS;
HeobxoaVMOo y4nThIBaTL TPEOOBAHWA AEMCTBYIOLMX CTAHAAPTOB M HOPM MPOEKTUPOBa- — TOCT 18160-72 M3genvs KpenewHble. YNakoBKa. MapKupoBKa.
HWA, CBOAOB NpaBus. TpaHcnopTMpoBaHMe 1 XxpaHeHue;

PexkoMeHyembit CrMCOK HOPMATMBHOM [OKYMEHTaLMM /19 03HAKOMITeHNS: — 0CT 12.2.007.0-75 CuctemMa ctaHaAapToB be3onacHocT Tpyaa. Vzgenmsa anek-

— ®3 N2123 TexHWUJecKuit pernaMeHT o TpeboBaHMAX MosKapHO 6e30MacHoCTY; TpoTexH14eckre. O6LUve TpeboBaHMS 6e30MacHOCTY;

— (M 3.13130.2009 C1cTema onoBeLLeH A 1 yrpaBieHna 3BaKyaLmelt nioaei npu - [OCT 12.2.007.14-75 Cucrema ctaHaaptos 6e3onacHocTv Tpyaa. Kabenw
noxkape. TpeboBaHMA NoMapHO 6e30MacHOCTH; 1 KabesibHaA apMatypa. TpebosaHms 6e3onacHoCTy;

— (15.13130.2009 YCTaHOBKM MOMKapHOM CHrHaMM3aLIVIM 1 MOMKAPOTYLLIEHWA aBTO- - 'OCT 15.309-98 Cuctema paspaboTKi 1 MOCTAHOBKM MPOAYKUMM Ha MPOU3BOA-
MaTuyeckue. TDE6OBaHVIH I'IO)KapHOl7I 6e30|_|aCHOCTV|; CTBO. VcnbiTaHwA 1 rnpuemMKa Bbll‘lyCKaeMODl npoayKumn. OCHOBHbIE NnonoxeHna,

— (N6.13.130.2013 3neKTpoo6opyaosaHme. TpeboBaHMA NOKaPHOM 6e30MacHOCTM; — TOCT P 53316-2009 KabesnbHsle iHmn. CoxpaHeHye paboTocroco6HOCTA B yCio-

— [OCT 14254-2015 Crenenu 3awWmThl, obecneynsaemMele 060104Kkamn (Kog IP); BIAX o@D, MeTZEIHeIEUER/ .

YKazaHWa pacnpoCcTPaHAINTCA Ha MOHTarK KabeslbHbIX JIMHWA CUCTEM MPOTMBOMOMKAP-
[ANA PA3AMYHBIX KIVMATUHECKIX PaiioHOB. KaTeropum, YCroBMA SKCRAyaTaUMm HOW 3aLLUThI, BbINOHAEMbIX OFHECTONKMM Kabenamu (ceyeHreM nn Ao 16 Mm2 c npu-

~ Y 2 ~
XPaHEeHMA 1 TPAHCMOPTVIPOBAHMA B YaCTV BO3GENCTBMA KIMMATVUECKVX GaKTOPOB MEHEHMEM OrHEeCTOMKMX pacrnpeaenmTebHbIX KOpoboK 1 40 50 MM2 683 OrHEeCTOMKMX
BHELLHel cpeab!; pacrnpeaenuTebHblx KOPOOOoK).

- [OCT 15150-69 MatumHel, Nprbops! 1 Apyrie TeXHUHEeCKVe 13aenma. VicnonHeHms

2.2. 06wue ykasaHuA K MoHTaxy OKJ1-C3OKC

Mpn MoHTaxke OKJ1 HeobxoaMMO PyKOBOACTBOBATLCA HUMHKENPUBEAEHHbIMM TPDEHOBaAHNAMM:

— Tpaccol OKJT gomKHbl NponeraTs Bbllle MHbIX KOMMYHUKALIWMM, OFHeCTOMKOCTb 3anpeLlaeTca, B 3TOM C/lydae HeobxoamMo 1CMosb30BaTb OFHECTOMKYI0 pacnpe-
KOTOPbIX HVXKe Tpebyemorn paboTocnocobHOCTV NpoKknaasiBaemblx OKJT; OeNUTeNbHYI KOPOBbKY;

— [pv NoBopoTe NMHWK HeobxoAMMO CObIDAATL YCI0BMeE: PaanyC 3rnba Kabena — [pv NpoKnaaKe BEPTUKA/IbHBLIX TPACC MPOTAKEHHOCTEI0 60nee 3,0 MeTpoB Heob-
He MeHee 7,5-15 ero AnMamMeTpoB, B 3aB1CMMOCTM OT NpYMeHAeMOoro Kabens X0AMMO BbINOSHATL Pa3rpy304Hble YHacTKK, M3MEeHAA HanpasieHre Tpaccel Nog

NPAMBbIM YrI0M, C A0MYCTUMBbIM PaAMyCcoM n3rnba Kabensa c NPoTAKEeHHOCTbIo
rOPM30HTA/IBHOMO y4acTKa He MeHee 300 MM;

(no nHdopMaumm NpomssoaMTeNa Kabens);

— [pn MCNoNb30BaHWM TPOMHWUKOB M YrA0BbLIX coeanHnTener Ha 90° HeobxoarMo
BBINOHNTL YC/I0BME MUHMMAUTIBHOMO paamyca 13rnba kabens, npy HeBbINOHEeHMN - 3anpelyaetca kpenneHve OKJT K NOBEPXHOCTAM, OFHECTOMKOCT KOTOPbIX HUHKE
[AHHOr0 YC0BMA MCMONb30BaHMe TPOVHMKOB 1 YIioBbIX coeaunHiTenen Ha 90° TpebyemMon paboTocnocobHOCTH NpoKknageiBaemMblx OKJT;

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3anpeLyaeTca yKnagka B Hecylme 3nemMeHTsl OKJT mocTopoHHWX Kabenels;
3anpeLlaeTca KperneHre K HecywyM 3nemeHTam OKJ1 noCTOpOHHWX MpeaMeToB;

3anpewlaeTcA nornepeyHoe catume (caaBnvBaHWe) kabena MHCTPYMEHTOM,
MOBPEeMAEHME M30AALMM MM Kabensa BO BpeMA 3aTArMBaHNA B TPyOb;

3anpeLlaeTca NMOBPeAEeHWE HaPYKHOM 060/104KM Kabens, 0CeBoe KpydeHue
Kabens 1 obpa3oBaHve netenb;

Tpaccel OKJ1 cnegyeT NpoknageiBaTb CNocoboM, He MPMBOAALLMM K HapyLLEeHMIo
paboTtocnocobHocT OKJT Npy norkape 0T CTOPOHHKMX BO3AENCTBII (NepeceyeHme
TeMneparypHbIX LLIBOB 34aHWM 1 T.M.);

MoHTax Kabensa OKJ1 gonycTMMo BbIMOMHATE TOBKO B paspelleHHoM B TY
Ha Kabenb TemnepaTypHoM AmanasoHe (o7 -10 °C go +50 °C);

Mpn packatrke 1 yrnagke kabenen OKJT Heobxoavmo cobniogaTb TpeboBaHWA
npon3BoAMTeNsa Kabens K MYHMMAabHO A0MYyCTUMOMY paanycy U3rmoba;

3aumMCTRyY Kabena NPoM3BOANTL TOBKO CReumanbHbIM MHCTPYMEHTOM ANA CHATUA
M3011AUMK, 3anpeLLlaeTca n3rnmbate Kabenb Npy CHATUM M30NALWK,

< rabena O kabena

€

D kabens

B [paBvinbHaA yKaaKa Kabens

B HeponycTvMan yknagka kabens.
CeyeHne kabena He No3sonseT
YNOXUTL €ro B aKceccyap, cobnioaan

MUHUMaNBHBIA paanyc urnda

WWww.segmentenergo.ru

[lonyCTUMBbIN NPOLIEHT 3amnosIHAEMOCTI KabeslbHbIX KaHaIoB 1 TPY6 BLIMOAHAETCA
B COOTBETCTBMM C MPOEKTHOM AOKyMeHTaumen 1 TpeboBanmamm MY3;

Bce coeamHenva 1 otBeTBAeHMA OKJ1 BbINOMHATE B OFHECTOMKMX pacnpeaeni-
TesbHbIX KOPObKax;

lNocne okoHYaHWA MoHTaxka OKJT HeobxoaMMO BEINOHUTL M3MepeHnA 3eKkTpuye-
CKOro conpoTtmeieHnA N301AUM11 Mexxay BCeMn Kiniamm Kabenen n mMexay Karkaom
HKUOM Kabensa n MeTaNIMIYeckMM 3nemMeHTaMm Kabesb HECVLL[EI;I CNCTEMDI;

OrHecToviKk1e pacnpeaenmTesibHbe KOPOGKM MOryT KOMMIEKTOBATLCA TepMorpe-
[0XpaHuTensMuy. [laHHoe YCTPOMCTBO NO3BONAET COXPaHATb PaboToCNOCOBHOCTL
SIVHAM NPY BBIXOAE W3 CTPOA OTAESbHBIX ONoBeLlaTenei, NoAKMYeHHbIX napas-
NeNbHO B 06LLYI0 IMHMIO CBA3MW. LpyrviM NpUMEepOM MCrosb30BaHWA TepMonpeao-
XPAHUTENA MOKET BbITb COXPaHeH1e paboToCrNoCOGHEIM COeAVHEHME M3BELLATENEN
NOMAPHON CUrHANM3aLMM, COBAMHEHHBIX TUMOM «KOSIbLIO». [1p1 BbIXOAE 13 CTPoA
Nioboro v3BeLaTens B Uemnu, IMHMA NPOAoIHKaeT GYHKUMOHMPOBATb.

& kabena

D rabens

Rmm




_

[(=DKC

2.3 NMopbop coOTBETCTBYIOLWEr0 3/IeMEHTA KpernneHUa K KabeneHecyuwen cucteMe

Tabnuua N1

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

5

WWww.segmentenergo.ru

i [lvameTp ycnoBHOro npoxoaa | TunopasMep roppypoBaHHON

MeTasI/lIopyKkasa, MM

VI YKECTKOM TPY6bI, MM

Tvn cKobbl

K1pnnyHble 1 MOHOIMTHBIE NOBEPXHOCTM

BK/Il0Yan ra3obeToH

[MoBepXHOCTM M3 CIHABMY-MaHenen

i [luameTp yCroBHOro MpoxoAa | TunopasMep roppypoBaHHON

Tvn cKobbI

K1pnnyHble 1 MOHOMTHBIE MOBEPXHOCTM

[MoBEpXHOCTW 13 CIHABMY-MaHenen
BK/Il0YaA ra3obeToH

METa/II0pyKaBa, MM WM HKECTKOM TPYBbI, MM

[iobens / Camopes 3aknenka / BuHT

[iobens / Camopes

3aknenka / BUHT

38 50 CMO/CM[] 48-50

50 63 CMo/CM[] 60-63

3aknenka Mex1,0x16,0
BuHT M6x20 DIN 967

[ibens meTtan. 8x38
Camopes 5,5x38 DIN 7981

2.4 NMoabop cooTBETCTBYIOWEro 3/IeMeHTa KpenneHusa K xomyTy FR MNP

6 — CMO/CMT] 10-11
8 — cMo/cM 12-13
10 — cMO/CMI 14-15
P 16 CMO/CM 16-17 TIRTZ T N 3aknenka M4x0,7x11,6
RSV BuHT Mdx12 DIN 967
15 -0 CMOJCMA 15-20 C npeccLabo, ocTpbIi
18 22 cMOo/CM 21-22
20/22 25 cMO/CMA 25-26
25 32 cMO/CMO 31-32 [io6ens MeTan. 6x32 3aknenka M5x0,8x13,0
32 40 CMO/CMA 38-40 Camopes 4,8x32 DIN 7981 BuHT M5x16 DIN 967

Tabnuya N22
KI/IDI'IVI‘-IHble M MOHOJIMTHbBIE MOBEPXHOCTW BK/II04anA rasobeToH nOBerHOCTVI n3 CaHﬂBMH‘HaHeﬂeVI
XomyT FR 1P g ’ 5
[obens : Camope3 : 3aknenka : BuHT
FRMP-25 5x30 4,2x32 ¢ NpeccLIaiBo, OCTpbil, LvHK M4x0,7x11,6 Md4x12 DIN 967
FR MP-40 5x30 4,2x32 € NpecCiwaiBoi, 0CTpbI, LHK : M4x0,7x11,6 M4x12 DIN 967
FR MP-60 6x32 4,8x32 DIN 7981 M5x0,8x13,0 M5x14 DIN 967

MocnenoBaTtenbHOCTb 3aKpenneHna kabensa xoMyToM FR MP




_

[(=DKC

2.5 PekomeHgauum no Bblbopy yCUeHHOro reo3asa no 6eToHy B 3aBMCMMOCTM OT TUNa 6eToHa

Tabnuya N 1.
Mapka 6eToHa Pexomera0BaHHbIM TMNOpasMep reo3Aa MpuBefeHHbIe PeKOMeH4ALMM YKa3aHbl B COOTBETCTBMM C peKoMeHaaumMaMm
M 350 3.05x25 MM 3aB0/ja M3rOTOBUTENA.
M 400 3,05x22 MM MprBEAEHHBIE PEKOMEHAALIMM HE YUUTBIBAIOT TOMLLMHY LUTYKATYPKY, LUNAKNeBKM
: N APYTAX QUHALLIHBIX NOKPBLITWIA. [AMHY rBo34A CeayeT yBeMUmMBaTbL Ha TOMLLMHY
M 500 3,05x19 Mm GUHMLLIHOMO MOKPLITUA.,
M 700 3,05x19 MM 3anpeLLaeTca UCMosb30BaHMe YCUNeHHbIX FrBO3AeM NpY TOMLWLMHE LUTYKaTYpKW,
M 800 : 3 05x15 MM LUNAKAEBKM M APYrX GUHVILLHBIX MOKPbLITUA 6onee 5 MM,
2.6 Tabnmnua cooTBETCTBMA BBOLHOIO OTBEPCTUA 3NEKTPOMOHTAaKHbIX KOPO60K
aKceccyapam anfa ropprpoBaHHbIX TPy6 U MeTannopyKasa
Tabnuya Ne2.
ApTvky cepn | Tabapme paep M e | BER s s weranony e
: : ; BM-I'T-16, BM-I'T-20, BM-12, BM-15,
40-0210-FR 80x80x40 20 © BMY-TT-16 (M16), BMY-TT-16 (M20), : BMY-15, BM 90°-15,
: : BMY-I'T-20 (M20) MBI1-10, MBI1-12, MBI1-15
40-0300-FR 100x100x50 :
: : BM-I'T-20, BM-TT-25, BMY- : BM-20, BMY-20, BM S0°-20,
40-0310-FR i 150x110x70 | 25 gl o BMY 90°-20, MBI.20
40-0340-FR : 120x80x50 :

2.7 TpeboBaHuA K MoHTaxKy OKJ1-C3KC no noBepxHOCTU U3 CIHABMY-NAHENN

MpyY UCMOb30BaHNM CIHABMY-MIAHEN € OrHeCTOMKOCTb AO/HKHA ObiTh BhILLIE, YEM OrHECTOMKOCTL MPYUMEHAEMON KabeTbHON SIMHNN.
Bbibop CaHABMY-NaHe M npeacTasneH Huwe. OrHEeCTOMKOCTb COHABUY-MaHe 06A3aTeIbHO JO/HHA MOATBEPHKAATLCA CePTUPMKATOM MOMKAPHOM 6e30MacHOCTM.

Tabnuya N°3.
OrHecTomKoCTb IMHUM OrHecToMKoCTb NaHemn TonwmHa naHenn, Mm ToAMHa MEeTaNIMYeCcKon 0bKNaaKkM, MM [1NOTHOCTE MUHEepPaNbHOM BaTbl, Kr/M3
E15 o1 E30 0T 50 o105 ot 105
E30 oT E45 0T 60 0105 ot 105
E45 ot E60 0T 80 0T 0,5 ot 105
E60 oT E90 ot 100 0T 0,5 ot 105
E90 ot E150 ot 150 0T 0,5 ot 105

E120 oT E150 or 150 o1 0,5 oT 105

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

5

WWww.segmentenergo.ru

2.8 TpeboBaHua K MoHTaxky OKJ1-COKC no ctanbHOMy KaHaty (Tpocy)

[na npoknagkm OKM-C3OKC gonyckaeTca MCMonb30BaHME CTaslbHbIX KaHAaToB
(TpocoB) (manee no TekcTy Tpoc) TvnoB JIK-0, JIK-PO, arametpom oT 3,1 Ao 16 MMm.
Mcnonb3yemble cepum OKN-C3OKC: cepwa I'T, cepmna MP.

OcHOBHbIE TPE6OBAHMA K MOHTaMyY TPOCa:

MoHTaxk OKJT mo Tpocy [onycKaeTca BbIMOAHATE B COOTBETCTBMM C MPOEKTOM
B MeCTax, rAe HeBO3MOXKHO MCMO/b30BaHMe Knaccuyeckoro KpenneHna (CTeHa,
[oTonoK);

MonTark OKJT Mo TPoCy 4OMYCKAeTCA TOSbKO Ha FOPU30HTASTbHBIX YUACTKE;

KpenneHue Tpoca BbINOAHAETCA TOMBKO K OFHECTOMKMM MOBEPXHOCTAM, OFHeCTON-
KOCTb KOTOPbIX 4OMXKHA ObITb Ha MOPAAOK BbiLLe TPebyemor 0rHeCTOMKOCTY IMHAY;

W, NposIoKeHHblIe Ha TPoCe, B MeCTax nepexoda X C TpoCa Ha KOHCTPYKLMA
34aHWIN OOSTHKHbI BbITb pasrpyxeHbl 0T MexaHN4eCKnx VCVIJ'II/IVI;

— [nA KoMneHcaumm pasHoCTY NpoLeHTa paclMpeHna MaTeprasnioB Mpu BbICOKMX
TemMneparypax (yCrioBve noxkapa) MHUA MOHTUPYeTCA 6e3 HaTAra;

— CpawwBaHve TPOCOB W IMHWA B MposieTe MexAy KOHLEBBIMM KpemnaeHuAaMn
He JonycKaeTcs;

— [nanpenoTepallenra packadmanna OKJ1 Ha Tpoce A0KHbI BbITb YCTAHOBEHbI
PaCTAKKN. YCN0 pacTAxeK AOMKHO ObiTb OnpeaeneHo B pabouyx YepTerkax npo-
eKTa (MPOeKTHOM AOKyMeHTaLmM);

— Hannume Koppo3niHbIX MM 3arpA3HAIOLLVX BELLeCTB, B TOM YMC/1e BOAbl, MOXKET
BbI3BaTb KOPPO3MIO MM yXyALLeHWe coCcToAHVA TpocoBon OKJ1. Mo3Tomy ee yacTy,
KOTOPbIe MOrYT bbITb MOBPEXHAEHBI, AO/MKHBI OblTb COOTBETCTBYIOLIMM 0bpa3oM
3alMLLEHbl MV BBINOSHEHbI M3 MaTepuasnoB, CTOMKMX K BO3AENCTBMIO TaKMX
BELLeCTB;

— AHKepHble KOHLIEBbLIE KOHCTPYKLUMM A0MKHBI ObiTb 3aKpenieHbl K KONOHHaM 1am
cTeHaM 34aHuA. Kpennerre nx K bankam n depmam He [ONyCKaeTCs;

— MaKcManbHbIi LWar KpernaeHusa nHm no Tpocy He 6onee 400 MM, peKoMeH0-
BaHHbIM 300 MMm.




_ 5

@ D KC 9 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

3. 0OCOBEHHOCTW BbINOJIHEHMA MOHTAMA OKJ1 CETMEHTNAWH-AKC

3.1. KabenbHble nuHMn CermenT/1aH-AKC cepvm IOTKU

3.1.1. BHewHu Bng OKJ1 CermenTt/lanH-AKC cepmun JIOTKU

3.1.1.1. MNpAMble 31eMeHTbI JIMCTOBbLIX JIOTKOB

OTBETBUTENL T-06PA3HLIN OTBETBUTENL X-06pa3Hbii DPX Neperopogka SEP

[NepdoprpoBaHHble TOTKK [NepdoprpoBaHHbIe 0TKM [NepdoprpoBaHHbIe 10TKM HenepdoprpoBaHHbIe N0TKM 3'1'1'2'anMb'e 3N1eMeHTbI MPOBOJTYHBIX JIOTKOB

C BbicoTOM 60pTa 50MM C BbicoTOM 6opTa 80MM C BbicoTon 6opTta 100MM C BbicoTOM 6opTa 50MM

HenepdopypoBaHHble N0TKM HenepdoprpoBaHHsIe NoTKM KpblLKa Ha NpAMOoN 31eMeHT Yron ropmsoHTansHei CPO 90 ”DOBOHOHH?IVI JI0TOK [PpOBOMOYHBIN TOTOK I'Iposonqu?M JI0TOK I'Iposonhobm JIOTOK KpbllKa Ha npAMoi
C BblcOTOM 6opTa 80MM C BbICOTOM 6opTa 100MM C BbICOTOM 30MM € BbicoTOM 50MM C BblcOTON 80MM € BbicoTOM 100MM 3NEeMeHT




_

[(=DKC

3.1.1.3.MpAMble 31eMeHTbl SIeCHUYHbIX JIOTKOB

J1eCHMYHbBIN NOTOK
C BbICOTOM 50MM

Yron ropmsoHTansHbI 90
R300

3.1.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/lamH-AKC cepumn JIOTKU

HavmMeHoBaHWe TexHuyecKkue ycnosumsa

JleCHWYHBIN NOTOK
C BbicoTon 80MM

T-06pasHbln 0TBETBUTESb
R300

J1eCHMYHbBIN N0TOK
C BbicOTOM 100MM

X-06pasHbIn 0TBETBMTEb
R300

KpbllLKa Ha NpAMOM 31eMeHT

Meperopoaka SEP

7\ CEIMEHT

\_J, OHEPIO

MepdoprpoBaHHbie 0TKK C BbICOTON 6opTa 50MM

5

WWww.segmentenergo.ru

HasHaueHwue:
— MOCTpoeHme KabebHbIx Tpacc 418 NPOKIaaKM NPoBOA0B 1 Kabene.
XapaKTepucTukm:

— ucn. 1 — cTanb, OUMHKOBaHHasA no Metoay CeH,CBVIMI/IDa;

- ucn. 2 - ropAvee LUMHKOBaHMe Norpy-eHreM nocsie n3rotoBsieH1s,

— mncn. 3% — HeprKaeetoLana ctanb (AISI 304);

— 1cn. 4 — UMHK-NnamMesibHoe MOKPbITNE,

— N1I0TKM T1nopa3mepoM 50x50 MM MMeloT B OCHOBaHWM Kpyriible 0TBepCTUA Ana-

MeTpom 11 17 mm.

BbicoTa, MM OnvHa, MM WnpurHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kkr/m Koa, ncn 1 Koa, necn 2 Koa, ncn 4
50 0,7 0,8 35260 35260HDZ 352607ZL
100 0,7 1,03 35262 35262HDZ 3526271
150 0,7 123 35263 35263HDZ 3526371
50 2000 200 0,7 1,7 35264 35264HDZ 3526471
300 0,7 2,23 35265 35265HDZ 3526571
400 09 3,26 35266 35266HDZ 3526671
500 09 4,25 35267 35267HDZ 3526771
600 09 494 35268 35268HDZ 3526871
50 0,7 08 35250 35250HDZ 352507L
100 0,7 103 35252 35252HD7Z 3525271
150 0,7 123 35253 35253HDZ 3525371
50 2000 200 0,7 1,7 35254 35254HDZ 3525471
300 0,7 2,23 35255 35255HDZ 3525571
400 09 3,26 35256 35256HDZ 3525671
500 09 425 35257 35257HDZ 3525771
600 09 494 35258 35258HDZ 352587L

1 ﬂgil(jeiﬂiagiﬂﬁgm I'SI(ESD?SIEJAI/I&?E?:HHE 1 HenepdopupoBaHHbIe KabebHbe NOTKN TY-3449-013-47022248-2004
2 [MpoBONOYHbIE METANIMYECKME KabeslbHbIe TOTKM U akceccyapbl K H1um cepun F5 COMBITECH TY-3449-001-73438690-2006
3 JlecHnyHble MeTanMyeckme KabenbHbIe 0TKM M akceccyapbl K HM cepun |5 COMBITECH TY-3449-002-73438690-2008
4 MOHTarKHble YCTPOMCTBA M OMOpHble KOHCTPYKLUMM cepum BS COMBITECH TY-3449-032-47022248-2012
5 Cuctema kpenexxa M5 COMBITECH

6 KopobKki 0TBETBMTENbHLIE OrHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
7 Kopobkn MeTanamueckme orHectonkme, Tnna KM-0 nponssogctea OO0 "OHMM "Tedect” TY-3449-005-70631050-2009
8 Cncrema kpenexka C3




_

[(=DKC

MepdopupoBaHHbIe N0TKK C BbICOTOM 6opTa 80MM

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

MepdoprpoBaHHbie 0TKK C BbicoTon 6opTa 100MM

7x12 15x7 12x7
13 159, 22 HasHaueHue: 8h’ | e Tt HasHauehue:
g
@) [==22S22223 %222° < B ou . -
i | H o1 — MOCTPOEHME KabesbHbIX TPACC /1A NPOKA/KM NPOBOAOB 1 Kabesen. e ceod oo — NoCTpoeH1e KabesbHbIX TPACC ANA NPOKNaAKM NPOBOAOB 1 Kabenei.
e I TS ’?§ u
cdoood oo 27 d n
o g;g?zz‘ T XapaKTepucTuKy: o Ssesy e XapaKTepucTUKM:
2 essees e L
% . — u1cn. 1 - cTans, oLMHKoBaHHaA no mMetody CeHasMmmpa; e - ucn. 1 - cTastb, OUMHKOBaHHaA no Metoay CeHa3MMpa;

- uncn. 2 - ropAavee LUMHKOBaHWe Norpy-xeHneM nocnie n3rotoBneHna, - ucn. 2 - ropAvee LMHKOBaHMe Norpy-eHreM nocsie n3rotoBsieH1s,

— uncn. 3% — HeprRaeetoLana ctanb (AISI 304); — mncn. 3* — HeprKaeetoLana cTanb (AISI 304);

— 1CM. 4 — UMHK-NamesibHoe MOKPbITUE; — W1CN. 4 — UMHK-NamesibHoe MOKpbITHE.

— NOTKM TMnopa3mMepom 80x80 MM MMeINT B OCHOBaHWM Kpyr/ible 0TBePCTVA AMAMETPOM
11 Mm.

BricoTa, MM OnnHa, MM WnpwrHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Koa, ncn 2 Koa, ncn 3 Koa, ncn 4 BricoTa, MM OnnHa, MM WnpuHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Koa, ncn 2 Koa, ncn 3 Koa, ncn 4

50 0,7 12 35301 35301HDZ 353017ZL 100 0,7 147 35341 35341HDZ 3534171
100 0,7 1,27 35302 35302HDZ 3530271 150 0,7 167 35342 35342HDZ 3534271
150 0,7 15 35303 35303HDZ 353037ZL 200 0,7 2,23 35343 35343HDZ 3534371
200 0,7 2 35304 35304HDZ 3530471 100 3000 300 0,7 2,27 35344 35344HDZ 3534471

80 3000 300 0,7 2,53 35305 35305HDZ 353057L 400 09 423 35345 35345HDZ 3534571
400 09 395 35306 35306HDZ 353067ZL 500 09 493 34346 34346HDZ 3434671
500 09 4,65 35307 35307HDZ 3530771 600 09 564 35347 35347HDZ 3534771
600 09 5,35 35308 35308HDZ 353087ZL 100 0,7 147 35331 35331HDZ i 3533171
50 0,7 12 35311 35311HDZ i 3531171 150 0,7 167 35332 35332HDZ 3533271
100 0,7 1,27 35312 35312HDZ 3531271 200 0,7 2,23 35333 35333HDZ 3533371
150 0,7 15 35313 35313HDZ 3531371 100 2000 300 0,7 2,27 35334 35334HDZ 3533471
200 0,7 2 35314 35314HDZ 3531471 400 09 423 35335 35335HDZ 3533571

80 2000 300 0,7 2,53 35315 35315HDZ 3531571 500 09 493 35336 35336HDZ 3533671
400 09 3,95 35316 35316HDZ 3531671 600 09 564 35337 35337HDZ 3533771
500 09 465 35317 35317HDZ 3531771
600 09 535 35318 35318HDZ 353187L




_

[(=DKC

Henep¢opurpoBaHHble N0TKK C BbICOTOM 6opTa 50MM

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

HenepgopunpoBaHHble I0TKK C BbICOTOM 60pTa 80MM

2 o 12 HasHaueHue: 712 127 HasHaueHwe:
gh i} y T 3 B B T\ \ , . §
e - — MOCTpoeHMe KabenbHbIX TPacC A4nA MPOKAAAKM MPOBOAOB M Kabenel. “’* 3 4 ;o : — MNOCTpOeHWe KabenbHbIX TPACC A7 NPOKAaAKM NPOBOAOB U Kabenem.
o AR XapaKTepucTUKu: H u XapaKTepucTuKkm:
/) P P o ~R a P P
L — nen. 1 - cTanb, ouMHKoBaHHaA no metoay CeHasvMmpa; . — ucn. 1 — cTank, oumHKkoBaHHaA no metoay CeHasvmmpa;
— UCN. 2 — ropAYee UMHKOBaHWE MOrpy*KeHNeM Nocs1e U3roToBeHs; — MCN. 2 — ropaAYee UMHKOBaHWE MorpyKeHeM nocse M3roToBeHNs,
— uncn. 3% — HeprRaeetoLwana ctanb (AISI 304); — ucn. 3* — HeprKaselowan ctanb (AISI 304);
— Ucn. 4 — UMHK-NamenbHoe MOKPbITHE; — 1Cn. 4 — UMHK-NaMenbHoe NOKPbITYE;
— CTeneHb 3awmThl 4o IP 44 npu MCNoAb30BaHWM YMAIOTHUTEBHON LWanbbl, a — CTeneHb 3awmTsl 4o IP 44 npy MCNoMb30BaHMM YMAOTHUTENBHOW LLaibbl, a

Take KoMmrnekTa SIP, B cocTaB KOTOPOro BXOAAT CrieUmasibHble pesrHonia-
CTMKOBbIE YMAOTHUTENN U 3alUMTHBIE MeTaNIMHYecKkmne NNacTmHbl.

Take KoMneKkTa SIP, B CoCTaB KOTOPOro BXOAAT CreUMasibHble pe3viHomIacTy-
KOBbIE YNAOTHUTENN 1 3aLLUMTHbIE MeTanIMYecKme NNacTuHbl (CM. cTp. 481-482).

BeicoTa, MM OnnHa, MM WnpuHa, MM TonwwHa, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Kog, ncn 2 Kog, ncn 3 Koa, ncn 4 BeicoTa, MM OnnHa, MM LWnpwrHa, MM TonwwHa, MM Bec, Kr/m Koa, vcn 1 Koa, ncn 2 Kog, ncn 3 Koga, ncn 4
50 0,7 0,90 35020 35020HDZ 350207ZL 80 0,7 148 35061 35061HDZ 3506171
100 0.7 1,27 35022 35022HDZ 3502271 100 0,7 16 35062 35062HDZ 3506271
150 0,7 154 35023 35023HDZ 3502371 150 0,7 1,88 35063 35063HDZ 3506371
200 0,8 2,08 35024 35024HDZ 3502471 200 0,8 2,46 35064 35064HDZ 3506471
>0 3000 300 0,8 2,72 35025 35025HDZ 3502571 80 3000 300 0,8 31 35065 35065HDZ 3506571
400 10 4,16 35026 35026HDZ 350267L 400 10 4,64 35066 35066HDZ 350667ZL
500 10 4,96 35027 35027HDZ 3502771 500 10 544 35067 35067HDZ 3506771
600 10 5,76 35028 35028HDZ 350287L 600 10 6,63 35068 35068HDZ 350687ZL
50 0,7 0,90 35010 35010HDZ 350107L 80 0,7 148 35051 35051HDZ 350517L
100 0.7 1,27 35012 35012HDZ 3501271 100 0,7 16 35052 35052HDZ 3505271
150 0,7 1,54 35013 35013HDZ 3501371 150 0,7 188 35053 35053HDZ 3505371
50 2000 200 0,8 2,08 35014 35014HDZ 350147L 80 000 200 0,8 2,46 35054 35054HDZ 3505471
300 0,8 2,72 35015 35015HDZ 3501571 300 0,8 31 35055 35055HDZ 3505571
400 10 4,16 35016 35016HDZ 3501671 400 10 4,64 35056 35056HDZ 3505671
500 10 496 35017 35017HDZ 3501771 500 10 544 35057 35057HDZ 3505771
600 10 576 35018 35018HDZ 350187L 600 10 6,63 35058 35058HDZ 350587L




_

[(=DKC

HenepdopupoBaHHbie 10TKK € BbicoTon 6opTa 100MM

12x7

HasHaueHwue:

— MOCTpoeHMe KabenbHbIX TPacC A4nA MPOKAAAKM MPOBOAOB M Kabenel.

XapaKTepucTUKu:

— ucn. 1 — cTanb, OUMHKOBaHHaA no Metoay CeH,EBVIMI/Ipa;

- ucn. 2 - ropAdvee LUMHKOBaHWe Norpy-xeHrneM nocie n3rotoBneHna,

— uncn. 3% — HeprRaeetoLwana ctanb (AISI 304);

— 1cn. 4 — UMHK-NnamMesibHoe MOKPbITNE,

— CTeneHb 3auwmThl 4o IP 44 npu MCNoNb30BaHUM YNAOTHUTEIbHON LWalbbl, @ TakMKe
KoMmnnekTa SIP, B cocTaB KOTOPOro BXOAAT CreLmasibHbIe pe3vHOMIaCcTUKOBLIE YIoT-

HATeNN 1 3allMTHbIe MeTannndeckme niacTrHbLL

Koa, ncn 4
351017ZL

3510271

35103ZL

351047ZL

35105ZL

35106ZL

35107ZL

3511171

3511271

3511371

3511471

3511571

BbicoTa, MM OnvHa, MM WvpwuHa, MM TonwmHa, Mm Bec, Kr/Mm Koa, ncn 1 Koga, ncn 2
100 0,7 1,75 35101 35101HDZ

150 0,7 2,1 35102 35102HDZ

200 0,7 2,71 35103 35103HDZ

50 3000 300 0.8 3,36 35104 35104HDZ
400 1,0 496 35105 35105HDZ

500 10 576 35106 35106HDZ

600 10 6,72 35107 35107HDZ

100 0,7 1,75 35111 35111HDZ

150 0,7 2,1 35112 35112HDZ

200 0,7 2,71 35113 35113HDZ

50 2000 300 0.8 3,36 35114 35114HDZ
400 10 496 35115 35115HDZ

500 10 5,76 35116 35116HDZ

600 10 6,72 35117 35117HDZ

3511671

3511771

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

KpblwKa Ha NpAMoi 3neMeHT

BeicoTa, MM

OnvHa, MM

LwvpwrHa, MM

TonwmHa, Mm

HasHaueHue:

— 3almTa Kabenew oT BHELLHMX BO34eMCTBUI.
XapaKTepucTukum:

- uen. 1 — CTaslb, OLIMHKOBaHHAaA no MeToay
CeHa3mmpa;

— 1CN. 2 — ropaAYee LWHKOBaHWe Norpye-

H/eM noce 1M3roToBeHna;

— ucn. 3* — HeprRaseloLLan cTanb (AISI 304);

— u1cn. 4 — UMHK-NamenbHoe MNMOKpbITHE.

5

WWww.segmentenergo.ru

OTAnunTenbHble 0C06eHHOCTH:

— 3auleNikMBaeTCA Ha SIOTOK MPOoCTbiIM HaxaTneM

(C-06pazHbii NpoduIb KPOMKM), NpY NpUMe-

HEHMM Ha OTKPLITOM BO3yXe pekoMeHayeTcA

[O0MOSHVTENBHO MCMob30BaTh AepraTesm
KpbilwKM 38500ZL (cTp. 479). KpbllwKa noTka

MMeeT CneymasnibHO OTLTaMnoBaHHbIe KOHLbI

anAa coegnHeHWA BHaxecT. VICI'IOJ'Ib3YETCF|

BUHT M5x8 (kog CM030508) ana co3aaHns

KOHTypa 3a3eM/1eH1sA Mo KpbILLKe.

Koa, ncn 4

2000

50

80

100

150

200

300

400

500

600

3000

50

80

100

150

200

300

400

500

600

355107ZL

3551171

3551271

3551371

3551471

3551571

3551671

3551771

355187L

355207L

3552171

3552271

3552371

3552471

3552571

3552671

Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Koa, ncn 2
0,4 35510 35510HDZ
0,54 35511 35511HDZ
0,63 35512 35512HDZ
0,87 35513 35513HDZ
1,11 35514 35514HDZ
1,58 35515 35515HDZ
2,05 35516 35516HDZ
2,52 35517 35517HDZ
2,98 35518 35518HDZ
04 35520 35520HDZ
0,54 35521 35521HDZ
0,63 35522 35522HDZ
0,87 35523 35523HDZ
111 35524 35524HDZ
1,58 35525 35525HDZ
2,05 35526 35526HDZ
2,52 35527 35527HDZ
2,98 35528 35528HDZ

3552771

3552871

KpbilwKK1 noTKoB WwWmpmnHoit 50-300 MM nocTaenaloTcA 6e3 pebep HeCcTKoCTM M WTamna norotmna



_

[(=DKC

Yron ropusoHTanbHbIi CPO 90

BbicoTa, MM OnvHa, MM

50

80

100

B+130

B+130

4’/00

J

7\[&7\

WnpuHa, MM
50

100

150

200

300

400

500

600

80

100

150

200

300

400

500

600

100

150

200

300

400

500

600

Lo+ |

TonwmHa, MM

HasHaueHue:

— opraHvM3auma NoBopoTa Tpacchl B ropu-
30HTasIbHOM NAOCKOCTM Ha 90°.

XapaKTepucTUKM:

— ToNWmMHa CTanm arceccyapa — 0,8 M.

OcobeHHoOCTH:

— KOMMMMeKTHbIN axkceccyap. MoctasnaeTcA
C KpenexHbIMM 31eMeHTaMn 1 CoeanHm-
TenbHbIMM MAacTUHaMK, HeobXxoarMbIMK
ana MoHTaxa (37301/37303/37305,
37501, CM010610, CM100600 B cooT-
BETCTBYIOLLIEM arceccyapy UCMoHEeHUM).

Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Koa, vncn 2 Kog, ncn 3 Koa, ncn 4
0.400 36000K 36000KHDZ 36000KZL
0.600 36002K 36002KHDZ 36002KZL
0.800 36003K 36003KHDZ 36003KZL
1.100 36004K 36004KHDZ 36004KZL
1.800 36005K 36005KHDZ 36005KZL
2.600 36006K 36006KHDZ 36006KZL
3.600 36007K 36007KHDZ 36007KZL
4.600 36001K 36001KHDZ 36001KZL
0.600 36021K 36021KHDZ 36021KZL
0.660 36022K 36022KHDZ 36022KZL
0.960 36023K 36023KHDZ 36023KZL
1.300 36024K 36024KHDZ - 36024KZL
2.000 36025K 36025KHDZ 36025KZL
3.000 36026K 36026KHDZ 36026KZL
4.000 36027K 36027KHDZ 36027KZL
5.000 36028K 36028KHDZ 36028KZL
0.700 36041K 36041KHDZ 36041KZL
1.000 36042K 36042KHDZ 36042KZL
1.370 36043K 36043KHDZ 36043KZL
2.100 36044K 36044KHDZ 36044KZL
3.150 36045K 36045KHDZ 36045KZL
4.200 36046K 36046KHDZ 36046KZL
5.250 36047K 36047KHDZ 36047KZL

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

KpbiwKa Ha yron ropmusoHTansHein CPO 90

B+130

15 HasHaueHwue:

B+130

— 3allnTa

Kabenen

0T BHeELWHMX

BO34ENCTBUN.
XapaKkTepucTukum:

— ToMLWMHA CTam axceccyapa — 0,8 MMm.

Bec, uncn. 1, kr/

Koa, ncn. 3*

5

WWww.segmentenergo.ru

OcobeHHOCTH:

— Ha KpbllLKe WwyprHon 50 MM OTCYTCTBYIOT
cneumanbHble Nasbl 4NA 3axkpennenva
KpbILLEK, KpenieHne KpbIWKK OCyLlecT-
BMAETCA NPV NMOMOLLM IeNeCTKOB, pacno-
JIOKEHHBIX B MECTax OKOHYaHWA KpblleK

Koa, ncn. 4

WvpuHa B, MM - Koa, ncn. 1 Kog, ncn. 2
50 0,150 38000** 38000HDZ**
80 0,260 38001 38001HDZ
100 0,350 38002 38002HDZ
150 0,550 38003 38003HDZ
200 0,700 38004 38004HDZ
300 1,400 38005 38005HDZ
400 2,100 38006 38006HDZ
500 3,100 38007 38007HDZ
600 4,100 38008 38008HDZ

38000ZL

380017ZL

380027ZL

380037ZL

380047ZL

38005ZL
38006ZL

38007ZL

380087ZL




_

[(=DKC

OTBeTBUTENb T-06pasHbIM

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

:ﬂﬁ HasHaueHue: OcobeHHOCTU:
— opraHuzaums T-o6pasHoro oTeoga — KOMM/EKTHbIM akceccyap. MocTas-
Tpaccbl B I’Opl/IBOHTarIbHOI?I MAOCKOCTW. NABTCA C KpenexHbIMK1 3/1eMeHTaMn
o L § XapaKTepMCTVIKVI: n coeanHUTEeNNbHbIMA MAacTUHaMn,
) — TOonuwMHa CTarm axkceccyapa — 0,8 mm. :';;368?7_’:]:;84; /3%1 8 5 M03H7T5a g( la
’ ’ KpbiwKa Ha oTBeTBUTENb T-06pasHbIf
. CM010610, CM100600 B cooTBeT-
7x12 CTBYIOLLIEM aKceccyapy I/ICI'IOJ'IHEHI/IVI). - e CAL Y OcobeHHoCTH:
BbicoTa, MM OnvHa, MM WnpuHa, MM TonwmHa, MM Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Kopa, ncn 2 Kop, ncn 3 Koa, ucn 4 J 1\' - 3aWmMTa  Kabenem OT BHELWHUX — Ha KpbliLKe W1pWHOoM 50 MM 0TCYTCTBYIOT
50 0,6 36120K 36120KHDZ 36120KZL M5 BOB,ELEP]CTBVIVI. cneumanbHble Mnasbl A4 3axkpervieHnA
100 08 36122K 36122KHDZ 36122KZL =V = XapaKTepucTukm: KPBILIBK. Hperneqve KpuillKi ocyllect-
‘ BNAGTCA Npu rnomMoLLmM nenecTKos, pacro-
150 l'l 36123K 36123KHDZ 36123KZL IS ‘ ~ TOILIEER 2/ aHCeCCVaDa a 0’8 e JIOMEeHHbIX B MeCTaxX OKOHYaHMA KpbIleK
- 200 17 36124K 36124KHDZ 36124K7L $
300 21 36125K 36125KHDZ 36125K7L Wnpya B, s | BEC MC LKl [ . PR 2 —
400 31 36126K 36126KHDZ 36126K7L Wt
500 42 36127K 36127KHDZ 36127KZL 50 07722 58040™ 58040HDZ™ 58040ZL™
600 53 36128K 36128KHDZ 36128K7L 80 045 38041 58041HDZ 580417L
80 09 36141K 36141KHDZ 36141KZL 100 05 58042 58042HDZ 58042/
100 096 36142K 36142KHDZ 36142K7L 150 07 58045 58043HDZ 580437
150 13 36143K 36143KHDZ 36143K7L 200 1 38044 38044HDZ - 380447L
- - 200 162 36144K 36144KHDZ 36144K7L igg ;’: 22822 gggjg:g; gggjg;t
300 23 36145K 36145KHDZ 36145K7L ,
400 34 36146K 36146KHDZ 36146KZL 500 36 38047 5804/HDZ 3804771
500 4.4 36147K 36147KHDZ 36147KZL 600 46 58048 58048HDZ 580487L
600 55 36148K 36148KHDZ 36148KZL
100 1 36161K 36161KHDZ 36161KZL
150 137 36162K 36162KHDZ 36162K7L
200 17 36163K 36163KHDZ 36163KZL
100 300 24 36164K 36164KHDZ 36164KZL
400 36 36165K 36165KHDZ 36165K7L
500 462 36166K 36166KHDZ 36166KZL
600 57 36167K 36167KHDZ 36167KZL




_

[(=DKC

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

OTBeTBUTENb X-06pa3Hbiii DPX

HasHaueHue: OcobeHHoCTH:

— opraHm3aumsa  [ABYXCTOPOHHEro — KOMMMEeKTHbIM akceccyap. MoctaB-
X-06pa3Horo 0TBoAa Tpacchl B ropu- NAGTCA C KPenemHbIMK 31eMeH-
30HTasIbHOM NAOCKOCTM. Tamn 1N COeAMHUTENBHBIMX NMNacTU-

HaMmu, HeObXOAMMBIMWA AN MOHTaXKa

(37301/37303/37305, 37501,

CM010610, CM100600 B cooTBeT-

XapaKTepVICTVIKVI:

— TOMLWMHA CTanm akceccyapa — 0,8 MM. KpbiwKa Ha oTBeTBUTENb KPECTOOGPaBHbIM

CTBYIOLLIEM aKCeccyapy MCrosHeHUn). M) 0coBeHHOCTH:
BbicoTa, MM WnpuHa, MM TonwwHa, MM Bec, Kr/m Ko, vcn 1 Kog, ncn 2 Kog, ncn 3 Kog, ncn 4 | \ - ;i::ll;;?mm;a%ﬂem Oy G a l;':e:abiziﬁ:pnm:i? Z?j:'\;;;;\é:;z'ﬁ;
50 0,75 36180K 36180KHDZ 36180KZL & XapaKTepuCTUKM: KpbILLEK. KpenmeHme KpbiuKi ocyLecT-
100 1 36182K 36182KHDZ 36182KZL  TonwMHa CTany aKceccyapa - 0.8 M. BAETCA MPW NMOMOLLM 1eNeCcTKOB, pacno-
150 13 36183K 36183KHDZ 36183KZL ’ JIOMKEHHBIX B MECTax OKOHYaHMA KpbiLLeK
50 200 1,7 36184K 36184KHDZ 36184KZL BEE e TRTE
300 24 36185K 36185KHDZ 36185K7ZL LLvipnHa B, MM ’ LUT' ’ Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3* Koa, vcn. 4
400 34 36186K 36186KHDZ 36186KZL 50 03 28060™ 28060HDZ** 280607L**
500 43 36187K 36187KHDZ 36187KZL 80 055 23062 23061HDZ 330617L
600 54 36188K 36188KHDZ 36188KZL 100 06 23063 23062HDZ 3306271
80 1 36201K 36201KHDZ 36201KZL 150 09 33064 33063HDZ 3306371
100 11 36202K 36202KHDZ 36202KZL 200 13 23065 28064HDZ _ 2806471
150 14 36203K 36203KHDZ 36203KZL 300 21 23066 28065HD7 280657L
80 200 18 36204K 36204KHDZ 36204KZL 400 3 23067 23066HDZ 230667L
300 2,6 36205K 36205KHDZ 36205KZL 500 42 23068 23067HDZ 230677L
400 3.8 36206K 36206KHDZ 36206KZL 600 45 23069 23068HD7 330687L
500 47 36207K 36207KHDZ 36207KZL
6M 5 36208K 36208KHDZ 36208KZL
A00, 1516 36221K 36221KHDZ 36221KZL
150 f47 36222K 36222KHDZ 36222KZL
200 19 36223K 36223KHDZ 36223KZL
100 300 2,75 36224K 36224KHDZ 36224KZL
400 4 36225K 36225KHDZ 36225KZL
500 4,95 36226K 36226KHDZ 36226KZL
600 6,05 36227K 36227KHDZ 36227KZL




_

[(=DKC

MpoBOMOYHBIN NOTOK C BbiCOTOM 30MM

BeicoTa, MM

30

OnviHa, MM

3000

H.

HasHaueHwne:

— NpoKNagka npAMbIX Yy4acTKoB
KabesnbHOM TPacchl, U3roToB/EHME
NOBOPOTOB WM pa3BeTB/IeHW Ans
KabesnbHOoM Tpaccl.

YcnoBua MoHTaXKa:

— HeobxoamMo M1CMofb30BaTh A0Mos-
HUTENbHLIE OMopbl C 06enx CTOPOH
OT Kaxkaoro C1MCTEMHOr0 akceccyapa.
[1nA akceccyapa "MoBopoT € 60/bLLIMM
paauycoM 13riba’ Take HeobxoayMa

A0roiH1TeNbHaA ornopa ro LeHTpy.

XapaKTepucTukm:

— AMamMeTp MPOBOJIOKM — 4 MM AnA
ocHoBaHmA NoTka 50, 100, 150, 200
1 300 MMm;

— AvameTp MNpoBOSIOKM — 5 MM ans
0cHoBaHWA NoTKa 400, 500 1 600 MMm.

WvpwrHa, MM [nameTp NpoBOIOKK, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Koa, vcn 2 Koa, ncn 3
50 0.38 FC3005 FC3005HDZ FC3005INOX
100 4 0.53 FC3010 FC3010HDZ FC3010INOX
150 4 0.68 FC3015 FC3015HDZ FC3015INOX
200 4 0.82 FC3020 FC3020HDZ FC3020INOX
300 4 0.92 FC3030 FC3030HDZ FC3030INOX
400 5 2.20 FC3040 FC3040HDZ FC3040INOX
500 5 266 FC3050 FC3050HDZ FC3050INOX
600 5 312 FC3060 FC3060HDZ FC3060INOX

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

MpoB0A0YHBIV NOTOK C BbICOTOM 50MM

BbicoTa, MM

50

OnvHa, MM

3000

JH
)

HasHaueHue:

— MPOKNaAKa NPAMbIX Y4acTKOB Kabesb-
HOWM Tpacchl, M3roTOB/IEHME MOBOPO-
TOB 1 pa3BeTBAeHN As KabenbHon

Tpacchl.

YcnoBua MoHTaXa:

— Heobxo4MMOo MCnoMb30BaTb A0Mos-
HUTeNbHbIE 0Mopbl C 06enx CTOPOH
OT Ka)KAoro CMCTEMHOrO akceccyapa.
[nAa akceccyapa 'MoBopoT € 60MbLLIMM
paamycom n3rmba’ Takwe Heobxoamma
[A0MOSHUTENbHAA 0Mopa Mo LIeHTPY.

5

WWww.segmentenergo.ru

XapaKTepucTuku:

— OMaMeTp NPOBOSIOKM — 4 MM /15 OCHO-
BaHuMA notka 50, 100, 150 n 200 mv;

— AMaMeTp NPOBOSIOKM — 5 MM 171 OCHO-
BaHua notka 300, 400, 500 1 600 MMm.

LUvipnHa, MM [nameTp NpoBoAOKK, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 1 Kog, ncn 2 Kog, ncn 3
50 062 FC5005 FC5005HDZ FC5005INOX
100 4 0.77 FC5010 FC5010HDZ FC5010INOX
150 4 091 FC5015 FC5015HDZ FC5015INOX
200 4 1.06 FC5020 FC5020HDZ FC5020INOX
300 5 211 FC5030 FC5030HDZ FC5030INOX
400 5 257 FC5040 FC5040HDZ FC5040INOX
500 5 303 FC5050 FC5050HDZ FC5050INOX
600 5 349 FC5060 FC5060HDZ FC5060INOX




_

[(=DKC

MpoB0M0YHBIN NOTOK C BbiCOTOM 80MM

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

MpoB0oA0YHBIN NOTOK C BbicOTOM 100MM

¥ L B L B
i \ 1 HasHaueHue: XapaKTepucTUKu: | I ne—— HasHaueHue: Ycnosua MoHTaX<a: XapaKTepucTukm:
S~ . — MPOKMAIKA MPAMBIX YHACTKOB Kabe/lb- — [AvameTtp MpoBOMOKM — 4 MM AnA 0 — MpoKNafKa NpAMbIX yYaCcTKOB — HEeobX04VMO UCMOMb30BaTH 40MON- — OvaMeTp NpoBOSIOKM — 4 MM /1A
R 1 g HOW TPaCChl, M3rOTOB/IEHME MOBOPO- ocHoBaHMA notka 50, 100, 150 u i 2 KabesbHOM TPacChl, M3roToB/e- HITESTbHBIE OMOPbI C 06EMX CTOPOH 0CHoBaHuA notka 50, 100, 150
: e TOB 1 pPa3BeTBNeHU 41A KaberbHOM 200 MM; — HVie NOBOPOTOB V1 pa3BeTBAeHMI OT KarKOOro CHCTEMHOMO aKcec- 1 200 MM;
Tpaccsl. — AVaMeTp NpOBOMOKM — 5 MM A0S [NA KabesbHOM Tpacch. cyapa. [lnA akceccyapa 'MosopoT — AVaMeTP MPOBOIOKN — 5 MM A
YCnoBusA MOHTaMa: ocHoBaHwMA NnoTka 300, 400, 500 w € GonblmM papnycom nsriba 0CHOBaHWA f10Tka 300, 400, 500
600 MM, TaKe HeOBX0AMMa [I0MOSHUTES b 1 600 MM.

— HeobxoAMMo MCnosb30oBaTh A40MOS-
HUTEsbHBbIE 0MOpbl C 06enx CTOPOH
OT KaXk0ro CMCTeMHOr 0 akceccyapa.

HasA oropa o LeHTPY.

o RlosonoT ¢ Gortb- BbicoTa, MM OnvHa, MM LWnpuHa, MM [nameTp NpoBOAOKK, MM Bec, Kr/m Koa, ncn 1 Koa, ncn 2 Koa, ncn 3
UMM PAZMYCOM M3MVBa’ TaksKe Heob- 80 081 FC8008 FC8008HDZ FC8008INOX
XoamMmMa AoMnosHMTeslbHasA ornopa rno 100 4 0.83 FC8010 FC8010HDZ FC8010INOX
HEHTRY. 150 4 0.97 FC8015 FC8015HDZ FC8015INOX
200 4 112 FC8020 FC8020HDZ FC8020INOX
80 300 5 220 FC8030 FC8030HDZ FC8030INOX
BbicoTa, MM OnvHa, MM LWnpuHa, MM [namMeTp NpoBOAOKK, MM Bec, kr/m Kopg, ncn 1 Koa, ncn 2 Kopg, ncn 3 400 5 266 FC8040 FC8040HDZ FC8040INOX
50 0.62 FC5005 FC5005HDZ FC5005INOX 500 5 312 FC8050 FC8050HDZ FC8050INOX
100 4 0.77 FC5010 FC5010HDZ FC5010INOX 600 5 358 FC8060 FC8060HDZ FC8060INOX
150 4 0.91 FC5015 FC5015HDZ FC5015INOX
< 2000 200 4 1.06 FC5020 FC5020HDZ FC5020INOX NleCHMUHBII JIOTOK C BLICOTOM 50MM
300 5 211 FC5030 FC5030HDZ FC5030INOX
400 5 257 FC5040 FC5040HDZ FC5040INOX HasHaueHue: XapaKTepuctTmku:
500 5 3.03 FC5050 FC5050HDZ FC5050INOX — Npoknagka Kabenem Ha MNpAMbIX — TonumHa nonepeyrHbl 1,0 MM.
600 5 349 FC5060 FC5060HDZ FC5060INOX yHacTkax.
BbicoTa, MM | OnvHa, MM LWnpuHa, MM TonwwHa NoH»epHOoHa, MM Bec, Kr/m Kog, ncn 2 Kog, ncn 2 Koa, vcn 4
200 12 2,1 LL5020HDZ LL5020ZL
300 12 2,3 LL5030HDZ LL5030ZL
”CTaagapT“ 400 12 2,5 LL5040HDZ LL5040ZL
500 12 2,73 LL5050HDZ LL5050ZL
600 12 2,89 LL5060HDZ LL50607ZL




_

[(=DKC

JIeCHUYHbIM NOTOK C BbICOTOM 80MM

ﬁ HasHaueHue: XapaKTepucTUKu:
= - NpoknagKa Kabenei Ha MpAMbIX ~ TOAWMHa nonepeynHel 1,0 M.
L yuacTKax.

BbicoTa, MM | OnvHa, MM WnpuHa, MM TonwyHa NoH¥epHoHa, MM Bec, Kkr/m Koa, ncn 2 Koa, ncn 2 Koa, ncn 4
200 12 262 LL8020HDZ LL8020ZL

300 12 2.82 LL8030HDZ LL8030ZL

400 =22 3.02 LL8040HDZ LL8040ZL

80 2000 500 12 3.25 LL8050HDZ LL8050ZL
"CraHpapt’ 600 12 341 LL8O60HDZ LL8060ZL

JleCHUYHbIM NOTOK € BbicoTOM 100MM
/?g/ Ha3HnauveHue: XapaKTepucTuKmu:
\__j; > — Npoknagxka Kabenem Ha npAMbIX — TonuwwmHa nonepeyrHbl 1,0 MMm.

y4dacTKax.

BeicoTa, MM | OnnHa, MM LUnpunHa, MM TonwmHa NoHKepHoHa, MM Bec, kr/m Kopa, ncn 2 Kopa, ncn 2 Koa, ncn 4
200 15 347 LL1020 LL10207L
300 15 367 LL1030 LL1030ZL
400 15 3.87 LL1040 LL1040ZL
500 15 411 LL1050 LL10507L
100 3000
'CtaHgapT" 600 15 427 LL1060 LL1060ZL




_

[(=DKC

3.1.3.5. MOHTaXHble YCTPOMCTBA U OMopHble KOHCTPYyKumn cepum BS COMBITECH

a) Mpodunb BPM-29

L g 25 MpuMeHeHwe:
2 — MOHTar KoHconen BBL-40, BBL-50
N N
5 ¢(\ \W g 1 BBM-50; |
285 f 50 — KpenseHve K CTeHe;
175 — MOABEC Ha WNWbKax;
o EE)\\] §E> — MOHTa B KpenneHua BSV-29/
e BSF-29.
|4 | 17x105

Crapbiv Kog HoBbi Koa, ucn. 1 HoBbI Kog, ucn. 2 HoBbI Kog, ucn. 3* HoBbI Kog, ucn. 4

XapaKkTepucTuKK:
— [1-0bpaszHbii Npodub;

— TO/WMHA CTam — 2,5MM.

0,50 BPM2903 BPM2903HDZ BPM2903ZL

400 067 - BPM2904 BPM2904HDZ - BPM2904ZL

520 0,84 - BPM2905 BPM2905HDZ - BPM2905ZL

600 1,00 - BPM2906 BPM2906HDZ - BPM29067L

720 117 - BPM2907 BPM2907HDZ - BPM2907ZL

800 134 - BPM2908 BPM2908HDZ - BPM2908ZL

1000 168 - BPM2910 BPM2910HDZ - BPM2910ZL
1200 2,00 - BPM2912 BPM2912HDZ - BPM29127L
1800 3,01 - BPM2918 BPM2918HDZ - BPM29187ZL
2000 334 34130 BPM2520 BPM2920HDZ - BPM29207ZL
3000 501 34181 BPM2930 BPM2930HDZ - BPM2930ZL
6000 9,64 - BPM2960 BPM2960HDZ - BPM29607L

MoMVMO CTaHAaPTHBIX A/IMH BO3MOMKHO M3roToBEHVE Npodunelt Niobow AmHbl He pekomeHayeTcA NprMeHeHre 0AMHOYHBIX M-06pasHbix Npodunen AnA npu-

B nHTepsasne ot 300 o 3000 MM ¢ warom 100 MMm.

BaPKM K MPoroHam 6e3 1Crosb30BaH1A CTeHbI/MOBEPXHOCTV B Ka4ecTBe orophl,
TakK KaKk 3TO NPVBOAMT K BbIrMBY NMPoduMaA BMECTE C KOHCOSbIO Moa AeCTBMEM
Harpy3Ku.

7\ CEIMEHT

\7 3HEPIO WWww.segmentenergo.ru

6) KoHconb notonoyHaa BBA
&’; MpuMeHeHme:

— MOHTaX TPacchl JIOTKOB C Masion Harpy3Kow;

— KperieHve K NoTosKy;

— KpenneHue K CTeHe.
XapaKTepucTuku:

— TOoAWMHA CTa/M — 2,5MMm;
L — BBA3010, BBA3015 — 3 0TBEpCTUA B OCHOBaHWM,

- BBA3020, BBC3030, BBC3040 - 2 oTBepCTvA B
% 22*

OCHOBaHMM.
KoHconb notonoyHas BBA-30 (DS)

Makc. wupmnHa Harpy3ka, NIGE! BbicoTa g HoBbI KoA, HoBbI KoA, HoBbI KoA, HoBbI Koa,
P Py A C Bec, Kr CTapbi Kog e e . = .
noTKa B, MM Kr L, MM M, MM mecn. 1 men. 2 men. 3 men. 4

21

100 285 140 260 S5 0,80 34160 BBA3010 BBA3010HDZ - BBA3010ZL
150 260 190 260 95 0,90 34161 BBA3015 BBA3015HDZ - BBA30157ZL
200 190 240 270 142 1,08 34162 BBA3020 BBA3020HDZ - BBA3020ZL
300 130 340 270 142 127 34163 BBA3030 BBA3030HDZ - BBA3030ZL
400 105 440 270 142 146 34164 BBA3040 BBA3040HDZ - BBA3040ZL




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

B) KoHconb BBL KoHconb BBL-40 (o6neryeHHas, ML)
KoHconb nerkas BBL-30 1
82 Rig 2 MpumeHeHye: 27 N MpuMeHeHwe:
60 40 5 .
= i} ! ote \M%‘ R4 d;j 9115 _ \MOHTayK TPACCH KaBesbHbIX 10THOB; . ) 282 5 — MOHTa TPacchl KabesbHbIX I0TKOB;
- gi@ . L@ & — KpernsnexHue K CTeHe; B3 B =3 i — KpereHne K CTeHe,
5 1= - - 90
e 10 R — Kpennerve B Npodub BPL-29 nBPM-29. % — KperyieHve B npoduns BPL-29 nBPM-2S;
%0 \m 8511 + T — KpenseH1e B HaKMoHHbIe NoasecsbiBSV-29.
19, R10 MNpumeyaHue: . 7x20 -
N — NS MOHTarKa B [1-06pa3Hbin Mpoduib PEKOMEHAYETCA MCMO/Ib30BaTb 60T M8x30 o = XapaKTepuUcTUKu:
3 5 A b N CM080830 1 ranky M8 c HaceukonCM100800. 35 — ToMWmMHa cTamm — 1,5mMm.
R3,5 \ 34 [255 B+33

Harpyska npv kpenneHum Makc. wmpuHa HoBbIn Kog, HoBbI Kog, HoBbI Ko,
Makc. wupuHa Harpy3ka npwm Py P o P BbicoTa H, TonwmHa P Harpyska, kr OnvHa, MM Bbicota H, Mm Bec, kr Crapbin Kog, A s s

B [M-06pasHbiv Npodunb, OnnHa L, MM Bec, Kr Koa, ncn. 1 NoTKa B, MM mcn. 1 men. 2 mcn. 4
notka B, MM KpErnneHWn K CTEHe, Kr MM cTanu, MM

ul 021 34105 BBL4010 BBL4010HDZ BBL4010ZL
100 L EY 137 014 BBLS010 150 160 183 130 0,28 34106 BBL4015 BBL4015HDZ BBL4015ZL
150 &5 15 187 & L2 018 BBLS015 200 125 233 130 0,34 34107 BBL4020 BBL4020HDZ BBL4020ZL
200 e e ) 85 1> 051 BBL5020 300 95 333 140 0,45 34108 BBL4030 BBL4030HDZ BBL4030ZL
300 70 125 337 S5 15 0,44 BBL3030




_

[(=DKC

KoHconb BBL-50 (MoHonunTHasA, ML)

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

KoHcons BBM-50 (BM 100-150)

40 28,50 44
m MNpumeHeHue: o & 6 }D’ MNpuMeHeHue: XapaKTepucTuKkm:
a — MOHTaX Tpacchl KabesnbHbIX SIO0TKOB; ) © — MOHTa TPacChl KabesbHbIX SI0TKOB; — TonWwmMHa ctamm = 1,5MM.
J &) 82 ‘ o — KpenseHue K CTeHe; 14 150 | — KpeneHve B Npodunb BPL-29 1
= ! w .
T}:; B o g{»e{a :.: — KpenneHvie B npodusb BPL-29 1BPM-29; 30x7,5 um BPM-25;
O \
— KpenneHVe B HaKNOHHbIe NogBeckiBSY-29. — / T — KpenneH1e B Hak/10HHble NOABECkH!
= . =p)e] G @@M BSV-29.
25
7x20 17x105 XapaKTepucTUKu: 207

— TOMLWMHA CTaM ANA UCAONHEeHUM 1, 2 n 4 - 2MMm;

35 — TOJILMHA CTas/ ANA UCTIONHEHWA 3 — 1,5MM. Makc. wupuHa . HoBbI KoA, HoBbI Kog, HoBbI Kog, HoBbiI Kog,
B+33 Harpy3ka, Kr OnnHa, MM Bec, Kr Crapbi Kog N
NnoTka B, MM mcn. 1 men. 2 men. 3 ucn. 4

100 300 157 021 34179 BBM5010 BBM5010HDZ - BBM5010ZL
150 260 207 0,30 34180 BBM5015 BBM5015HDZ - BBM50157L
MakKc. wupuHa BbicoTa H, HoBbI Kog, HoBbIM Kog, HoBbI Kog, HoBbIn Ho,q,
Harpy3ka, Kr OnvHa, MM Bec, Kr Crapbii Kog N KoHcone BBM-50 (BM 200-60)
noTKa B, MM mcn. 1 men. 2 mcn. 3 men.
40 20 60 1 MNpuMeHeHue: XapaKTepucTuKkum:
0,29 34101 BBL5010 BBL5010HDZ BBL5010ZL 28 .
L — MOHTaX Tpacchl KabesnbHbIX JI0TKOB; — ToMWMHa cTa/m — 1,5MMm.
150 245 183 130 0,38 34102 BBLS015 | BBLS015HDZ - BBL5015ZL 1 4/ LR } — Kpennenme 8 Npodunb BPL-29
200 200 233 130 0,45 34103 BBL5020 BBL5020HDZ - BBL5020ZL 13 H nBPM-2S;
300 175 333 140 061 34104 BBL5030 | BBLS030HDZ - BBL50307L T T -l [ HPRlF el IS O
0 ‘ \ noaBecsBSV-29.
25x7
L

Makc. wupuHa BbicoTa H, CTapr HoBbI KoA, HoBbI1 Koa, HoBbI KoA, HoBbi KO,EI,,
Harpy3ka, kr | OavHa L, MM "
NOTKa, MM mecn. 1 men. 2 men. 3 men.
200

031 34182 BBM5020 BBM5020HDZ BBM5020ZL
300 190 330 60 0,50 34183 BBM5030 BBM5030HDZ - BBM5030ZL
400 190 440 80 0,73 34184 BBM5040 BBM5040HDZ - BBM5040ZL
500 170 540 80 0,97 34185 BBM5050 BBM5050HDZ - BBM5050ZL
600 150 640 80 1,20 34186 BBM5060 BBM5060HDZ - BBM5060ZL




_

[(=DKC

KoHconb BBP-21 (oguHouHas, 41x21)

MpumeHeHue:

15
=

N
=1

125

— MOHTaXK Tpacchl SI0TKOB, NOABECHbBIX 3/IEMEHTOB M KOHCTPYKLMI,

— KpernJjieHne K CTEHE/I‘IOTOJ’IK\/;

2

— KpenneHve B mpodunn: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41,

10.5x27- I<5_0>‘

BPD-21, BPD-41, BPM-51;

— KpenseHve B 04MHOYHbIN 1 ABOVHOW NoaBec.

| XapaktepucTukm:

— (C-06pazHbii Npodub KoHCOMM 41x21;
— TOMWMHA NPOGUAA KOHCOMM = 2,5 MM;

— MEeXK0CeB0e paccToAHMe 0TBEPCTUM MNACTMHBI KOHCOM — 82 MM.

MpuMeyaHue:

— B OCHOBaHWM 2 oTBepcTuA nod MeTtmsel M10.

SERE Harpy3ka, | Harpyska, kr AEERE OnnHa DY Crapbiv | HoBbIM Kog, HoBbI1 Ko, HoBbIn Ko, HoBbI Kog,
tmpuna Kr (c BMUB020) Lir (e L, MM QBT |EE Gl Koa mcn. 1 mer. 2 men. 3* mcn. 4
I0TKA, MM BMUG030) ’ S, MM ’ ) ) )
200 330 - - 250 0,72 | 34032 BBP2120 BBP2120HDZ - BBP21207ZL
300 270 - - 350 0,90 | 34033 BBP2130 BBP2130HDZ - BBP2130ZL
400 200 330 - 450 118 | 34034 BBP2140 BBP2140HDZ - BBP2140ZL
500 130 270 330 550 134 | 34035 BBP2150 BBP2150HDZ - BBP2150ZL
600 65 200 270 650 152 | 34036 BBP2160 BBP2160HDZ - BBP2160ZL

5

7\ CEMMEHT Www.segmentenergo.ru

\_J, OHEPIO

KoHconb BBP-41 (ognHouHas, 41x41)

NpuMeHeHue:

41

hd
B |
&
&

— KperieHve K CTeHe/MoTosKy;

42

E [] — MOHTax TpacChbl JIOTKOB, MNoABeCHbLIX 3/1eMeHTOB U KOHCTDVKLU/II;I;

— Kpennenue B npodunm: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41,
BPD-21, BPD-41, BPM-51;

— KpenseH1e B 0aMHOYHbIN 1 ABOVHOM MoaBec.

XapaKTepucTuKku:
— C-06pasHbii Npodub KoHCoMM 41 x41;
— TOALMHA NpodUNA KOHCOM — 2,5 MM,

— MEe0oCeBoe pacCcToAHVe OTBEPCTUM NAACTUHBI KOHCOMM — 82 MM.

MNpuMeyaHme:

— B OCHOBaHWMM 2 0TBEPCTMA Mo MeTu3bl M10.

Lul\:a:ﬁa Harpyska, | Harpy3ka, Kr | Harpyska, Kr | avHa I_Tlsgcui::z Crapbii | HoBbi Kog, HoBbI1 Ko, HoBbIM Ko, HoBbI Kog,
P Kr (c BMU6020) | (c BMUB030) | L, Mm Bec kr| kod mcn. 1 men. 2 mcn. 3* ucn. 4
NOTKa, MM S, MM )
200 400 - - 250 107 | 34042 BBP4120 BBP4120HDZ - BBP4120ZL
300 350 - - 350 133 | 34043 BBP4130 BBP4130HDZ - BBP4130ZL
400 300 400 - 450 1,60 | 34044 BBP4140 BBP4140HDZ - BBP41407L
500 250 350 400 550 1,86 | 34045 BBP4150 BBP4150HDZ - BBP4150ZL
600 200 300 350 650 2,13 | 34046 BBP4160 BBP4160HDZ - BBP4160ZL




_

[(=DKC

KoHconb BBD-21 (aBoiHan, 41x21)

90

15x20
2

125
82
\
=

0]

42

4

41

10.5x27

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

KoHconb BBD-41 (aBoiiHan, 41x41)

NpuMeHeHue:
— MOHTa TpacChl NOTKOB, MOABECHbIX 31EMEHTOB M KOHCTPYKLMI;
— KpenneHue K CTeHe/noTosKY;

— Kpennenve B npopunn: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
21, BPD-41, BPM-51;

— KpernneHne B OAMHOYHbBIN 1 ABOMHOM Nnoasec.

41

XapaKkTepucTukm:

— BO3MOMHOCTb ABYXCTOPOHHEr 0 MOHTaMa,

— C-06pasHbii ABOMHOM NPoGUIb KoHCoMM 41%x21;
— TOALMHA NpodMNA KOHCOMM — 2,5MM;

— MEeM0oCeB0Oe pacCcToAHVe OTBEPCTUN NAACTUHBI KOHCOMM — 82MM.

MNpuMevaHme:

— B OCHOBaHMM 2 0TBEPCTMA Nod MeTn3siM10.

iy

@

€

e

@

ke

41

afc >
p

90+1

180

5

WWww.segmentenergo.ru

MNpuMeHeHue:
— MOHTaX Tpacchl NOTKOB, MOABECHbBIX 31EMEHTOB M KOHCTPYKLMIA;
— KpernneHue K CTeHe/NOoTOSIKY;

— Kpennenve B npooum: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-
21, BPD-41, BPM-51;

— KpenneHne B 04MHOYHbBIN 1 ABOMHOM Nnoasec.

XapaKkTepucTmku:

— BO3MOMHOCTb [BYXCTOPOHHEr 0 MOHTaMa;

— (C-06pa3Hbit 4BOVIHOM MPOGUIb KOHCOMM41 x4 1;
— TOSLUMHA NPOdUM KOHCOMM — 2,5MM;

— MEeM0oCeBOe pacCcToAHVe OTBEPCTUM NAACTUHBI KOHCOM — 120MMm.

MNpuMeyaHme:

— B OCHOBaHMW 2 0TBepCTu1a noa MeTn3siM10.

mmf’a W Kr (c BMU6020) | (c BMUB030) . ' e uen. 1 nen. 2 ven. 4 :

: { 200 630 250 6 188 BBD4120HDZ
200 530 - - 250 6 116 34052 BBD2120 BBD2120HDZ BBD21207L 00 - 20 . > 26 CEDAL300D2
300 440 - - 350 6 146 34053 BBD2130 BBD2130HDZ BBD21307L 00 0 o0 . s SBDALAODE
400 350 530 N 450 8 198 34054 BBD2140 BBD2140HDZ BBD21407L o0 0 - > p— R ——
500 260 440 530 550 8 234 34055 BBD2150 BBD2150HDZ BBD21507L 00 00 00 1 23 R
600 170 350 440 650 8 266 34056 BBD2160 BBD2160HDZ BBD21607L




_

[(=DKC

KoHcone BBH-60, ycuneHHana

B+27

b ble

—

12x18

S2
50 307

MNpumeHeHue:
— MOHTaX TpacChl KabebHbIX SIOTKOB C BbICOKOM Harpy3Kou;
— KpeneHre B OAVMHO4YHbBIN 11 BOMHOM NOABEC;

- Kpennexve B npodunn: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41,
BPD-21, BPD-41, BPM-51;

— KperuieHne Ha CTeHy.

XapaKTepucTuku:

— LUMPUHA MOJKM KOHCOMM — 32MM.

MNpumeyaHue:
— B OCHOBaHWM 2 0TBepCTva noa MeTnsbiM10;
— S1 - TOAWWHA NOSIKMKO HCONM,

— S2 - TOAWWMHa CTeHOBOW NAaCT/HbI.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

KoHconbe BBH-70, ycuneHHasn, TAxKenasn

40 B+27

H
b ble
K

S2

12x18

3\

50 30x7

5

WWww.segmentenergo.ru

MNpuMeHeHue:
— MOHTaX Tpacchl KabesbHbIX I0TKOB C BLICOKOM Harpy3Kow;

— KpenneHre B OAMHOUHbBIN 1 ABOMHOM NOABEC;

— Kpennenve B npooum: BPL-21, BPL-41, BPV-21, BPV-41, BPM-21, BPM-41, BPD-

21, BPD-41, BPM-51;

— KperuieHne HacTeHy.

XapaKTepVICTI/IKM:

— LUMPWHA MOJIKM KOHCOMM — 32MM.

MNpuMeyaHme:
— B OCHOBaHWM 2 0TBEPCTMA Nnog MeTn3biM10;

— S1 - TOAWWMHA NOJSIKM KOHCONM;

— S2 - TOAWWMHA CTeHOBOW NAaCTUHBbI.

Makc. TonwmHa
TonwmHa noaKkm
WMpMHA | Harpyska, | AnnHa, | wopcomn S1, mm| oo HE! | Beicota | Beicota Crapbiit | HoBbiit Kog, | HoBbii Ko, |HoBbi kog, | HoBbit Kog,
notka B, MM 52, MM Hmvv | K MM Kog uen. 1 uen. 2 nen. 3* ucn. 4

370 231 2 4 132 96 0,48 | LP6002 | BBH6020 | BBH6020HDZ - BBH6020ZL
300 360 331 2 4 140 104 0,67 | LP6003 | BBH6E030 | BBH6030HDZ - BBHE6030ZL
400 350 433 2,5 6 156 114 1,08 | LP6004 | BBH6040 BBH6040HDZ - BBH60407L
500 330 533 2,5 6 158 122 1,27 | LP6005 | BBH6050 BBHE050HDZ - BBH60507ZL
600 320 633 2,5 6 167 131 188 | LP6006 | BBH6060 | BBHE060HDZ - BBH6060ZL

Makc. TonuwmHa
wmpvHa | Harpyska, | OavHa, |TonwmHa monkm |W1aCTWHBL | Bicota | Beicota Crapbii |Hoebili kog, HoBbI Kog, HoBbI Kog, HoBbI Kog,
noTKa B, MM Kr MM KOHCOMM S1, MM | 52, MM H, MM K, MM Kog nen. 1 nen. 2 nen. 3* nen. 4

450 233 2,5 6 132 96 0,61 | LH6002 | BBH7020 BBH7020HDZ - BBH7020ZL

300 420 333 2,5 6 140 104 0,88 | LH6003 | BBH7030 BBH7030HDZ - BBH7030ZL
400 400 435 3 8 156 114 132 | LH6004 | BBH7040 BBH7040HDZ - BBH7040ZL
500 390 535 3 8 158 122 162 | LH6005 | BBH7050 BBH7050HDZ - BBH7050ZL
600 380 635 3 8 167 131 1,97 | LH6006 | BBH7060 BBH7060HDZ - BBH7060ZL




_

[(=DKC

KoHconbe BBH-75 ansa l-o6pasHoro npo¢unsa BPM-50

Makc. wupuHa TonwmHa nnacTuHbl
P Harpy3ka, Kr OnnHa L, MM = Brbicota H, MM Bec, Kr Koa, ncn. 2
NOTKA, MM S, MM

L

32

7

N~
(Te)

MNpumeHeHue:

120

— KperneHue K I-o6pasHomy

MNpumeyaHue:

— B KOMMJIEKT MNOCTaBKM BXOONT KOH-

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

Noasec BSD-21 (aBoiiHoMn, 41x21)

MNpuMeHeHue:
— MOHTa KoHcone: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;

/

npodunioBPM-50.

- XapaKTepVICTI/IKI/II

COMb, CoeAMHUTENbHAA NNaCTVHA,
3 60nta M10x35, 3 ranku M10m 3

WwanbeiM10.
— TOMLWMHbBI MAACTUHBI OCHOBAHMA KOH-

CO/M U COBAVHUTENBHOM MNACTUHbI —

50

— 0[1HO/ABYXCTOPOHHMIA M NMapanesibHbI MOHTaM KabesbHbIX TPACE;

4 MM.

- et A
o — MOTOJSI04HOE MV HAMOJMbHOe KpeneHue.
10.5x27
120
0 21
[D XapaKTepucTukum:
[D — C-06pasHbii ABOMHOM Npodunnb noaseca 41x21;
(=]
[D [D SIS - ToMWMHa Npodwna noaseca — 2,5MM;
a=a
ﬂ] < — TOAWMHA NAACTUHBI — BMM.
1 25
41
MNpuMevaHme:
A — B OCHOBaHMW 6 oTBepcTUi nog MeTu3siM10.

200 375 249 2,5 120 103 BBH7520HDZ
300 320 349 2,5 120 124 BBH7530HDZ
400 315 449 3 120 162 BBH7540HDZ
500 270 549 3 120 191 BBH7550HDZ
600 260 649 3 120 2,22 BBH7560HDZ
KpenneHue K notonky BSF-29 (SSM)
MNpumeHeHue: MNpuMeyaHme:

|

17

0,68

56

1]
\

25

21x12.5

— Opranmsauma nogeseca — B OCHOBaHWM 4 0TBEPCTUA NMoj

S

o ] o

KabenbHoMTpacchl; MeTn3bIM8.
— MOHTax npodunen BPL-29 n BPM-25;

— MOHTaX KOHCONen cepum
BBL-40,BBL-50;

133
164

|

8.5x37

34143

A

,

101

132

— B KayecTse Haro/1bHoMoMnopb!;

— KpernnexHne K I'IDHMODII'IOBEDXHOCTVI.

BSF2901

BSF2901HDZ ‘ BSF29017ZL

OnvHa L, MM Crapbii Kog HoBbIM Kog, ucn. 1 HoBbin Kog, ncn. 2 | Hosbin Koa, ucn. 3* | Hoswih Kog, ucn. 4

136 LP8102 BSD2102 BSD2102HDZ BSD21027L
300 168 52 LP8103 BSD2103 BSD2103HDZ BSD21037L
400 212 52 LP8104 BSD2104 BSD2104HDZ BSD21047ZL
500 2,50 52 LP8105 BSD2105 BSD2105HDZ BSD21057L
600 2,88 52 LP8106 BSD2106 BSD2106HDZ BSD21067L
800 3,64 52 LP8108 BSD2108 BSD2108HDZ BSD21087ZL
1000 516 52 LP8110 BSD2110 BSD2110HDZ BSD2110ZL
1200 6,30 52 LP8112 BSD2112 BSD2112HDZ BSD21127L
1500 7,00 52 LP8115 BSD2115 BSD2115HDZ BSD21157L
2000 8,20 52 LP8120 BSD2120 BSD2120HDZ BSD21207ZL

[MOMMMO CTaHAAPTHbIX A/MH B MCMOHEHNAX 2 1M 3 BO3MOXKHO M3roTOB/IEHME MOABECOB 1060 AMVHLI B MHTepBasie oT 200 Ao 3000 MM c waroM 100 mm.




5

WWww.segmentenergo.ru

_

[(=DKC

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.1.3.6. Cucrtema Kpenexa M5 COMBITECH
Kpennenue k npogHactuny V-obpasHoe a) BUHT ¢ rnagKoi ronoBKOM M KBaApaTHbLIM NOAF0/I0BHUKOM
1.MopAfoK KpenneHua:
a) NPOCBepUTbL 0TBEPCTUA B MPodHACTMNe AMaMeTpoM 12 MM; 6) yCTaHoBUTbL 60NT
B OTBEPCTUA KperyieHna 1 npodHacTung,;

B) 3aTAHYTb raiky 40 NpueraHnsa KpenneHnsa K npobTactuy.

HasHa4yeHwue:

— COeAMHEHVE MOHTaMHbBIX 3/IeMEHTOB Mexdy COBoM W KpernsieHne NecTHUYHbIX
L JIOTKOB

o — K MOHTarKHbIM axceccyapam.
2. Ucnonb3yeTtca ¢ npopHacTMnoM wmpmuHon 50-100 Mm. yap

|

XapaKTepucTuKu:

— Knacc npoYHocTv 4.8 AnA ncnonHenrus 1.

Tabnuua 1 - Bbibop 6o5Ta

20 Mm 100 mm M6x16 1988 1655 CMO10616 CMO10616INOX | CMO10616INOX316L
2 peEINo535 M10 (MO81070 | MO81012 M6x20 23,88 16,55 CMO10620 CMO10620HDZ - -
MEx25 28,88 16,55 CM010625 - - -
Tabnmua 2 - Bblbop WNNABbKK
M8x20 24,88 20,65 CM010820 - - -
Koa
M8x35 39,88 20,65 - CMO010835HDZ - -
Havmerosarve Ana kpe- Ana kpe- M10x25 3038 24,65 CMO11025 - - -
Mo3. nneHna M8 nnexna M10
Mos. HavmeHoBaHue Koa Kon. MpyMeyaHus (CM330800) | (CM331000)
1 KpenneHve K npogHacTmny CM33H 1 5 LLamba Kry3oBHasa DINS021 CM240800 CM241000
V-obpasHoe
P 6 larKka wecturpaHHaa DINS34 CM110800 CM111000 6) bonT C uJQCTmrpaHHoﬁ ro/I0BKOM
2 bonT DINS33 M10 CM0810* 1 Cm. Tabnmuy 1
7 Lnmnbka DINS75/976 CM200801 CM201001
3 LLlanba ry3oBHaa @10 (CM121000 1 L1 Ha3sHaueHue:
4 rarka DIN934 M10 CM111000 1 - — coeanHeHe MOHTaHbIX 371eMeHTOB Mex Yy CO6OI7|, COBMECTHO C aHKepaMu, Kpe-
(] MAEHVIE MOHTAMHBIX KOHCTPYKLMY K CTeHaM, MOTOSIKY W Mony.
5 |Warba c y3kmumm nonamm DIN125 CM24 1 J > A ﬂifo TV
6 laika DIN934 M1 1 o — KMacc NpoyHocTv 4.8 AnA UCronHeHus 1.
C™m. Tabnnuy 2
7 [nmnbka DINS75/976 CM20%** 1
8 MpodHacTnn




_

[(=DKC

o
M4x16 18,8 7 CM080416 - - -
M5x%20 23,5 8 CM080520 - - -
M6x8 12 10 CM020608 - - -
MEx12 16 10 CM020612 CM020612HDZ - -
M6x20 24 10 CM020620 CM020620HDZ - CM020620INOX316L
MEx25 29 10 CM080625 - - CM0O80625INOX316L
MEx45 49 10 CM080645 - - CM080645INOX316L
M8x16 213 13 CM020816 CM020816HDZ CMO020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 353 13 CM080830 ~ CM0O80830INOX CMO80830INOX316L
M8x40 453 13 CM080840 = - -
M8x50 553 13 CM080850 S - -
M8x80 85,3 13 CM080880 CM080880HDZ - -
M10x25 314 17 CM021025 CM021025HDZ - -
M10x30 36,4 17 CM081030 = - CMO081030INOX316L
M10x35 414 17 CM081035 CM081035HDZ CMO081035INOX CMO081035INOX316L
M10x40 46,4 17 CM081040 = - CM081040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 = - CM0O81050INOX316L
M10x60 66,4 17 CM081060 CM081060HDZ - -
M10x70 76,4 17 CM081070 = - CM081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CM081080HDZ - CM0O81080INOX316L
M10xS0 96,4 17 CM08103S0 CM0810S0HDZ - -
M10x100 1064 17 CM081010 = - -
M10x110 1164 17 CM081011 = - CMO81011INOX316L
M10x120 1264 17 CM081012 = - -
M12x40 47,5 I CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x50 57,5 19 CM081250 - - CM0O81250INOX316L
M12x55 62,5 19 CM081255 - - CMO81255INOX316L
M12x65 72,5 19 CM081265 - - CM0O81265INOX316L
M12x80 87,5 19 CM081280 - - -
M14x40 48,8 22 CM081440 - - -
M16x45 55 24 CM081645 - - -
M16x60 70 24 CM081660 - - -

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

B) WnunbKka pe3bboBas

HasHaueHwue:

XapaKTepucTUKK:

5

WWww.segmentenergo.ru

— noAsec KabeneHecyLMx TPacC K NOTONKY.

— Kiacc NpoYHoCcTM 4.8 4ns UCnosHeHva L.

M6Ex1000 1 CM200601 CM200601INOX - CM200601INOX316L
MEx2000 2 CM200602 CM200602INOX - CM200602INOX316L
M8x1000 1 CM200801 CM200801INOX CM2008017L CM200801INOX316L
M8x2000 2 CM200802 CM200802INOX CM2008027L CM200802INOX316L
M10x1000 1 CM201001 CM201001INOX CM201001ZL CM201001INOX316L
M10x2000 2 CM201002 CM201002INOX CM2010027L CM201002INOX316L
M12x1000 1 CM201201 CM201201INOX CM201201ZL CM201201INOX316L
M12x2000 2 CM201202 CM201202INOX CM2012027L CM201202INOX316L
M16x1000 1 CM201601 - - -

M16x2000 2 CM201602 - & -

r) Falika ¢ HaceuyKon, NPenATCTBYIOLWEN OTKPYYMBaHWUIO

HasHaueHwue:

— coeviHeHue KabeslbHbIX N0TKOB mMexay cobowt n KperieHe JIOTKOB K MOHTaMHbIM

aKceccyapam.

XapaKTepucTuku:

— K/1ACC NPOYHOCTM 5 ANA UCMoNHeHWAL.

0603Ha4eHne M Kog, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ncn. 6
M5 8 118 5 (CM100500 (CM100500HDZ CM100500INOX -
M6 10 14,2 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 179 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 218 10 CM101000 (CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 (CM101200 (CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

— He TpebyeT 3HaUMTENbHbBIX YCUANIA NpW 3abMBaHU,

A) Waiba c y3kuMmn nonsamm ) JlaTyHHbIV paspe3Hoi aHKkep
‘ @ *H« HasHaueHwue: Ha3sHaueHue:
— KpenneHne MOHTarHbIX 31eMeHTOB Meay COHOM. — KpenneHune Nerknux KOHCTPYKUMIA K 6eTOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOIHOTENoMY
"% OTAnunTenbHble 0Co6eHHOCTH: ] 1 Ea Kpnnyy.
A ~ 3K nonA. 2 OTnnunTeNnbHbIE 0CO6EHHOCTY:

] — MOAXOAMT [O71A CHATOM 30HbI 6ETOHE;

L dawv | Dlwv | S

— BbICOKME O0MyCTUMble Harpy3ki Kak B 30HE CHaTUA, TaK 1 B 30He PaCTAMEHNA.

M4 45 9 08 CM240400 - -
M5 55 10 10 CM240500 - - —
M6 66 12 16 CM240600 CM240600HDZ | CM240600INOX316L AnameTp Anvria Anametp fyonna fligpaccronnilp, (el Rl S
pe3b6bbl aHkepa, MM cBepna, MM 6ypeHus, MM Mexay anA 6etoHa C Koa
M8 9,0 16 16 CM240800 CM240800HDZ CM240800INOX316L OT Kpas, MM
a L h aHKepamm, MM 20/25, kH
M10 11,0 20 20 CM241000 CM241000HDZ CM241000INOX316L CMA10416
M12 13,5 24 25 CM241200 CM241200HDZ CM241200INOX316L MA10491
M14 155 28 25 CM241400 - - CMA10625
M16 17,5 30 30 CM241600 - - CMA410831
CM411034
e) LWaiiba Ky3oBHaA CM411241
o ] M14 43 20 50 112 112 163 CM411443
@ T M16 45 22 52 128 128 206 CM411645

HasHaueHwue:
W — KpensieHne MoOHTaHbIX 3/1eMEHTOB Merdy COO0M.
eAe r OTAnunTenbHble 0Co6eHHOCTH:

— WMPOKMe NosA.

_

CM120400
M5 5,5 15 1,2 CM120500
M6 6,6 18 16 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX | CM120600INOX316L
M8 5,0 24 2,0 CM120800 - CM120800INOX | CM120800INOX316L
M10 11,0 30 2,5 CM121000 - CM121000INOX | CM121000INOX316L
M12 13,5 37 3,0 CM121200 - CM121200INOX | CM121200INOX316L
M14 155 44 3,0 CM121400 - - -
M16 17,5 50 3,0 CM121600 - - -




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

3) CTaHAapTHbIM aHKep ¢ 601ToM K) CTaHAapTHBIN aHKep COo LWNWUIbKOM
HasHaueHwue: HasHaueHue:
— KpernneH1e TAKEeN0BeCHbIX KOHCTPYKLINMA rL — KpenneH1e TAKEeN0BEeCHbIX KOHCTPYKLINA
- — K 6ETOHY,NMPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOSTHOTENOMY KMPMnYy. — K 6eTOHY, MPVPOAHOMY KaMHIO 1 MOMHOTEIOMY KMpriYy.
bi a r —= ]k OTanunTenbHble ocobeHHoCTH: _ OTanunTenbHble ocobeHHoCTH:
— — B KOMM/IEKTE C 6OSTTOM; bI ay ( G G K B KOMMMEKTE CO WMMABKON 1 FaiiKoi:
i — YHMBEpCasbHbI B MCNOMb30BaHWM, — YHMBEpCasbHbI B MCNOMb30BaHWM,
h }d‘ — BO3MOMHOCTb MHOMOKPATHOrO AEMOHTaMa; ! ‘d‘ — BO3MOMHOCTb MHOMOKPATHOrO AEMOHTaMa,
— MNacTMaccoBan 3arylka 3aWmilaeT oT 3arpA3HeHnd 6ypoBOw Mbibio. " ' — MnacTMaccoBas 3ar/yllka 3alymiaeT 0T 3arpsa3HeHNs 6ypoBOM Mblbio.

a Anvma | Avametp | [imHa | nybuna | Makc. TonumHa MuH. HonycTtnmele T OnvHa | Ovametp | AavHa | FnyébuHa | Makc. TonwwmHa MuH. JonyctvMele Harpy3ku
"'aMng aHkepa, | ceepna, | runb3w, | Gypenna, | saxkpennemmoro | MoMeHT T MuH. Harpy3ku anA 6eToHa pe3b6b aHkepa, | csepna, | runb3bl, | BypeHus, | 3akpenneHHoro | MoMeHT | pacctosHve MuH. Aans 6etoHa C 20/25,
pe3b6bl MaTepuana, MM | 3aTAKKM, e paccrosHue C 20/25, kH MM Marepvana, MM | 3aTamkm, Mexay paccroaHue KH
Hm H OT Kpas, MM HMm aHkepamu, | ot Kpas, MM
a i d aHKepamMu, MM BbIPbIB* | i d MM BblpbIB*
M6 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645 M6 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060 MO 20 = Z & & al i - 208 2129 cMa41oe0
' ' M12 110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
M12 S0 18 65 80 25 75 S6 956 26,0 39,20 CM431274




[(=DKC

3akpenneHue Kabenei B NoTKax:

3aKpenneHve Kabenen Npu roprM3oHTabHoM Npoknaake OKJ1 B noTKax, kabenb
3aKpennAeTca Npr HeobxoAMMOCTM C MOMOLLBIO AepaTenelt (CKob) OUMHKOBaH-
HbIX(0AHOCTOPOHHMIX, ABYXCTOPOHHMX), AepKaTenein KabenbHblx Ans KpenneHma
K N0TKy/Mpodusio pa3mep KOTOPbIX BbIBMPAeTCsA 13 pacyeTa AvameTpa Kabensa ¢
BO3-AyLUHbIM 3a30poM + 5-10 %.

B nepdoprpoBaHHbIx NOTKax 414 KpennieHua cneayeT 1Ucnosnb3osaTb nepdo-
paumio N0TKa, B HenepdoprpoBaHHbIX NOTKax CnedyeT CBepmTb 0TBepCTVA 41A
KpenneHra no MecTy.

3.1.3 YcnoBua moHTaxka OKJ1 CermenTt/lanH-OKC cepumn JIOTKU

B MCTOBBIX 1 MPOBOMOYHBIX I0TKAX AOMYCKAETCA MCNO/b30BaHWE MNaCcTUKOBbIX
CTAMKEK.

B NecTHWYHbIX N0TKax CegyeT 3akpennATb Kabesb K nepeknagnHam.

Mpw BepTVKanbHoM Npoknaake OKJT HeobxoaMMo 3aKkpennaTb Kabesb K
Kark4ov nepeknagmHe NecTHUYHOr0 I0TKA C MOMOLLBIO AepaTtenei KabenbHbiX
[ONA Kpenne-HWA K NoTKy/Mpodunanio, pasmep KOTopbIx BelbMpaeTca 13 pacyeTta ava-
MeTpa KabenA C Bo34yLUHbIM 3a30poM + 5-10 %.

Mpw npoekTpoBaHnm OKJT «CermeHT/lamH-AKC» HeobxoamMMo pykoBoACTBOBaTLCA KaTtanoramu npodyKumm 000 «CermeHTIHEPT O», kKaTanoramu npoaykumm A0 «JKC», Tvno-
BbiM anbboM DKC-FCL-2017 «[poKknaaka orHecTorkmx KabenbHblx MHMIA ¢ npuMeHeHnem noTkoB AO «KC» 1 OrHecTonKoro Kabens», AOCTYMHbIMM Ha CalTax npovssoauTenei

www.segmentenergo.ru, www.dkc.ru.

MaKcrManbHoe paccTosHue Mexay oropamn - He 6onee 1200 M.

MaKcrManbHasa Harpy3ka Ha NMoroHHbIA MeTP JINCTOBBIX M NIECTHUYHBIX JIOTKOB
He 6onee 20 Kr. MakcuMasnbHas Harpy3Kka Ha NoroHHbIM MeTp NPOBO/IOYHOMO SI0TKA -
He 6onee 10 Kr.

Mpn npoknaake OKJT Ha OTKPLITOM BO34yxe creayeT NpUMeHATb Kabenu ncnosHe-
HWA Hr(A)-FRHF yepHoro ugeTa.

Kabenn B OKJ1 gonyckaeTca NpoknaapiBath B 04WH CNOM, MHOMOC/0MHO b0
nyYKamm.

Mpw npornaake OKJT nog cnaMHKepHbIMM YCTaHOBKaMK CeayeT NpyMeHATb Fayxme
3aLLUMTHBIE KPbILLKM Ha NI0TKax.

[nA BepTMKanbHOM NpoKNaaxku cnenyet npumeHAaTb OKJ1 Ha 0CHOBE NeCTHUYHBIX
noTtros cepumn LS Combitech.

py NpoeKTMPoBaHM BepTUKabHbIX y4acTkoB OKJ1 npoTaeHHoCTb 6onee 5000
MM A8 VCKII0YeHMA NOBPEXAEHVA 3NEMEHTOB Kabens 0T Mx COBCTBEHHOMO Beca
cneayet NpegycMOTPeTb YHACTKM Pa3rpy3KM Kabens 0T HaTAKEHUA.

Pasrpy3o4Hble y4acTkm NpoeKTMpYIoT Yepes3 Kaxable 5000 MM nyTeM M3MeHeHns
Hanpas/eHu1e Tpaccel NoA MNPAMBIM Yr1oM BOOK-BBEPX, C MPOTAKEHHOCTbIO Mopu-
30HTA/IbHOr0 yyacTka He MeHee 300 MM, MO0 NPUMEHEHWEM Creumanm3nMpPoBaHHbIX
METO/[0B MOHTaa pasrpy304HbIX YHaCcTKOB B COOTBETCTBUM C TUMOBLIM a/ibbOMOM
DKC-FCL-2017.

[Py NPOEKTMPOBaHMM Pa3rpy304HbIX Y4aCTKOB HEOHBX0AMMO yuMThIBaTL TpeboBa-
HVA K MUHMMAbHO A0MNYCTVMOMY paanycy u3rnba kabenewn, ykasaHHele B HOpMaTMB-
HOW [OKYMEeHTaumm1 Npov3BoaAnTeNs.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.1.3.1. NMpumMepbl MOHTaXKa

a) KpenneHue noTtkoB Ha KpOHLI.ITeﬁHaX, 3aKpenneHHbIX K CTeHe

HasBaHwve anemeHTOB

/1-BO 3/1€MEHTOB 414 noaBeca

WWww.segmentenergo.ru

YcnoBusa MOHTarKa OrHeCTOMKON SIMHUMK:

— MaKCMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mwm;

— MaKciMasibHasa Harpy3ka Ha SIoToK — 15 Kr/Mm.

B03MOXHOCTb NpUMEHeHVs CxeMbl MoABeca Ans N0TKOB cepuin «55 Combitechs,
«L5 Combitechy, «F5 Combitechs», HAaCTeHHbIX KOHCOMeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 KpenemHbIx 3nemeHToB cepun «M5 Combitechs.

Mprmep cneuydrKaLmy OrHECTOMKOM KabenbHOM NMHMM 418 0AHOro noaseca.
KoHconb BbIGMPAEeTCA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEPOM f10TKa.

EgnHvua
A > Onucanue
n3MepeHun
T,

1 nogBec |2 noaseca |3 nogseca
KoHconb BBP, BBD, BBH
Wnmnbka M8x1000 1 1 M CM200801
[llanba 6enoro ueta M8 Ky3oBHas DINSO21 2 4 6 T, KOMMMEKT KpenneHns CM120800
KOHCOMb-LUNMbKA
JlaTyHHBIN pa3pe3Hon aHkep M8 1 1 1 LT, (CM411831
[Aaéma C HaCeYKoM, MPenATCTBYIOLLEN OTKPYUYMBaHMIO 5 4 5 T CM100800
JlaTyHHBIN pa3pe3Hon aHkep M10 2 4 6 LUT. CM411034
WlecTurpanHbii 60T M10x40 DING33 2 6 wr. ?::Hzpe””eH“” HOHCOTM K CMO80830
[llanba 6enoro ueta M10 Ky3oBHas DINSO21 2 4 6 LUIT. CM12100
LS
NIty
0 7
7 7
G, 7 Z, //4 L ]
7 f [ ] 77
;
7 4 1
Al ] it ] %
[s i /
Z 7 ! ]
#zi
1 noggec 2 mogseca 3 mogseca




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

6) KpenneHue noTkoB Ha C60pHOM OAHOCTOPOHHEM NMoaBece U KOHCO/N B) KpenneHne NnoTKOB Ha 0AHOCTOPOHHEM rNoaBece U KOHCOoMn

YcnoBusa MoHTarKa OrHeCTOMKON NIMHUMK: YcnoBusa MoHTarKa OrHeCTOMKON JINHUMK:

— MaKkoMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm; — MakoMMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKCMMarsibHadA Harpy3Kka Ha 0TOK — 15 Kr/Mm. — MaKMMasibHadA Harpy3Kka Ha 0TOK — 15 Kr/Mm.

B03MOXKHOCTb MpUMEHeHVs CxeMbl MoaBeca Ans N0TKOB cepuin «S5 Combitechs,
«L5 Combitechy, «<F5 Combitech», HaCTeHHbIX KOHCONeN, KPOHLLTENHOB cepun «B5
Combitech» 1 KpenerHbIx 3nemeHToB cepun «M5 Combitechs.

B03MOXKHOCTb MpUMEHeH1A CxeMbl nogseca Ans NOTKOB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HaCTEeHHbIX KOHCONeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 kpeneHbix 3nemeHToB cepum «M5 Combitechs.

Mprmep creumdyKaumy OrHECTOMKOM KabenbHOM MMHMM AnA ogHoro nogseca. KoHconb
BbI6MPAETCA B COOTBETCTBUM C TMMOPA3MEPOM NOTKa.

Mpymep crneumdmKaLmMy OrHeCTOMKOM KabenbHOM MMHWM ANA OAHOM0 NMoAseca.
KoHconb BEIGMPaeTCcA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEpPOM 0TKA.

Kon-Bo anemMeHTOB ANA nogseca EauHMLGI Kon-Bo anemeHTOB A4NA Nogseca EanHMLbI
HauMeHoBaHue OnvcaHue Kog Ha3saHue 3nemMeHTOB OnuncaHve Koa
1 nopsec | 2 noaBeca | 3 nogseca | v3MepeHus 1 nogsec | 2 nogseca | 3 noaseca | W3MepeHuA
[10TOMOYHBIA KPOHLWTENMH SSM 1 1 1 LT. BSF2101 BepvansHsii noasec 1 1 1 wr. BOMIGIERT A/1A CO3AanmnA BSD
KoHconb 1 2 3 LT, BEPTVKanbHOro noaseca BBP, BBD, BBH
KOMMEeKT ANa co3aaHva . ,
Horcone 2 5 md MOTO/I04YHOMO NMoaseca BBM, BBL Wnmnnexka M8x1000 1 1 1 M CM200801
M-o6pasHbivi npodus PSM, L1000, TonumHa 2,5 MM 1 1 1 L. BPM LWaii6a M8 Ky3osHas DINSO21 5 5 7 W RO 111205 AN CM120800
Wrmnbka M8x1000 1 1 1 M KOMMIEKT KPErIeHUA Wbk (M200801 lavKa c Hacevkon M8 1 2 3 LT. KpenneHWa noaBeca K roTosIKy CM100800
[aTyHHBIM PA3pe3HOM aHKep M8 5 5 5 L K MOTOSIKY CM410831 LWecTvrpanHbii 60T M8x40 DINI33 4 4 4 wr. ULEEEL A LUIMNTERA CM080830
LLleCTUrpaHHbii 60T M8*60 4 6 3 A CM020870 JlaTyHHBIN pa3pe3Hoin aHkep M8 4 4 4 LUIT. (M410831
A ME — A . 5 ANIA KPETNIeHNA KOHCOMM gSM V120800 BUHT A4nA KpenneHua K npodunio M10x30 2 4 6 L. CM041030
anba M8 Ky3oBHaA L. NMPOGUIO W KPOHLLTEAHA F'aiika ¢ haceqron M10 > 4 6 i KOMMEKT ANA KpereHna CM101000
[aiika ¢ HaceuKoi M8 6 8 8 wr K Mpogunio CM100800 p HOHCOMM K noABecy
: llanba M10 DIN125 2 4 6 . CM241000
LLlectrrpaHHbin 6onT M8x40 DINS33 4 4 4 LT. ONA KpenneHra SSM K NoToSKy CM080830
000,007
777227 — 7 Z 2
[ 7 7 i il
M L r W 1
% ! 1
M L \r 7 1
% [ il ) A
1 nogeec 2 noaseca 3 noaseca

1 noggec 2 nogseca BHOABeca




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

r) KpenneHue noTKOB Ha ABYXCTOPOHHEM MnoABece U KOHCOoMU a) KpenneHne NnoTKOB Ha ABYX WNWAbKax 1 npodune

YcnoBusa MOHTaXKa OrHeCTOMKON NMHUK: I YcnoBusa MoOHTaXKa OrHeCTOMKON NINHUN:
— MaKkcMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mm; ‘ — MaxkcMasibHOe paccToaHve mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKovMasnbHaa Harpy3Kka Ha NoToK — 15 Kr/Mm. — MaKCMasbHaA Harpy3Kka Ha 0TOK — 15 Kr/Mm.

B03MOXKHOCTb MpUMEHeH1A CxeMbl nogseca Ans NOTKOB cepuii «S5 Combitechs,
«L5 Combitechs, «F5 Combitech», HaCTEeHHbIX KOHCONeN, KPOHLLTEMHOB cepun «B5
Combitech» 1 kpeneHbix 3nemeHToB cepum «M5 Combitechs.

B03MOXKHOCTb MpUMEHeHWA CxeMbl MoABeca A1 N0TKOB cepuit «S5 Combitech», «L5
Combitechs, «<F5 Combitech», MOHTaHbIX 3/1EMEHTOB Cepum
«B5 Combitech» v KpenexHbix 3nemeHToB cepimn «M5 Combitechs.

Mpymep crneumdmKaLmMy OrHeCTOMKOM KabenbHOM MMHWM ANA OAHOM0 NMoAseca.
KoHconb BEIGMPaeTCcA B COOTBETCTBMM C TMMOPA3MEpPOM 0TKA.

[Mprmep creumdyrKaLm OrHEeCTOMKOM KabenbHOM MMHMM NMpy NoaBece Ha 2-X LMbKax.

Kon-Bo 3nemMeHTOB 4nA nogseca EanHnLbl Kon-Bo aneMeHTOB A1A nogseca EauHnLbl
Ha3BaHwe 3neMeHToB Onucanve Kon Ha3BaHue 3n1eMeHToB Onucanve Kopg
1 nogBec | 2 nogeeca | 3 nogseca M3MepeHna 1 noagsec 2 nogseca 3 nogseca | M3MepeHuA
BepThKanbHbIM noasec 1 1 1 LUT. KOMMAEKT ANA co3aaHua BSD [-06pa3zHbit Npodunib PSM, TonwmHa 2,5 MM 1 2 3 LT, npodunb 418 noaseca BPM
KoHconb 2 4 6 LT, BepTVKanbHOro noaseca BBP, BBD, BBH Wnmnnbka M8x1000 2 2 2 M CM200801
Lnnneka M8x1000 2 2 2 M CM200801 JlaTyHHBIN paspe3Hon aHkep M8 2 2 2 LUT. KOMMAEKT ANA CO30aHuA (CM410831
LLanba M8 ky3osHaA DINSO21 6 7 8 . KOMMAEKT MeTV308 ANF CM120800 lanKka c Haceyrom M8 2 4 6 L. noaseca CM100800
[arKa c Haceukon M8 2 4 6 LT, KpenneHns noaseca K MoTOSKy U CM100800 LLlan6a Ky3oBHaA M8 DINSO21 2 4 6 W, CM120800
LWecTurpaHHbit 6onT M8x40 DINS33 4 4 4 LLIT. KPENNEHNA LLINMNBKK CM080830
JlaTyHHBIN pa3pe3Hon aHkep M8 4 4 4 LLIT. (CM410831
BWHT ana kpennenua K npodunio M10x30 4 8 16 LLIT. CM041030
Faifka  HaceuKoi M10 4 8 16 wr. HOMINEKT [ANA KPEMNEHNA CM101000
KOHCO/M K moaBecy
[Wlamba M10 DIN125 4 8 16 LT, CM241000
7 // // 7 //A
05,0000, 7, e
V277,777 77, 77 ! il ) s 77 /// 0 00
i
L i i V Loz
i i 1
t Wit 1
[ 14 1 : [ ] )
i 1 1 i i [ 1
[fEeeeeessssassssasd)
{ i i 3
1 noasec 2 noaseca 3 nogseca ] Lo )

1 nogsec 2 nogeeca 3 nogseca




_

[(=DKC

e) KpenneHue noTkoB Ha O4HOW WNUNbKe

EanHnupl
HassaHue 3nemeHTOB Kon-Bo 3nemMeHTOB ANA nogseca OnucaHne
M3MepeHua

YcnoBusa MoHTarKa OrHeCTOMKON IMHUMK:

— MaKkoMMasibHoe paccTosHme mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKMMarsibHadA Harpy3Kka Ha I0TOK — 15 Kr/Mm.

BO3MOKHOCTb MPUMEHEHMA CXeMbI MOABECa A1A N0TKOB cepuii «S5 Combitechy, «F5
Combitech» wmprHoM 4o 150 MM, MOHTaXKHbIX 3/1IEMEHTOB Cepum
«B5 Combitech» 1 KpenexHbIx 3nemMeHToB cepnn «M5 Combitechs.

Mpumep cneumdrKaumm OrHeCTOMKOM KabenbHOM IMHMM MNPy MOABECE Ha OAHY LUMASIBKY.

Koa
Ckoba BMT-10 1 LUIT. BMT-10
Wnnneka M8x1000 1 M CM200801
JlaTyHHbIN pa3pe3Hoin aHkep M8 1 LUIT. KOMNNEKT ANA CO3AAHNA (CM410831
noaseca
larka ¢ Haceukon M8 2 LUT. CM100800
LLlanba Kry3oBHaa M8 DINS021 2 LUIT. CM120800

-

1 noggec

7\ CEIMEHT

\_J, OHEPIO

3.1.3.2. CxeMbl MOHTa<a /IMCTOBbLIX JIOTKOB

CoeanHeHWe NOTKOB «Nana-MaMa»

BeicoTa, MM OnucaHne MOHTaKHOIro 3M1eEMEHTA Kon-Bo, Wr.

I0TCA TOSIbKO MEeTU3bI.

— [alKkm pacnonaranTca C BHeLLHEe CTOPOHbLI 60pToB.

WWww.segmentenergo.ru

— Npu coeanHeHrn1 NOTKOB C NMOMOLLIbIO BbILUTAMMOBKK «Marfa-MamMax Tpe6y—

KomnneKkTaums ana KpbILwKm
50, 80, 100 ‘ BMHT A1 3/1EKTPUYECKOro coeanHeHmsa M5x8 1 CM030508
KomnnekTauws ana notka
BMHT C KpeCcToobpasHbiM Lwnuem M6x10 3 CM010610
20 ravika C HaCeyKow, MPenATCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHuio M6 3 CM100600
80 BVIHT C KpecToobpasHbiM wauem M6x10 5 (CM010610
ravika C HaCeyKow, MPenATCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHuio M6 5 CM100600
BMHT C KpecToobpasHbIM Lwanuem M6x10 5 (CM010610
100 ralka C HaceyKow, MpenAaTCTBYIOLLIEN OTKPYUMBaHMio M6 5 CM100600




[(=DKC

CoeavHeHWe T0TKOB B MeCTax 0AHOTUMHbIX OKOHYAHWUIA

KomnnekTaumsa 418 KpbILLKA

— [NA OTBETB/eHWA TPACChl HEOHX0AMMO MCMOb30BaTb OTBETBUTESb T-00pa3HbIf
DPT. Ina MoHTarKa T-oTBeTBMTENeN NprMeHAanTcA coeamHmTens GTO v coean-
HUTEeNbHble Haknadkm CGB.

— [laHHble MoHTarKHble aKceccyaphbl YCTaHaBIMBAIOTCA BO BHYTPEHHIOI YacTb f1I0TKA.

— [AnA coeamHeHns KpblLWeK MpUMeHsINTCA coeavHMTeNbHble Harnaakv CGC, KoTopble
YCTaHaBMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLIKM.

— [alkm pacnonaratTca C BHELHel CTOPOHbLI 60PTOB.

Haknagka coegunHmTensHaa CGC 1 B 3aBVICMMOCTM OT LUMPWHBI NI0TKA
50, 80, 100 BWHT C KpecToobpasHeiM wnmuem Mex10 CM010610
ranka C HaceyKow, MPenATCTBYIOLLEN OTKpy4MBaHMio M6 2 CM100600
KomnnekTaumsa anA notka
BWHT C KpecTtoobpasHeiM wimem MEx10 S) CM010610
ravka C Haceykow, NpenATCTBYIOLEeN OTKpyYvBaHMo M6 6 CM100600
>0 nnactHa coegmHuTensHaa GTO H50 2 37301
HaknagKka coegvHuTensHasa CGB 1 B 3aBMCVIMOCTM OT LUMPUWHBI NOTKA
BWHT C KpecTtoobpasHbiM wnmem M6x10 10 CM010610
80 ralka C Hace4kow, MPenAaTCTBYIOLLEN OTKpyYMBaHMo M6 10 CM100600
nnacTmHa coeguHmutensHaa GTO H80 2 37303
HaknagKka coegvHnTensHaa CGB B 3aBMCVIMOCTY OT LUMPWHBI NOTKA
BWHT C KpecToobpasHeiM wamuem Me6x10 10 CM010610
ranka C HaceyKow, MPenATCTBYIOLLEN OTKPy4MBaHMio M6 10 CM100600
100 nnactvHa coednHmtensHan GTO H100 2 37305

Haknagka coeguHmuTensHaa CGB

B 3aBMCMMOCTM OT LWWUMPWHBI JI0TKa

7\ CEIMEHT

\_J, OHEPIO

Yron ropusoHTanbHbIN

WWww.segmentenergo.ru

— [N1A NoBopoTa Tpacckl Nos yraom 45 1 90° HeobxoarMo MCMoAb30BaTh Yros ropu-

30HTaNbHbLIM CPO45/CPO90.

— [1nA MOHTaa ropu3oHTasnbHbIX YraoB NpuMeHsalTcA coeamHmTens GTO 1 coegnHm-
TenbHble Harknagkm CGB.

— [aHHble MOHTaXKHble aKCeCCyapbl yCTaHaBMBalOTCA BO BHYTPEHHIO YaCTb JI0TKA.

— [nA coegnHeHNA KpbILLEK NPUMEHAINTCA coeanHuTenbHble Haknaakn CGC, koTopble

YCTaHaBAMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKA.

— [alKkK pacnofaranTca C BHeLLHe CTOPOHsLI 60pToB.

KomnneKkTaums ana KpbiLwKm
BVIHT A/1A 31EKTPUYECKOro coeanHeHna M5x8 2 CM030508
50,80, 100 nnacTuHa ana 3asemnenna PTCE 2 37501
BVIHT C KpecToobpasHbiM wauem M6x10 2 (CM010610
ramka C HaceyKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKpyYMBaHMo M6 2 CM100600
KomnnekTauma gnA akceccyapa
BMHT C KpeCcToobpasHbIM Lwnuem M6x10 12 CM010610
ranka C HaceyKkow, MPenATCTBYIOLLEN OTKpy4YnBaHuio M6 12 CM100600
50 nnactrHa coeguHmtensHaa GTO H50 37301
nnacTuHa ana 3asemnenna PTCE 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM LwanLeM M6x10 20 CM010610
ranka C HaceuKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKpy4uBaHuio M6 20 CM100600
80 nnactmHa coeanHutensHasa GTO H80 4 37303
nnacTuHa ana 3asemnenna PTCE 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM Wwnlem M6x10 20 CM010610
ravika C HaCeyKkow, MPenATCTBYIOLLEN OTKPYyUMBaHuio M6 20 CM100600
100 nnactuHa coeguHmTensHaa GTO H100 4 37305

nnacTuHa ana 3asemnenmna PTCE

37501




_

[(=DKC

OTBeTBUTENb T-06pa3HbIN FOPU3OHTANBHbBIN

— /1A 0TBETB/IEHMA TPaCChl HEOBX0AMMO MCMO/b30BaTb OTBETBUTE b T-06pa3HbIi
DPT. Ina MoHTarxka T-oTBeTBUTENEM NPpUMeHAoTCA coeamHmnTens GTO v coeau-
HUTeNbHble Haknadkm CGB.

— [laHHble MOHTaXKHble akceccyapbl yCTaHaBMBaTCA BO BHYTPEHHIOWD YacTb
N10TKa.

— [AnA coeanHeHMaA KpbileK MPUMEHAINTCA coeauHuTeNbHble Harknaakrm CGC, KoTo-
pble YCTaHaBAMBAIOTCA CBEPXY HA KPbILLKM.

— [@lkK pacnonaratnTca C BHeLLHel CTOPOHsLI 60pToB.

BbicoTa, MM OnncaHMe MOHTaMKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, WT. Koa
KomnnekTauma AnA KpbILWKK
BUHT 718 3NEeKTPUYeckoro coeagmHeHma M5x8 3 CM030508
50,80, 100 nnactmHa ana 3asemneqnsa PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbIM wanuem M6x10 3 CM010610
raMka C Hace4Kkow, MPenATCTBYIOLEeN OTKpyYvBaHmio M6 3 CM100600
KomnnekTauws anA akceccyapa
BMHT C KpecToobpasHbiM wanueM M6x10 18 CM010610
raika C Hace4Kow, MPenAaTCTBYIOLWEN OTKpyYMBaHmo M6 18 CM100600
20 nnacTmHa coegnHmutTensHaa GTO H50 6 37301
nnacTvHa AnA 3asemnenva PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 30 CM010610
80 raika C Hace4Kow, MPenATCTBYIOLEN OTKpyYVBaHMio M6 30 CM100600
nnactnHa coeguHmtensHaa GTO H80 6 37303
nnactvHa anA 3asemnenva PTCE 3 37501
BMHT C KpecToobpasHbIM wanuem M6x10 30 CM010610
raMka C Hace4Kow, MPenATCTBYIOLWEN OTKpyYvBaHMio M6 30 CM100600
10 nnactmHa coegnHmtensHaa GTO H100 6 37305
nnactmHa ana 3asemnenna PTCE 3 37501

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

X-oTBeTBUTENb

— [alKkK pacnofaranTca C BHeLLHEe CTOPOHsLI 60pToB.

5

WWww.segmentenergo.ru

— [ANA OpraHv3aumm AByXCTOPOHHEro X-06pasHoro 0TBoAa Tpacckl Heobxoa4MMo UCMoSb-
30BaTb OTBETBMTENb KpecToobpasHbii DPX.

— [na moHTarka DPX-oTBeTBMTENEN MpUMEHADTCA coeaunHmTens GTO 1 coeavHUTENbHbIE
Haknaakm CGB.

— [aHHble MOHTaXKHble adKCeCCyapbl yCTaHaBMBalOTCA BO BHYTPEHHIO YaCTb JI0TKA.

— [nA coegnHeHNA KpbILLEK NPUMEHAINTCA coeanHuTenbHble Haknaakn CGC, koTopble
YCTaHaB/MMBAIOTCA CBEPXY Ha KPbILLKM.

BeicoTa, MM OnvcaHne MOHTaXKHOr0 31IEMeHTa Kon-Bo, wr.
KomnneKkTaums ana KpbILwKm
BVHT A/1A 3/1EKTPUYECKoro coegmHeHmsa M5x8 4 CM030508
50,80, 100 nnacTuHa ana 3asemnerHna PTCE 4 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM LwnueM M6x10 4 CM010610
ravika C HaCeyKow, MPenATCTBYIOLLEN OTKPYUMBaHuio M6 4 CM100600
KomnnekTauwa anA akceccyapa
BVHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 24 CMO010610
raMka C HaceyKkom, NPenATCTBYIOLLen OTKpy4YBaHuio M6 24 CM100600
20 nnacTuHa coeguHnTensHasa GTO H50 8 37301
nnactmHa anAa 3asemnenmAa PTCE 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM LwnLem M6x10 40 CM010610
raMka C HaceyKow, NPenATCTBYIOLLEN OTKpy4YBaHuio M6 40 CM100600
80 nnactmHa coeguHmTensHaa GTO H80 8 37303
nnacTuHa ana 3asemnerna PTCE 37501
BMHT C KpecToobpasHbiM wanlem M6x10 40 CM010610
ravika C HaCeyKkow, MPenATCTBYIOLLEN OTKPYUMBaHUio M6 40 CM100600
100 nnactmHa coeauHutensHasa GTO H100 8 37305
nnacTuHa ana 3asemnerna PTCE 37501




_

[(=DKC

3.1.3.3. CxeMbl MOHTaXKa NPOBO/IOYHbIX JIOTKOB

a) CoeguHeHue NOTKOB

CoeanHeHve NOTKOB NPV MOMOLLM CoeauHeHve N0TKOB MpY MOMOLLY KPeMneXHoro

KpenexHoro Komnnekta N1

CoeMHeHMe NI0TKOB C MOMOLLbIO MAACTUH
C oTBEpCTMEM

KoMrnekTa Ne3

CoeauHeHVe N0TKOB MpK MOMOLLM
coeauHMTeNA C 7 0TBepPCTUAMM

be3sunHTOBOE CoeanHeHMe
MPOBOJIO4HbIX STOTKOB

5

< \7 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

6) Tabnmua KoMnneKkTauum ana coeguHeHns NMPOBOJ/IOYHbIX JIOTKOB

Tunopasmep e Manbin M3rné BonbLion
5 HbIV

MPOBOMOYHOI0 Pegykuma ** paguyc noA NpAMbIM paguyc

oTBoa*
NI0TKa,MM n3rmba yrnom n3rmba

Komnnekt Komnnekt KomnnekTt Komnnekt Komnnekt Komrnekt
N1 mnm Ne3 FCs4247 Ne4 mnn Ne5 N1 mnm Ne3 Fes4247 N1 mnm Ne3 N1 mnm Ne3 FCs4247 N1 mnm Ne3

100x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
100x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
100x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
100x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
100x400 4 1 2 4 1 3 2 1 9
100x500 4 1 2 4 1 3 2 1 11
100x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13
30x50 3 1 2 1 0 1 2 1 2
30x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
30x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
30%200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
30x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
30x400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
30%500 4 1 2 3 1 3 2 1 11
30x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13

50%50 3 1 2 1 0 1 2 1 2
50x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
50x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4




[(=DKC

Tunopasmep " Manein M3rné BonbLion
T-06pasHbii -
NMPOBO/I0YHOIr0 - Pegykums paauyc nog npsAMbIM paauyc
NIOTKA,MM nsrnba yrnomM n3rmba
Komnnekr Komnnekr Komnnekr Komnnekr Komnnekt Komnnekr
FC34247 FC34247 FC34247
N1 nnn Ne3 Ne4 vnn Ne5 N1 mnm Ne3 N1 mnn Ne3 N1 mnn Ne3 N1 mnn Ne3

50x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
50x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
50x400 4 1 2 3 1 3 2 1 S
50x500 4 1 2 3 1 3 2 1 11
50x600 4 1 2 4 1 9 2 1 13
80x80 3 1 2 2 1 2 2 1 3
80x100 3 1 2 2 1 3 2 1 3
80x150 3 1 2 2 1 3 2 1 4
80x200 3 1 2 2 1 3 2 1 5
80x300 4 1 2 3 1 3 2 1 7
80x400 4 1 2 3 1 3 2 1 9
80x500 4 1 2 4 1 3 2 1 11
80x600 4 1 2 4 1 3 2 1 13

* Ona T-06pasHoro 0TBoAa He06X04MMO BbIBpPaTh B TabMLE NMPUMbIKAIOLLMIA TOTOK

** [INA peayKumm HeobX0AMMO BeIGpaTb B TabMLIE TOTOK MeHbLLEero pasmepa

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.1.3.4. CxeMbl MOHTa<a /IeCHUYHbIX JIOTKOB

a) CoeagnHeHne NOTKOB «Nana-Mama»

WWww.segmentenergo.ru

— [pn coegMHeHNM NOTKOB C MOMOLLIbIO BLILUTAMMOBKM «Marna-Mamas TpetylTca TOMbKO
MeTu3bl. [alkn pacnonaralnTca C BHELLUHEN CTOPOHbI STOHEPOHOB.

BMHT C KpecToobpasHbIM Lwanuem M6x10 2 CM010610
50 ramka wectmrpaHHaa M6 2 CM110600
Lwanba ctonopHaa M6 2 CM220600
BMHT C KpeCcToobpasHbiM LwneMm M6x10 4 CM010610
80 ravka wecturpanHasa M6 4 CM110600
Lanba cTonopHasa M6 4 CM220600
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 4 CM010610
100 ravka wecturpanHasa M6 4 CM110600
warba cTtonopHaa M6 4 CM220600




_

[(=DKC

6) CoeanHeHVe NOTKOB B MeCTax OAHOTUMHbIX OKOHYAHWI

— [1nA coeavHeHMA OAHOTMMHBLIX OKOHYAHWIA 1 MECT OTPEe30B NMPUMEHAIOTCA YCK-
neHHble coeguHuTenm GTO L.

— CoeguHMTENM YCTAHABMBAIOTCA HA BHYTPEHHIOID CTOPOHY SIOHXEePOHOB. Ialikm
pacnonaraioTcA C BHeLHen CTOPOHbI STIOHKEePOHOB.

BMHT C KpeCToobpasHbIM Lwnuem M6x10 8 CM010610
ravka wecturpaHHasa M6 8 CM110600
>0 Lanba cTonopHasa M6 8 CM220600
coeavHNTEeNb FOPU30HTaSTbHBIN yCrneHHbin, GTO L 2 LG5000
BMHT C KpeCTO06pa3HbIM LWnueM M6x10 16 CM010610
ravka WwecturpanHasa M6 16 CM110600
80 Lwanba ctonopHasa M6 16 CM220600
CoeauHNTENb FOPU30HTaSTBHBIN yCnneHHbIn, GTO L 2 LG8000
BMHT C KpeCcToobpasHbiM winuem M6x10 16 CM010610
ravka wecturpaHHasa M6 16 CM110600
100 warba cronopHaa M6 16 CM220600
CcoeaVHUTe b FOPU30HTANbHBIN YenneHHsIM, GTO L 2 LG1000

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

B) Yron ropusoHTanbHbIN

BbicoTa, MM

I

5

WWww.segmentenergo.ru

— [1nA MOHTaXKa ropm3oHTaNbHbIX YIr10B MPUMEHAIOTCA YCUAeHHbIe Coean-
Hutenn GTO L. CoeanHMTENN YCTAHABIVIBAIOTCA Ha BHYTPEHHIOK CTOPOHY

JIOH¥epOoHOoB.

— [arky pacnonaratTcaA C BHELUHe CTOPOHbI JIOHHEPOHOB.

OnncaHne MOHTaXKHOro 3neMeHTa Kon
BMHT C KpeCcToobpasHbiM Lwmuem M6x10 16 CM010610
ravka LwecturpaHHaa M6 16 CM110600
>0 Lwanba cronopHasa M6 16 CM220600
coeanHNTENb FOPU30HTaSTBHBIN yemneHHsIn, GTO L 4 LG5000
BMHT C KpeCcToobpasHbiM Lwmuem M6x10 32 CM010610
ranka wecTturpaHHas M6 32 CM110600
80 Lwanba cronopHasa M6 32 CM220600
COeaMHUTENb FOPU30HTANBHBIN YCnneHHbI, GTO L 4 LG8000
BMHT C KpecToobpasHbiM Lwmuem M6x10 32 CM010610
ranka WwecTturpaHHas M6 32 CM110600
100 warba cronopHaa M6 32 CM220600
CoeaVHMUTe b FOPU30HTabHBIM YCMAeHHbIn, GTO L 4 LG1000




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

r) OtTBeTBUTENb T-06pa3HbIA FOPU3OHTANBHBIN ) X-oTBeTBUTESb

— [nA MoHTaxka T-06pasHbix OTBETBMTENEN MPUMEHAINTCA YCUIeHHble CoeamHm- — [1nA MoHTaKa X-obpasHbli 0TBETBUTEb MPUMEHAIOTCA YCUIEHHbIE COeaAVHUTENM
Tenm GTO L. CoeamHmnTeny yCTaHaBAMBAIOTCA C BHYTPEHHeN CTOPOHbLI 10TKa M GTO L. CoegmHmTenn yCTaHaBMBaIOTCA C BHYTPEHHEM CTOPOHBI 10TKA M akceccyapa.

aKceccyapa. — [aiKku pacnonaralTca C BHELUHel CTOPOHbI JIOHKEPOHOB.

— [arky pacnonaratTca C BHELUHe CTOPOHbI JIOHHEePOHOB.

BeicoTa, MM OnucaHre MOHTaXKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, Wr. Koa BbicoTa, MM OnuncaHre MOHTaXKHOro 3/1eMeHTa Kon-Bo, Wr. Koa

BVIHT C KpecToobpasHbiM wauem M6x10 24 CM010610 BWHT C KpecToobpasHbiM wianlem M6x10 32 CM010610
ramka wectmrpaHHaa M6 24 CM110600 ramka LectmrpaHHaa M6 32 CM110600
20 wavba cronopHaa M6 24 CM220600 >0 wanba crtonopHaa M6 32 CM220600
CoeaHUTENb FOPU30HTASbHBIM YCnneHHbIM, GTO L 6 LG5000 coeaVHUTe b FOPU30HTasbHBIM YCnaeHHbIM, GTO L 8 LG5000
BWHT C KpecToobpasHbiM Lwanuem M6x10 48 CM010610 BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 64 CM010610
ravka LwecturpaHHasa M6 48 CM110600 ralka wecturpaHHas M6 64 CM110600
80 Lwanba ctonopHaa M6 48 CM220600 80 wanba crtonopHad M6 64 CM220600
coeavHNTENb FOPM30HTasbHBIN yaneHHbIn, GTO L 6 LGBOOO coeauvHNTENb FOPU30HTANbHBIN YCaeHHbIM, GTO L 8 LGBOOO
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 48 CM010610 BWHT C KpecTtoobpasHbiM wmuem Mex10 64 CM010610
100 ravka wecturpanHasa M6 48 CM110600 100 ralka LwecturpanHas M6 64 CM110600
warba cTtonopHaa M6 48 CM220600 warba cronopHasa M6 64 CM220600
coeavHNTENb FOPM30HTasTbHBIN yanneHHbIn, GTO L 6 LG1000 coeavHUTENb FOPU30HTASTbHBIN yYCaeHHbIM, GTO L 8 LG1000




_

[(=DKC

3.1.3.7. OrHecToMKkune o0TBETBUTE/IbHbIE KOPOBOKM

5

WWww.segmentenergo.ru

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

6) KopobKka oTBeTBUTENbHAA C KabenbHbiMM BBoAaMu cepum FS 13 ctanm

a) KopobKa oTeBeTBUTENbHAA C KabesbHbIMM BBogaMu cepumn FS U3 Tepmonnacta

HasHaueHue: XapaKTepucTuKkm:

p—
y Y

///‘ = A

(@

XapaKTepuCTUKu: — coegnHeHWe 1 0TBETB/1IEHME NPOBO- — Marepuan —Cralb,

- | wnunbka M6 -
| . § = = 0B 1 Kabenen c coxpaHeHnem pabo-
— coefVHeHWe 1 0TBeTBNEHME NPOBOAOB  — MaTepuasn — crneuyasnibHblid TepMOonacT;
A poBOA p H p ’ @ 1 TOCMOCOBHOCTM MpY MOXKape.

H . Ha3HaueHwe:

V-

@ v Kabesen C coxpaHeHneM paboTocno-  _ renenb 3aUmTLl IP 55/IP56: o 4 }
=

@
N
8

— CTeneHb 3awWmTsl — IP 55/IP66;

@
a

— uBeT — opaHxeBbln RAL2003.

YcnoBua MoHTaxka:
COBHOCTK Npu rnoape. . & : :
’ i ~ UBET — 0parpiesbi RAL20OS. ik ) — BHYTPY MOMELLEHMIA 1 HA OTKPLITOM HounnexTawn:
YcnoBua MoHTa)a: ) — KepamMmYeCcKme KNeMMHUKN;
Komnnektauus: 7@ @ 1 BO34yxe.

— BHYTPW NOMELLEHNI 1 HA OTKPLITOM BO3-
Ayxe nof HaBeCoMm.

165 — OFHecTonkme daHKepa An1a MOHTaxa
p Ha noboe ocHoBaHMe.

— KepamMmnyecKre KrneMMHUKN,

— OrHecCToWKMe aHKepbl 4717 MOHTaMa Ha
Nioboe ocHoBaHMe.

CoeguHuTensHasn CrocobHoOCTb

Kopnyc Kopobku Koa Kopobku cepumn FS

Bpems
o - VnaKoBKa CoeavHMTENbHAA CMOCOH6HOCTD Kopnyc Kopobku
paﬁOTOCI‘IOCO6HOCTVI KOJ1-BO r(]:e;sgmz YCHOBHbIVI Fa62[23):;HbIM ::: 22 MaKCUMasibHbIN n :JTBK ’ crnagkmmu | c KaﬁeﬂbelMM BpeMFl Ve HO,CI I-(Op06|-(l/| cepum FS
He MeHee, MWH rnosocoB pMMZA ’ pasmep, MM (A)F:BXH) F:AM — OVaMETP, MM ‘ CTeHKaMm BBOAAMM pabotocriocobHocTy ceyeHue rabapuTHbI . ma ’ 6
, HEe MeHee, MUH KOJ1-BO e || o e K0/1-BO BBO/OB, MaKcuMasibHbIN C FNagKkmMK | € KabenbHbIMK
45 4 4 6 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10404 FSB11404 Mo/oCcoB ™ wr. anameTp, MM CTeHKamy BBOAAMM
45 6 4 6 100x100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10604 FSB11604 45 4 4 6 1 FSB30404 | FSB31404
45 5 5 10 | 100%100x50 | 114x114x62 6 25 1 FSB10506 | FSB11506 45 6 4 6 1 FSB30604 | FSB31604
5 ” 20710050 - . . . . 5 45 5 6 10 1 FSB30506 | FSB31506
4 > . 1000~ Jpm W WF g > ! FoB1051 FSBLISL 45 5 10 20 150x150%80 6 32 1 FSB30510 | FSB31510
45 5 16 30 150%x110x70 | 165x124x84 10 25 1 FSB20516 FSB21516 45 [ 16 30 1 FSB30516 FSB31516
45 8 6 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 - FSB21804 S0 4 10 32 1 FSK30410 FSK31410
45 12 4 6 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 - FSB211204 0 6 10 ¥ 1 FoK50610 FK31610
45 20 4 6 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSB412004
45 40 4 6 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSB414004
90 4 10 32 150x110x70 | 165x124x84 10 25 1 FSK20410 FSK21410
30 6 10 32 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 FSK40610 FSK41610
30 8 10* 32 240x190x90 | 254x199x102 10 32 1 - FSK41810
90 12 10 32 240x190%90 | 254x199x102 10 32 1 - FSK411210

[nA MHOrOMPOBOMOYHBIX MK AOMYCTUMO cedeHne 1x10 MM2 nnbo 2x6 MM2. [1n1A 0AHOMPOBOAOYHBIX MMM A0MYCTUMO CeverHne 2x4Mm2




5

WWww.segmentenergo.ru

_

[(=DKC

3.1.3.8. OrHecTolkue oTBeTBUTENbHbLIE KOPobKK cepun KM-0, nponssoactea 000 "®HMM "TedpecT"

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.2 KabenbHble nnHun CermeHT/lanH-AOKC cepun I'T

HasHaueHue: 3.2.1. BHewHwnit Bug OKJ Cerment/laniH-KC cepun I'T (Catalog KNS 2019)
— OrHecToMKoe coearHeHMe NpoBOAOB PA3/IMYHON0 HasHa- 4YeHuA,

B TOM YUMC/1e CUMHAMBHBIX M KOHTPOSbHBIX Liener cucteM obecneveHs

& 8
\/ \ V7 noapHoWM 6e30MacHoCTY;
A 2 "/g, — HagerHan 3awmTa ycTaHoBeHHbIX B KOPOBKe coeavHe- HA OT BHELLHMX

BO34eNCTBUN, . W
— CoxpaHeHwe paboToCnocobHOCTM COeAVHEHMM MPOBOAOB MNPV BO3AENCTBIM ‘ f-\\

©®

®

HasHaueHue:

— MPOKNAAKA INEKTPUHECKMX, TeNePOHHbIX, KOMMBIOTEPHBIX, TENEBM3MOHHbBIX
ceTel, BbINOIHEHHbIX 30/IMPOBaHHbLIMM MPOBOAAMM, LLIHYPaMMX U
Kabenamu.

YcnosuAa MoHTax<a:

—
I

Pa3smep 1 BeC TPaAHCNOPTHOM yNakoBKW. KonmMyecTBo n3genunini B yrakoBKe

CepunA KopoboK

PS4

0O603HayeHue

Pasmep, MM

BbICOKMX Temreparyp.

Kon-Bo B ynakoBKe,

Bec ynakoBku,

Pa3Mmep TpaHCcnopTHOM

f:“‘\\‘ —

) jud A
WUdddddi L))

a) Tpybbl r1MbKmne rodprpoBaHHble cepun

— CKpbITaA NMpPoKNadKa B CTeHax, MoTosIKax, Mofax 13 Hecropaembix
MaTepuanos;
[0MYCKAeTCA OTKPbITaA MPOKaAKa BHYTPM NMOMELLIEHW Mo 0CHOBAHMAM
113 HECropaeMbIX 1 TPYAHOCrOPaeMbIx MaTepmrasios npu OTCyTCTBUM
BO34eNCTBMA yabTpaduoneTa.

OTAMUUTENbHBIE 0CO6EHHOCTM:
— HE PacrnpoCcTpaHAET ropeHue;

MOONPUKaLUN T KIr NakoOBKN, MM *OCTOPUS' U3 KOMMO3MLIM Ha OCHOBE — B1AroCTOMKOCTb;
KM-0 IP 41-s 72x30x22 0,1 150 15 330x330x165 He pacnpocTpaHAioLLEero roperie MBX — CTOMKOCTb K CTaDEHI/IIOi
KM-0 IP 41-m 50x50x23 01 150 15 330x330x165 — cepTudmKaT NoxKapHo 6e30MaCcHOCTH, TUIMEHMYECKOE 3aKI0UEHME U
P41 ;
KM-0 IP 41 72x72x36 02 80 16 330x330x165 RER ovvar CE.
KM-0 IP 41-d 142x72x36 0,3 40 12 330x330x165 XapaKkTepuCTUKm:
000 B M | 13160 5 ; - e . Hamvewosave | Owmcame
KM-0 IP54-1224 (Hepi) 123x240x60 18 4 72 330x330x165 Hanvenosatve Onvcatve
IP 54 1 IP 54 113 KM-0 IP54-1515 (Heps) 150x150x60 16 8 128 360x360x160 Textineckyie ycosua Y 2247-008-47022248-2002
HeprKasetoLlen cranm KM-0 IP54-1530 (Hep) 150x300x60 2,7 4 108 360x360x160 KnaccndmkaumonHsin kog no FOCT P M3K 61386.1-2014 2141 (nerkas cepun); 3241 (TArkenana cepwis)
KM-0 IP54-2020 (Hep) 200x200x60 2,6 4 104 460x235x160 TemnepaTypa MOHTaxa oT -5 go +60 °C
KM-0 IP54-2040 (Hep») 200x400x60 46 2 52 460x235x160 Temnepatypa 3KcnayaTaumm 0T =25 10 +60 °C (MK OTCYTCTBYM MEXaHUHECKYIX BO3LENCTBIA)
KM-0 IP66-1212 (Hepr) 123x123x60 16 8 128 360x360x160 A 50 °C cBbile 350 H Ha 5 oM (nerkan cepua)¥; cebile 750 H Ha 5 oM (TAmenan cepusa)’;
KM-0 IP66-1224 (Hepx) 123x240x60 23 4 92 360x360x160 POHHOCTb (COMPOTMBAEHIE CH@TVIO MPY ) cabiwe 1250 H Ha 5cM (cBepxTaMenan cepua)®
P66 1 IP sve n3 KM-0 IP66-1515 (Hep:k) 150x150x60 1,8 8 144 420x420x160 Pa3pblBHas MPOYHOCTL He MeHee 100 H
reprraBenmen cram KM-0 1P66-1550 (Hepr) LR 5. 4 124 420x420x160 YnapHaAa npo4HocTb npn —25 °C He MeHee 0,5 [ — nerkad cepus; He MeHee 1 [k — TAMenanA v CBepxTamenan cepum
KM-0 IP66-2020 (Hep:k) 200x200x60 31 4 124 520x265x160 Lser Eeoiil RAL 7035
KM-0 IP66-2040 (Hep:k) 200x400x60 5.2 2 104 520x265x160 - P
KM-0 IP66 80x80x68 14 12 168 330x330x165 MuHnmansHeii paauyc variba 5 Avametpa
KM-0 IP66-100x100 100x100x68 15 8 12 330x330x165 CooTBeTCTBME TPEbOBAHKWAM MOXKAPHOM 6830MacHOCTH cooTBeTcTByeT [OCT P 53313
IP 66 -
yenerse KM-0 IPE6-d 12080568 25 9 225 330x330x165 .
[edopmauma Npy 3aABIEHHOM YUKW CKaTUA He Bonee 25%+5% 0T Ha4anbHoro AvameTpa
KM-0 IP66-120x120 120x120x68 2,6 6 156 330x330x165




_

s DKC

HomeHKknartypa
Cepna Tov6 HO;:;iﬂ;;HM BHewwHum BHYTpeHHWI Kon-Bo Kon-Bo Kog Tpy6bl Kog Tpyb6sl
P Py anameTp D, MM* | anameTp d, Mm* | B ByxTe L, M Ha nanfieTe, M | C NpOTAXKON 6e3 NpoTAKKK
anameTp, MM
100 5200 91916 90916
16 16,0 115 50 3900 9191650 9091650
25 3150 9191625 9091625
100 4400 91920 90920
20 20,0 149 50 2400 9192050 9092050
25 2700 9192025 9092025
Jlerkan 50 2400 91925 90925
25 250 190
25 1750 9192525 9092525
32 32,0 24,9 25 1300 91932 90932
20 1040 91940 90940
40 40,0 31,8
50 1200 9194050 9094050
15 720 91950 90950
50 50,0 40,2
30 720 9195030 9095030
16 16,0 113 100 5200 91516 90516
20 20,0 14,7 100 4400 91520 90520
25 250 189 50 2400 91525 90525
Taenan
32 32,0 24,6 25 1300 91532 90532
40 40,0 31,5 20 1040 91540 90540
50 50,0 40,1 15 720 91550 90550
25 250 186 50 2400 91525+ 90525+
CBepxTtarkenasn
32 32,0 244 25 1300 91532+ 90532+

* [IonyCK Ha BHELLHWI 1 BHYTPeHHWI avameTp A4ns Tpyb @ 16, 20, 25, 32 n 40 mMm coctaensaeT +0,4 mm; ana Tpy6 @ 50 MM coctasnaeT +0,5 MM

5

\7 gEE\gFgT www.segmentenergo.ru

HasHaueHue:

— NPOKNAAKA INEKTPUUECKMX, TeNePOHHbIX, KOMMBIOTEPHBIX, TENEBM3MOHHbIX CETEN,
BbIMOSIHEHHbIX 130/1MPOBAaHHBIMK MPOBOAAMM, LLHYPaMM U Kabensamu;

— NpOoKNaAKa COBMECTHO C Kabenamu 6e3 cogepraHnsa ranoreHos.

YcnoBuAa MOHTaxka:

— CKpbITaA NPOKIaaKa B CTeHax, MOTO/IKax, Mosiax 13 HeCropaeMblx MaTepuasos;
S e Tt O 6 — [0MNYCKAEeTCA OTKPbITaA NPOKNAAKA BHYTPY NOMELLEHMN Mo OCHOBaHl/IFH\fI 13
HEeCropaeMblx 1 TPyAHOCrOpaeMblx MaTepuasnioB Npy OTCYTCTBIM BO3AENCTBIA

Hlogell ynbTpauoneta.
NNNS S e aas FREE ] OTnnunTeNbHbIE 0CO6EHHOCTH:
6

- 63 CoepHaH1A ranoreHos;
— HE pacrnpocTpaHAeT ropeHme;
— B/IAr0OCTOMKOCT;

— BbICOKAA 3M1aCTUYHOCT;

) Tpy6bl rMBKME rOGPUPOBaHHbIE 13
31EeKTPOM30NALUMOHHOM0 MaTeprana 4na
31EKTPOMOHTaXHbIX PAboT 6e3 coaepraHuA

ranoreqos 'OCTOPUS" — CTOWKOCTb K CTapeHuio,
— cepTduMKaT NoxKapHoM 6e30nacHoCcTy, 3aKnyeHre o MHYC Poccur 0 mpyMeHeHnm
aoleJa\NTAIZ
XapaKTepuCTUKM:
HanmeHoBaHue OnucaHne

Marepvan KOMMO3MLMA Ha N0/MoNePUHOBOM OCHOBE

TexHn4eckme ycnoBumA TY 3491-052-47022248-2016

Temnepartypa MOHTarKa ot —-15 o +90 °C

Temnepartypa 3Kcnyaraumm ot —-15 o +90 °C

MNpouHocTb (conpoTtmenenme catuio npn 20 °C) cBbille 125 H

PaspbiBHasA MPOYHOCTb He meHee 200H

YaapHasa npoyHocTb npy =15 °C He meHee 0,5 [ no TOCT P M3K 61386.1-2014

LiBeT 6enbi

MWHMManNbHBIM paamyc n3rmba 2 gnametpa

CooTBeTcTBMe TpeboBaHWAM MOKAPHOM 6e30MacHoCTH cooTBeTcTByeT [OCT P 53313

HomeHKnaTypa
HOMHVIHaﬂbeIVI BHewwH1n um*aMeTp D, | BHyTpeHHW1 /flMaMETp Kon-80 B 6yxTe L, M Ve 8 R ST, Kon pr6blv Koa Tpy6bbl 6e3

BHELLHU AMaMETP, MM MM d, Mm C MPOTAXKKOM MPOTAMKKN
16 158 113 100 5200 81816 80816
20 19,7 148 100 4400 81820 80820
25 247 191 50 2400 81825 80825
32 314 24,3 25 1300 81832 80832
40 39,1 30,8 20 560 81840 80840
50 49,1 39,7 15 720 81850 80850

* [onyCcK Ha BHELUHWI 1 BHYTPEeHHMIA avameTp ansa Tpyd @ 16, 20, 25, 32 1 40 mM coctasnaeT +0,4 mm; ana Tpyb @ 50 mm coctasnsaeT +0,5 MM




B) Tpybbl rbKMe rodpprpoBaHHbie Cepum
"OCTOPUS" 13 KOMMO3MLMM Ha OCHOBE He
PaCNpOCTPaHAIOLLEr0 rOpeHre NoMNponuIeHa

XapaKTepUCTUKM:

HasHauyeHwue:

— NpoKNaaKa 3NeKTpUYeckmx, Tene@oHHbIX, KOMMLIOTEPHbIX,
TeNeBM3VOHHBIX CETeN, BbIMOHEHHBIX 130/IMPOBaHHLIMM MPOBOAAMM,
LUHYpaM Mnm Kabenamm.

YcnoBua MoHTaXa:

— MOHOMTHOE HEeTOHOCTPOEHME, CKPbITaA NPOKIaAKa B LWTPobax CTeH,
CTAYKKE M0s10B, NycToTax danbLICTeH, GanbLInonoB, GanbLUNoTONIKOB
113 HEeCropaeMblx MaTepyasioBs; OTKPbITasA MPOKAaAKa KaK BHYTpU
MOMELLIEHNI, TaK M Ha OTKPLITOM BO34yxe Mo HaBecoMm, Mo 0CHOBaHMAM
13 Hecropaemblx 1 TPyAHOCrOpaeMblx MaTepuasos.

OTnnumnTenbHble 0C06eHHOCTH:

— He pacnpocTpaHAeT ropeHve;

— MOBbILLEHHAA 31ACTUYHOCTb M yAApHaA NPOYHOCTL;

— LUMPOKMIA AMana3oH MOHTaXHbIX M KCMIyaTaUMOHHBIX TeMNeparyp;

— BNAroCTOMKOCTb;

— CTOVIKOCTb K CTapeHWIo;

— cepTMdUKaT NoapHoOM 6e30MacHOCTK, MMrMeHMYecKoe 3aKsioueHre
n ceptnomkar CE.

HanmeHoBaHme Onuncanve

TexHnueckme ycnosmA

TY 3491-010-47022248-2003

KnaccndmkaumonHbii kog no FOCT P M3K 61386.1-2014

1241 (nerkan cepwis)

TeMnepaTypa MoOHTaxa

ot =25 go +60 °C

Temneparypa sKcnayataumm

o7 -40 go +105 °C (Mpy OTCYTCTBUM MEXaHMYECKIMX BO3AENCTBIIA)

MpoyHocTb (conpoTtmeneHne ckatuio npu 20 °C)

cBblwe 120 H Ha 5 oM (nerkaa cepun)*; cebile 320 H Ha 5 oM (TArkenas cepmA)*; cebile
450 H Ha 5 o™ (cBepxTAkenan cepmA)*

PaspbiBHadA NPOYHOCTb

He meHee 200 H

LiBet

aHnn RAL 5015

MuHMManbHBIM pagmyc n3rmba

3 avamMeTpa

CooTBeTcTBME TPEHOBAHMAM MOKAPHOM He30MacHoCTH

cootBeTcTBYeT OCT P 53313

* JedopMaumsa Npy 3aABAEHHOM YCUAMK CKaTnA He 6onee 2% +Sb 0T Ha4anbHOro AvaMeTpa

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

5

WWww.segmentenergo.ru

HomMmeHKknartypa:
HOMMHanb'ij BHewHni BHyTpeHHM Kon-Bo Kon-Bo Koa Tpy6ebl Koa Tpybebl
Cepvina Tpyb BHELLHWIA . . o
avameTp D, MM* | anameTp d, MM B byxte L, M Ha manneTte, M | C NPOTAXKOM | 6€e3 NPOTAXKKK
OnaMeTp, MM
16 15,8 11,2 100 5200 11916 10916
20 19,7 148 100 4400 11920 10920
Terxas 25 25,0 15,0 50 2400 11925 10925
32 314 242 25 1300 11932 10932
40 39,2 30,8 20 1040 11940 10940
50 49,0 39,7 15 720 11950 10950
16 158 11,0 100 5200 11516 10516
20 196 143 100 4400 11520 10520
25 25,0 189 50 2400 11525 10525
Trenan 32 314 240 25 1300 11532 10532
40 393 30,5 20 1040 11540 10540
50 489 39,5 15 720 11550 10550
Coepxisenas 25 250 186 50 2400 11525+ 10525+
32 314 239 25 1300 11532+ 10532+

* [1onyCK Ha BHELLHWA 1 BHYTPEHHMN AvaMeTpbl cocTaBnfeT £0,5 MM

3.2.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 Cerment/lanH-OKC cepymn I'T

HanmeHoBaHme TexHnuyeckue ycnoBuaA

1 Tpy6bl rnbrme rodppupoBaHHbie cepum "OCTOPUS" 13 KOMNO3MLMM HA OCHOBE HE PACMPOCTPaHALLEro TY-2247-008-47022248-2002
ropenwme MNBX 1 akceccyapsl K HAM.

> Tpybbl rMbrve roGprpoBaHHbIE 13 B{IEHTDOVIBOHJ'IHLlI/IOHHOI'O mMarepuvana Ana 31eKTPOMOHTaHbIX TV-3491-052-47022248-2016
paboT 6e3 cogepranua ranoreHoB "OCTOPUS" 1 akceccyapbl K HUM.

3 Tpy6bl rnbrme rodpmpoBaHHbie cepim "OCTOPUS" 13 KOMMO3WLMM HA OCHOBE HE PACMPOCTPaHALLEro TY-3491-010-47022248-2003
ropeHu1e NoSMNPONUIeHa 1 akceccyapbl K HAM.

4 Cncrema Kkpenewa M5 COMBITECH
Cuctema Kkpenea C3 B cocTase: Alobenn MeTanmyeckine, camopessl, rB03AM Nno 6eTOHY yCuIeHHbIe,

5 CKObbI CTasIbHbIE OLUMHKOBaHHbLIE oAHONanKkoBble CMO, CKobbI CTasnbHble OUMHKOBaHHble CMO 6e3
0TBepCT1A AnA MHEeBMOMMCTONeTa, CKObbI CTasbHbIe OLMHKOBaHHbIE AByxnankoBbie CM[, ckobbl
CTanbHble oUMHKoBaHHLIe CM[] 6e3 oTBepcTVA An1A MHEBMOMMUCTONETA, aHKep KWH, XomyT FR [MP.

6 KopobKku oTBETBMTENBHBLIE OrHECTOMKME cepun FS TY-3464-048-47022248-2016

7 KopobKkin MeTanmyeckme MoHTarHbIe orHecTomKkmne Tmna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009




_

[(=DKC

3.2.3.

335.1.

YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lamH-AKC cepumn I'T

— MaKomarnbHoe pacctoaHre mexay kpennenvamm L=500 mm;

— PexomeHgoBaHHOe paccToaHne mexway kpenneHvamMm L=300 mm;

- MaKoMasibHoe KoM4ecTBo TPaCE, YCTaHOBAEHHbLIX APYr NOA ApYroM
He orpaHV4eHo;

— MOHTa: Ha NOTOSOK, Ha CTeHY rOPM30HTABHO MW BEPTUKABHO;

- [pv HeobX0AMMOCTM NOBOPOTA KAbaNbHOM NMHWUN LOMKHBI
yCTaHaBAMBATLCA BHEOHYepeaHble KpenneHna 40 1 Nociie NoBopoTa
Ha paccToaHnm He 6onee 50 MM OT Ha4ana paauyca urnoba;

Paanyc noBopoTa KabenbHoM MHUK He OOKEH ObiTb MeHee yKa3aH-Horo 3aBooM
M3roTOBMTENEM MCMOMb3YEMOr0 Kabens (Mnm CyMMbl AMamMeTpoB Kabenewn);

Mpw ncnone3osaHny B OKJ1-C3OKC orHecTonkmx pacnpeaenyTenbHbIX KOpoboK nm
aKceccyapoB HeobxoaMMO yCTaHaBMBATbL A0MOHUTEb-Hble KpenieHrA KabebHoM
MHWM Neped BBOAAMM B KOPOBKM MM akceccyap Ha pacctoaHny He 6onee 50 MM
0T BBOAZ;

MakcrmanbHoe konyectso KHC nog ogHWMM 0Tpe3KoM MOHTarHoM neHTom FR 1P
He 6onee 3-x.

3.3. KabenbHble nnHnn CermeHT/1aiH-OKC cepun KT

BHewHuin Bug OKJ1 CermenTt/laiH-AKC cepun KT

HasHa4yeHwue:

YcnoBuA MoHTaXKa:

Tpybbl *KecTKne rnagxme cepum «Expresss
13 KOMMO3MLMM Ha OCHOBE
He pacnpocTpaHsiollero ropeHue MNBX

LLIMPOKMIA aCCOPTUMEHT:

OTAnumMTesbHbIE 0CO6EHHOCTM:

— He pacnpocTpaHsaeT ropeHme;

- 061a/aeT yCTONYMBOCTLIO K CTAPEHMID;

— LMPOKMI aCCOPTUMEHT aKCecCyapos AAeT BO3MOXHOCTL MOHTAMaA /060 CTEMeHM CIOMKHOCTI.

[1BE Cepunm KeCTKUX rMaakmx Tpyo;

rMbKMe apMMpoBaHHbIe TPyObI;

10 TMNopa3mMepoB OTBETBUTESIbHLIX KOPOOOK;
BCe HEObX0AMMbIe akceccyapsl.

— MPOKIaaKa 3NeKTpUYecKmX, Tele@OHHbIX, KOMMLIOTEPHbIX, TENTEBM3UOHHBIX CETEN, BLINMOSIHEHHBIX M30/IMPOBAHHBIMA
nposodamu, LLUHypamn nnmn Kabensamum.

— OTKPbITaA MPOKIAAKa MO OCHOBAHMIAM W3 HECrOpaeMbIX M TPYAHOCrOPaeMblX MaTepUasioB KaKk BHYTPM MOMeLLeHW,
TaK ¥ Ha OTKPLITOM BO3yXe MoJ HaBeCOM B OTCYTCTBME MPAMOr0 BO3AENCTBUA ybTpadmoneTa n atMoCchepHbIX
0caakoB. MoHONMTHoe 6eTOHOCTPOEHYE.

MnacTvkoBas Tpyba obecneymBaeT AOMOSHATESbHYI0 M30ALMIO KAbens, UCKAYaeT PUCK NOPaXKeHWA 3NeKTPUHECKUM
TOKOM MV NOBPEXAEeHMM OCHOBHOM M301ALMM Kabensa, MUHUMN3UPYET YTeYKM TOKa M NOBLILLAET COMPOTMBEHNe
1301AUMM CeTH; PaBHOMEPHOCTb TONLLMHBI CTeHKM Tpyb [AKC obecneumBaeT HEM3MEHHOCTb MeXaHUYEeCKIMX W
[OVIDNEKTPUYECKNX CBOMCTB.

BbicoKas cTeneHb 3awuThi IP:
bumMaTepuranbHble Mble- 1 BAaro3alimTHbIE akceccyaphbl
obecneyrBalT HAAEHHYI0 repMeT13auUmio B Camblx
HKECTKMX YCNOBUAX 3KCMTyaTaumn.
OnToBas 1 PO3HMYHAA YMAKOBKM.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

XapaKkTepuCTUKK:

HanmeHoBaHue

5

WWww.segmentenergo.ru

Onmncanwve

TexHu4eckmne ycnoBmA

TY 2248-012-47022248-2009

KnaccnorkaumonHsin kog no FOCT P M3K 61386.1-2014

3241 (taxenas cepun)

CTeneHb 3almThl

IP 67 no FOCT 14254-96 (M3K529-89)

Temnepatypa MoHTaxKa

oT -5 go +60 °C

Temnepatypa aKcnyaraumm

o1 —25 go +60 °C (Npn OTCYTCTBMM MEXaHUYeCKMX BO3AENCTBIIA)

YaapHasa npoYHoCTb

He meHee 1 [ npu =25 °C; He MeHee 2 [ npn =5 °C

LiBet

cepbit RAL 7035

CooTBeTCTBME TPeboBaHMAM MOXKapHOM 6e30MacHoOCTH

cooTBeTcTBYeT OCT P 53313-2009

HomeHKknartypa:
S BHY TDEHHMIA BapmaHT Tpybbl B 0Tpe3Kax Mo 3 M Tpybbl B 0Tpe3Kax no 2 M MpouHOCTL
avameTp, MM * | AnameTp, MM * YMaKOBKM yNaKoBKa, M KOO YMaKoBKa, M Koq no MOCT P M3K 61386.1

ont 90 63916 60 62916

16 137 po3HMLA 54 63916R 36 62916R
onT 75 63920 50 62920

20 176 po3HMLA 30 63920R 20 62920R
ont 60 63925 40 62925

25 22,7 po3HMLA 21 63925R 14 62925R cBbile 320 HHa 5 oM
ont 30 63932 20 62932

32 29,2 po3HMLA 12 63932R 8 62932R

40 36,7 onT 30 63940 20 62940

50 46,6 onT 15 63950 10 62950

63 58,6 ont 15 63963 10 62963

16 134 ont 90 63516 60 62516

20 174 ont 75 63520 50 62520

25 22,3 ont 60 63525 40 62525

32 2838 onT 30 63532 20 62532 cBbilwe 750 HHa 5 cm

40 36,6 onT 30 63540 20 62540

50 458 ont 15 63550 10 62550

63 578 ont 15 63563 10 62563

* [onycK Ha BHELUHWIA 1 BHYTPeHHMIA avameTp ansa Tpyd @ 16, 20, 25, 32 n 40 mm coctasndaeT +0,4 mm; ana Tpyb @ 50 1 63 MM gonyck coctasnseT 0,5 MM



[(=DKC

3.3.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/lamH-AKC cepumn KT

HanmeHoBaHne TexHu4eckune ycnosumsa

1 Tpybbl *eCTKMe rnagkme cepum "EXpress’ 13 KOMMO3uLMK Ha OCHOBE He pacnpoCTpaHAoLLEro TY-2248-012-47022248-2009
ropenve MNBX 1 akceccyapbl K HAM.
2 Cncrema kpenexxa M5 COMBITECH

Cnctema Kkpeneka C3 B cocTage: Alobenn MeTanmyeckime, camopesbl, FrB03AM Mo 6ETOHY YCUIEeHHbIe,
CKOBbI CTasnbHbIE OLMHKOBaHHbIe odHoManKkoBble CMO, ckobbl CTasbHble oLmHKoBaHHbIE CMO 6e3

5 0TBEPCTMA ANA MHEBMOMNMCTONETA, CKObbI CTaNbHbIE OLIMHKOBaHHbBIE ABYyxnankoBble CML, cKobbl

CTaNbHble oUMHKoBaHHLIE CM[] 6e3 oTBepcTVA A1A MHEBMOMUCTONETA, aHKeP KWH, XomyT FR [MP.
4 KopobKkin oTBETBMTEbHBLIE OrHECTOMKME Cepun FS TY-3464-048-47022248-2016
5 Kopobkx MeTannMyecKkme MoHTaxHble orHecTorkme Tvna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.3.3. YcnoBua MoHTaxKa OKJ1 CermenT/lann-AKC cepumn KT
- MaKkomansHoe paccToAHre Mexxay KperuieHnAMn =400 MM; - |_||;Jl/l HEO6XO,Cll/IMOCTl/I noBopoTa KabeibHOM NUHUM AO0/KHbI yCTaHaBIMBATLCA
MOBOPOTHbIE aKkCeCCyapbl M O0NONHUTETbHbIE 3/1eMeHTbl KpersieHnA 40 1 rnocsie
aKceccyapa Ha paccToaHnm He 6onee 50 MM;

— Paanyc noBopoTa KabenbHOM NMHMKM He A0MHKeH bbiTb MeHee yKa3aHHOr0 3aB0A0M
M3roTOBUTENIEM MCMOSb3YEMOro Kabena (nnm CyMMbI naMeTpoB Kabenen),

— PexoMeHaoBaHHOe paccToAHre Meway KpenneHmsami L=300 Mv;
— MaKMasbHoe KoMUecTBo TPAcCE, YCTAHOBEHHbIX APYr Mo APYroM
He orpaHm14eHo;

— MOHTaK: Ha NOTOSI0K, Ha CTEHY MOPU30HTASIBHO MM BEPTUKAIIBHO;
— Mpw ncnonb3oBanmm B OKIT-C3KC orHecTonKkmnx pacnpeaenmtesbHbix KopoboK
MM aKceccyapoB HeobxoamMOo yCTaHaBMBaTb A0NOMHUTENbHbIE KpernieHna
KabenbHOM MHMM Nepes BBOAAMM B KOPOBKM MM akceccyap Ha paccToAHMm
He 6onee 50 MM OT BBOAA.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

WWww.segmentenergo.ru

3.4. KabenbHble nnHnn CermeHt/laiH-AKC cepun MP

3.4.1. BHewHwui Bug OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepun MP

Je J L

YcuneHHbIn MpocToi
3aMoK 3aMOK

PyKkaB MeTanam4eckmm
ana anexkTponpoBoaok cepun «COSMECs

XapakTepucTuKm:

HanmeHoBaHme

MeTannopykas 13 OLMHKOBAHHOW CTanu

HasHaueHwue:
— MpOKIaaKa 3NeKTPUYeCKMX, TenedOHHbIX, KOMMbIOTEPHBIX, TENEBM3MOHHbIX
ceTel, BbINOSIHEHHBIX M30/IMPOBAHHLIMY MPOBOAAMM, LUHYPaMM MM Kabenamu.

OTAMumMTesIbHbIe 0CO6eHHOCTH:

— Heroploynin Matepuasn;

— LUMPOKMI ANAMNA30H MOHTaXHBIX 1 3KCMITyaTaUMOHHBIX TEMNepaTyp;

— M’MBKOCT;

— YHMKaNbHAA KOHCTPYKLUMA 3aMKa, obecrnevmBatoLLlan LielbHOCTb pyKasa
npv 4OMyCTUMBIX M3rnbax;

— BbICOKME MEXaHMYeCKMe NoKasaTtenn Ha paspbiB 1 CKaTue;

— BbICOKaA KOPPO3MOHHAA CTOMKOCTb.

Onucanuve

Crangapt

npomn3sogATca B cootBeTcTBUM ¢ CEI EN 61386-1 1 61386-23

KnaccnomKkaumoHHbin kog no EN 61386-1 n EN 61386-23

3356

Knnumartunyeckoe ncnonHeHune

Y2, XN2, YX/12 no F'OCT 15150-69

CTeneHb 3aWmThl

IP 40 no FOCT 14254-96 (M3K 529-89)

TeMnepaTypa MoHTaxa M 3KCrayaraumm

ot -45 go +250 °C

MpoyHocTb (conpoTmBneHue ckaTuio npu 20 °C)

cBblwe 750 H Ha 5 cM*

PaspbiBHas NpoYHOCTb

He MeHee 500 H

YaapHasa npo4HocTb npu —45 °C

6onee 2 I

* JedopMaumsa Npy 3aABNEHHOM YCUAMM CHaTna He 6onee 25% + S% oT HavanbHoro AvameTpa+0,5 MM




[(=DKC

MuHUManeHLIN pa-
anyc u3rnba, MM

BHewHnn
aOVamMeTp, MM

HoMuHanbHbIV
aviamMeTp, MM

BHyTpeHHW
OnameTp, MM

Twun 3aMKa

Kon-Bo B byxTe, M

10 10,0 130 30 50 MpOCTOM 3aMOK 667R1013
12 12,0 150 35 50 NpOCTOM 3aMOK 667R1215
15 155 18,5 40 50 MpOCTOM 3aMOK 667R1518
20 20,5 24,5 50 50 YCUEHHbIV 3aMOK 667R2024
26 26,5 30,0 70 25 VCUNEHHbI 3aMOK 667R2630
35 350 395 90 25 VCUNEHHbI 3aMOK 667R3539
40 40,0 445 105 25 YCUNEHHBIM 3aMOK 667R4044
50 50,5 54,5 130 25 YCUNEHHBI 3aMOK 667R5054

3.4.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/lamH-AKC cepun MP

HanmeHoBaHWe TexHn4ecKkme ycnosuA

1 Pykas MeTannmnyeckuin ana anekTponposodok cepum "COSMEC" 1 akceccyapbl K HVM. TY-4833-051-47022248-2016

2 Cncrema kpenewa M5 COMBITECH

Cnctema Kpenexa C3 B cocTage: Alobenm MeTanmyeckime, camopesbl, rB03Am rno 6eToHy
YCUNEHHbIE, CKObbI CTanbHbIe OLMHKOBaHHbIE oAHoNankosble CMO, cKobbl CTaslbHble

3 oumHKoBaHHbIe CMO 6e3 0TBepCcTUA 418 MHeBMOMMCTONeTa, CKObbl CTaslbHble OLMHKOBAaHHbIE
asyxnankosele CM/, cKobbl CTanbHbe OUMHKoBaHHLIE CM[] 6e3 oTBepcTvA AnA
NMHEBMOMMCTONETA, aHKep KnH, XomyT FR T1P.

TY-3464-048-47022248-2016
TY-3449-005-70631050-2009

5 KopobKn o0TBETBMTESbHBIE OFHECTOMKIME cepun FS

6 KopobK1 MeTanImyeckme MoHTarHbIe OrHecTomKkmne Tmna KM-0

3.4.3. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepyn MP

— [p1 HEObXOAVMOCTY MOBOPOTA KAbebHOM IMHWM A0MHKHbI YCTaHaBIMBATLCA
BHeOYepeHble KpemaeHra 40 1 NMoc/1e MOBOPOTA Ha PaccToAHMM He 6onee 50 MM
0T Ha4ana paguyca usrnba;

— Paguyc nosopoTa KabesnbHOM MMHKK He JoMHKeH 6biTb MeHee yKa3aHHOro 3aBo4oM
M3roTOBMTENIEM MCMOb3YEMOr0 Kabens (Mnm CyMMbl AMaMeTpoB Kabenen);

— MakcManbHoe pacctosHue Mexay Kpennervammn L=500 mwm;
— PekomMeHgoBaHHoe pacctoaHve Mexay Kpernnervammn L=300 mwm;

— MakcManbHoe KonM4ecTBo TPaCC, yCTaHOBMeHHbIX Apyr Nog ApyroM
He orpaHn4eHo;
— MoHTaK: Ha NOTOMOK, Ha CTEeHY FOPU30OHTASIBHO UM BEPTUKASIBHO;

— Mpwv ncnonesosanmn B8 OK/1-C3OKC orHecTonkix pacnpeaenirensHbix
KOPO6OK HeOHX0AMMO YCTaHaBMBATL AOMOHUTESbHBIE KPEMeHNA KabenbHOM
MHWM Nepes BBOAAMM B KOPOOKM Ha paccTosHMn He 6onee 50 MM 0T BBOAA.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.5. KabenbHble nnHnn CermeHT/laiH-AKC cepvm KK MNBX

3.5.1. BHewHwuit Bug OKJ1 CermenTt/lanH-OKC cepum KK MBX

B1

A1

HasHaueHue:
— NPOKNaaKa Kabenen.

XapaKTepucTukm:

— Matepvian — koMno3svuusa MBX;

— nepdopauma Ha OCHOBaHMM;

— 3alUMTHAA MIeHKa;

— BbIMYCKAIOTCA B OTPE3Kax A/MHOM 2 MeTpa.
KoMnnektauus:

— nNpodunb (ocHoBaHMe);

— KpbILWUKa.

5

WWww.segmentenergo.ru

WnpunHa WnpunHa Mnowanb
CeueHne BbicoTa 6op- BbicoTa 6op-
OCHOBaHus, OCHOBaHUs, BHYTp. ceye- Bec, Kr/M | YnakoBKa, M
Kopoba Ta, B, MM Ta, B1, Mm 5
A, MM Al, MM HUA, MM
il 6 30 222 27,6 568 6ensil 0,30 72 00323
M 25 30 222 27,6 568 YepHbIN 0,30 72 00323A
M 40 40 36,6 37,1 1279 6enbiit 047 48 00324




[(=DKC

a) Kopoba cepumn «In-Liner-Classic»,
«In-Liner-Front» 13 KoMNO3MLMN

Ha OCHOBE He pacnpoCTPaHAIoLLEero
ropenuva MNBX

HasHaueHwue:
— NpoKNaaKa kabenew;
— opraHM3auma paboumx MecT.

XapakTepucTukm:

— mMatepuan — komnosnumAa MBX;

— nepdopauma Ha OCHOBaHWY;

— 3alUMTHAA MIeHKa;

— BO3MOXKHOCTb YCTAHOBKM Neperopoaky;

— Temrneparypa MoHTaxka 1 akcnayataumm — ot =25 o +60 °C

— BbIMYCKAIOTCA B OTpe3Kax AMHOM 2 MeTpa.

=i KomMmnnekTtauums:
B .|
— Npodub (0CHOBaHMe);
— KpbILLKA.
WnpuHa BbicoTa 6opTa, LLvpuHa BbicoTa 6opTa, Mnowagb BHysz. Bec, KriM | YnanosHa, M
OCHOBaHuA, A, MM B, MM 0CHOBaHuA, Al, MM B1, Mm ceyeHns, MM
3 60 40 553 353 1767 6ebiin 0,68 24 01780
] 80 40 753 35,3 2645 6enbi 081 24 01781
. 100 40 953 353 3164 6enbin 093 16 01782
7 120 40 1153 353 3840 6enbiit 122 16 01783
m 60 60 553 553 2866 6enbiii 081 24 01784
[ 80 60 753 55,3 3957 6enbi 098 16 01785
3 100 60 95,3 55,3 5063 6eNsi 1.20 16 01786
E:j 120 60 1153 55,3 6139 6enbi 1,46 16 01787
E 150 60 1453 55,3 7798 Benit 1,74 12 01788
F 3 200 60 1953 553 10532 6eniit 223 8 01789
IS

100 80 953 753 7030 6enbiit 1,42 16 01790

=4 =
120 80 1153 753 8510 6enbit 182 16 01791

= S
150 80 1453 753 10730 Benbiit 184 12 01792

= =

200 80 1953 753 14430 Benbit 246 8 01793

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

3.5.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/laiH-AKC cepun KK MNBX

HanmeHoBaHWe TexHn4ecKkme ycnoBumA

1

Kopoba cepum «In-Liner-Classics, «In-Liner-Front» 13 KOMNo3uLmm Ha 0CHOBE He
pacnpocTpaHaioLero ropenus MBX v akceccyapsl K HUAM.

5

WWww.segmentenergo.ru

TY-3449-009-47022248-2010

2

Cuctema kpenerxa M5 COMBITECH

Cuctema Kkpenea C3 B cocTage: Alobenn MeTanmyeckine, camopessl, rBo3Am no 6eToHy
YCUNEHHble, CKobbl CTasbHble OLMHKOBaHHbIE 0AgHoNanKoBble CMO, CKobbl CTasbHbIE
oLMHKoBaHHbIe CMO 6e3 0TBepCcTUA As1A MHEBMOMMCTOETa, CKObbI CTaslbHble OLMHKOBAHHbIE
aByxnankosble CM/, cKobbl CTabHbIE OLUMHKOBaHHbIe CM[] 6e3 oTBepcTvA ANnA
MHEeBMOMMCTOSeTa, aHKep KnH, xoMyT FR T1P.

[iobens-xoMyT «knon» (KOCT 735322 048)

[iobens-xomyT (KOCT 735322 041)

KopobKku oTBETBMTENbHBLIE OrHECTOMKME cepun FS

TY-3464-048-47022248-2016

N | O v | BN

KopobKkn MeTanmyeckme MoHTarHble orHecTomkme tmna KM-0

TY-3449-005-70631050-2009

3.5.3. YcnoBua MmoHTarka OKJ1 CermeHT/laniH-OKC cepum KK MBX

— MakoManbHoe pacctosHue Mexay Kpennervamm L=500 mm;
— PekoMeHO0BaHHOE paccTosHme Mexay KperneHnamMm L=300 mm;

— Kpennenwve 4omKHO BbITb YCTAHOBIEHO C 060X KOHLIOB MOrOHHOMO
anemenTa Kl Ha pacctoaHny He 6onee 50 MM OT Kpas;

— B KM wupnHon ot 40 MM paspeluaeTca NPUMEHATb HECKOIbKO

— Paguyc nosopota Kabena BHYTPWN KabebHOro KaHana He Oo/KeH bbITb MeHee
YKa3aHHOro 3aB040M M3rotoBuTesieM MCcrosib3yemMoro kabena (1 CyMMbI iame-
TpoB Kabenen). [1pV1 HEBO3MOXKHOCTM BbIMOMHEHWA OaHHOM0 YC/I0BMA NMPW MCMOMb-
30BaHn CTaHOapTHBIX akCeCCyapos, HeobxoaMMo B MecTax noBOpOTa yCTaHaB/ -

BAETCA OrHeCToMKanA pacnpeenuTensHas Kopobka cepun FR (paccMaTprBaeTca B

xoMyToB FR 1P no wupuHe;

— MaKcrMarnbHoe Kom4ecTBO Tpacc, YCTaHOBIEHHBLIX ApYr Mo ApyroM
He orpaHn4eHo;

pazaene «OrHecTomnKMe pacnpeaenmTesbHble KOPOOKIy).

— Mpn ncnonb3oBaHum B OKJ1T orHeCTonkmx pacnpeaenmtenbHbIx KOpoboK 1nn
aKceccyapos, He0bX0AMMO YCTaHaBVBaATL AOMOHUTESbHbIE KPereHVA KabenbHom

NMHUM Nepef BBOAaMM B KOPOOKM MM akceccyap Ha paccToaHum He 6onee
— MoHTaK: Ha MOTOJOK, H& CTEHY FOPU30OHTA/TBHO MM BEPTUKASIBHO; 50 MM OT BBOZa.




_ 5

l__\é-) D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

3.6. KabenbHble nuHun CerMeHT/laiH-AKC cepum CT XapaKkTepucTUKK:
. . HanmeHoBaHuWe Onuncanve
3.6.1. BHewHwuit Bug OKJ1 CermenT/lanH-OKC cepun CT
Crangapt npomssogATcA B cootBeTcTBuM € CEI EN 61386-1, EN 61386-23, EN 60423
KnaccndmkaumonHen kog no EN 61386-1 n EN 61386-23 5545

CTa/lb, OLMHKOBAHHAA MOpPAYMM KoHBEMepHbIM crnocobom no metody Cenasvmmpa

Matepuasnsl 1 TUMbl MOKPbLITUM CTanb Hepxasetollana Mapku AlSI 304

D
> d
r/\ CTanb Hepr<aseloLlas Mapku AlSI 316L
\ L — men. 1 = Y2, X2, YXN2
\/ Knmmatmyeckoe mncnonHenmne no NOCT 15150-69
\\

men. 2 mn 3 - Y1, XJ11, YXI1, YXJ15
IP 66/IP 67 no FOCT 14254-96 (M3K 529-89)

, ij

CTeneHb 3almThl IP 66 Npn AMHaMUYeCKMx BO3AENCTBIAX
Ha3sHaueHue: -
. < IP 67 npw cTaTtnyeckon Npoxnanke
— 3allMTa NPOBOAOB M Kabenen 0T MexaHUYecKmx NMoBpeaEHMN, NPOKNaaKa
- o

— 3MIEKTPUYECKMX, KOMTBIOTEPHbIX, TENEBM3UOHHBIX CETEN, BbIMOSIHEHHbIX TeMnepaTtypa MOHTaxa 1 Kcyatauym ot -60 Ao +150 °C
— 130/1MPOBaHHEIMM MPOBOAAMM, LUHYPaMu 1 Kabenamu; MpoyHocTb (conpoTtmeneHne catuio npu 20 °C) cBbile 4000 HHa 5 cM*

; — 3allMTa OT MeXaHUYeCKMX MOBPEHKAEHNIA 1 arpeCccMBHON cpeabl. Pa3bIBHaA MPOYHOCTS He MeHee 1000 H

CranbHble Tpybel cepun «COSMECs XapaKTepucTUKu:
: YaapHasa npoyHocTb npy =25 °C He MeHee 20 [
0118 3NeKTPornpoBOAOK —uncn. 1 — cranb, oumMHKoBaHHaA no metogy CenHasnummpa; P P P A

— ucn. 2 — HeprkaseloLLan cranb AlS| 304 3MC-3KpaH1poBaHme 30-230 Mr'u yposeHb 2, (min. ocnabnexve 50 dB) no IEC 61587

—ncn. 3 — HepaseloLlan ctanb AlSI 316L.

YcnosuA MoHTaxa:

— OTKPbITaA MPOKNaaKa No Matepuanam scex rpynn ropiodect (HM-r4 no rOCT 30244)
1 BocnnameHaemoctv B1-B3 no FOCT 30402);

— CKpbITaA NPoKNaAKa B NycToTax GanblicTeH, GanbLinonos, GanbLnoToKoB B
Marepuanax rpynn roptovectv HM-M3 mo FOCT 30244.

* NedopMaums Npu 3anABNEHHOM YUK CHaTUA He 6onee 25% + So 0T HauaNbHOro AMameTpa

Mcn. 1 (Cerasvmmp) Mcn. 2 (AISI 304) Mcn. 3 (AISI 316L)
Tpy6a B oTpe3Kax o 3 m
Koz

BHeluHun
OnameTp, MM

TonwmHa
CTEHKMN, MM

BHyTpeHHMI
ONaMeTp, MM

OTuuuTeNLHate acobeHHOCHE ) ) 16 14 1 45 6008-16L3 45 6700-16L3 45 6700A-16L3
— TPY6bI U3 OLIMHKOBAHHOM CTasIM MMEIOT PAaBHOMEPHBIY BHYTPEHHMI LLIOB 6e3 0CTPbIX
KpaeB, YTO MO3BOSIAET CHU3UTL BEPOATHOCTL MOBPEMAEHMA 060104KM Kabena npu 20 18 1 45 6008-20L3 45 6700-20L3 45 6700A-20L3
MPOTAMKKE B TPYOE; 25 226 12 30 6008-25L3 30 6700-25L3 30 6700A-25L3
— B Tpy6ax 13 HepyKaBeloLLEer CTaam BHYTPEHHWM CBAPHOM LLOB 3a4nLiaeTca ) - B
NpV NPOV3BOACTBE, TEM CaMbIM MpKAaBanA BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTM TPy6bl 32 296 12 o allomas 24 6700-3215 24 6700A-3215
naeanbHylo MaaKoCTb W UCKII0YaA MUHMMASIbHYI0 BO3MOMKHOCTb MOBPErKAEeHVA 40 37,6 12 15 6008-40L3 15 6700-40L3 15 6700A-40L3
Kabens, obner4an MoHTaHsIE paboTs. 50 476 12 15 6008-50L3 15 6700-50L3 15 6700A-50L3
63 60 15 9 6008-63L3 - - - -




_

[(=DKC

3.6.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepumn CT

HanMeHoBaHWe TexHU4eckune ycnoBus

CranbHble Tpybbl cepun «COSMEC, gna 31eKTpoNpOBOAOK M akceccyapbl K HAM.

TY-4833-041-47022248-2014

[epratens ¢ KpbllWKoW bbicTpor dukcaumm «COSMEC»

KopobKn oTBETBMTESIbHBIE OrHECTOMKMe cepum FS

TY-3464-048-47022248-2016

1
2
3 Cnctema kpenexa M5 COMBITECH
4
5

KopobKkin MeTanmyeckme MoHTarHbIe orHecTomKkmne Tmna KM-0

TY-3449-005-70631050-2009

3.6.3. YcnoBua MmoHTaxa OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepumn CT

a) CtanbHble Tpybbl CxeMa MOHTaXa

YcTaHoBKa 6asbl YcTaHoBKa Tpy6bbl B 6a3y
[AepraTensa Ha CTeHy

3alllenKmMBaH1e KpbiLLKM
neparens Ha baze

\7 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

6) CtanbHble Tpybbl CxemMa MoOHTaXKa

Mpoknagka B cTanbHOW Tpybe C KpenneHneM npu NoMoLm XomyTa

YcnoBuA MOHTaXKa OrHeCTOMKOM NIMHUM:

— MaKkcMMasibHoe paccTosHve Mexay onopamm — 1200 mm;

— MaKcvMasnbHaA Harpy3ka Ha 1 m: 1 kabenb B Tpybe;

— MaKkmMasbHoe KoIMYeCTBO TPaCE, YCTaHOBIEHHbIX APYr MO4 APYrOM — He OrpaHMyeHo;
— MOHTaX: Ha NMOTOSIOK, Ha CTEHY FOPU30HTANBHO MW BEPTUKANBHO;

— MOHTAa: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KperuieHnA Ha H6eToOHHOEe OCHOBaHKME MK aHasor.

Ucnonb3yeman npoayKumna

Cepun «Combitechs, «Express»

Kon-Bo anemMeHTOB 418 1 TOYKM KpenneHusA EAMHMLbI
Ha3BaHwe 3neMeHToB Onucanve Kog
1 Tpyba 2 Tpyb6bl 3 TpybbI n3MepeHun

XOMyT Tpy6HBIN M8, OLMHKOBaHHaA CTaslb 1 2 3 LT. 3M1eMeHTbl 418 Kpe- 6040-P

CTaHaapTHbLIM aHKep Co LWnuibKkon M8 1 2 3 LT. nieHna Tpy6 (CM440850
AnbTepHaTVBHbIN BapuaHT KperieHna N2 2

CTanbHOM XOMyT, OLUMHKOBaHHAasA CTasb 1 2 3 LT. 3eMeHThI 418 Kpe- 6040

CraHgapTHbIM aHkep ¢ 6bontom M6 1 2 3 LT, nneHva Tpy6 CM430645
AnbTepHaTVBHBIN BapViaHT KperneHns N2 3

XOMyT CTanbHOW C BHYTPEeHHel pe3bbon M6 1 2 3 LUT. 3/1EMeHThI 414 Kpe- 580xx

CTaHaapTHBIM aHKep Co LWnuabKkon M6 1 2 3 LUT. neHna Tpy6 CM440645

Cepwusa «Cosmec»

EanHnubl
HassaHwe 3neMeHTOB HKon-Bo 3neMeHTOB Ha 3 n. M. Onucanve
M3MepeHuna

Koa
Tpyba *ecTKkasa oUMHKOBaHHasA, 3 M 3 M 6008
3/1eMeHTbI
MydTa Tpyba-Tpyba, IP40, 1 W, [ANA NOCTPOeHWA Tpacchl 6110-SM
OLUMHKOBaHHaA cTasb




_ 5

l__\é} D KC 3 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

MoaBec Ha WNWAbKY U XOMYT 0AUHOYHOr0 Kabena B cTanbHoMi Tpy6e

3.7. KabenbHble nmHnn CermeHT/lanH-AKC cepun ON

YcnoBuA MOHTaXKa OrHeCTOMKON NNHUN:

3.7.1. BHewHwun Bug OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepum OIN

— MakcMMasbHoe paccTosaHme mexxay onopamy — 1200 mwMm;
— MaKuManbHasa Harpy3ka Ha 1 m: 1 kabenb B Tpybe;

— MaKkoMasnbHoe KoJsiM4eCTBO TPacc, yCTaHOB/eHHbIX Apyr noad ApyroM — He
orpaHn4eHo;

— MOHTaX: noAasecC Ha WNWJbRY K NMOTONKY,

— MOHTAaX: YKa3aHbl 3/1eMeHTbl KpernjieHnAa Ha H6eTOHHOe 0CHOBaHMe 1AM aHasnor.

Ucnonb3yeman npoayKumna

Cepua «Combitech»

EanHnubl
HassaHwe aneMeHTOB Kon-Bo anemMeHTOB 4NA 1 TOYKM KpenneHuA OnncaHne
M3MepeHus

Cepusa «Cosmec»

EannHnupl
HassaHwe aneMeHTOB Kon-Bo aneMeHToB Ha 3 M. M. OnucaHne
n3MepeHns

Tpyba *ecTkasa oLUMHKOBaHHasA, 3 M 6008
MydTa Tpyba-Tpy6ba, IP40, 371emMeHTbI 4/1A NoCcTpoe- .
OLMHKOBaHHaA cTanb 1 . HMA Tpacch 6110-SM

XoMyT TpYBHbIN M8 oLMHKOBaHHaA CTasb 6040-P
CraHgapTHBIM aHkep M8 1 LT, INEMEHTB! ANA KpENNE CM420850
HMA Tpyb OTKpbITaA Npoknagxa kabens OTKpbITaA NpoKknagka kabens
Wnnbka M8x1000 1 i (M200801 MpoKknaaxa Kabens ¢ KperneHreM K C-06pasHoMy Npodusio MpoKknazaxa Kabens ¢ MOMOLLbIO 406, CAMOpe3a M CKOBbI.
AnbTepHaTVIBHbIN BapWaHT KpeneHna N22

XOMyT CTanbHOM C BHYyTPeHHel pe3bbo M6 1 LLIT. 580xx

CraHaapTHbIM aHkep M6 1 LLIT. 3NeMeHTbl 4117 Kpenne- CM420645

Lnmnbka M6x1000 1 M HWA Tpy6 CM200601




[(=DKC

HanMeHoBaHuWe TexHM4eckune ycioBus

1 Cnctema Kkpenerka M5 COMBITECH

Cncrema Kpenerka C3 B cocTaBe: giobenv MeTanmyeckime, caMopesbl, rBo3aM Mo 6ETOHY
YCUNEeHHbIe, CKobbI CTaslbHble OLMHKOBaHHbIe 0AHoanKkoBsle CMO, CKobbl CTasnbHbIe

2 ouUMHKoBaHHbIe CMO 6e3 0TBepCTUA AnA MHEBMOMMCTONETA, CKObbI CTaslbHble OLMHKOBAaHHbIE
aByxnankosble CM/, cKobbl CTanbHbIE OLMHKOBaHHbIe CM[] 6e3 oTeepcTvA AnA
MHEeBMOMMCTONETa, aHKep KmH, xoMmyT FR T1P.

3 KopobKki oTBETBMTEbHBLIE OrHECTOMKMEe cepun FS TY-3464-048-47022248-2016

4 KopobKn MeTanmuyeckme MoHTaXHbIE orHecTonkme Trna KM-0 TY-3449-005-70631050-2009

3.7.2. YcnoBua MoHTaxka OKJ1 CermenTt/lanH-AKC cepumn Ol

MaKcvMasnbHoe paccTosHve Mexay ornopamu — 300 MM;
+ MaKMarbHadA Harpy3ka Ha 1 m: 1 kabesb B Aepatene;
+ MaKMMasibHOe KOSMYeCTBO TPACC, YCTAHOBAEHHbIX APYr Mo4 APYroM — He OrpaHWyeHo;
MOHTa*: Ha NMOTOSIOK, Ha CTEHY FOPV30HTAsBHO MM BEPTUKASTBHO;
+ MOHTa: NPU rOpPM30HTAbHOM YCTAHOBKE HEO6X0AMMa YCTaHOBKA 3/1EMEHTOB MNPOTMB CMOJI3aHWA MO KaxabiM AepraTenem kabena uim rpynnsl Aepartene;
+ MOHTaM: YKa3aHbl 371eMeHThl KpenneHus Ha 6eTOHHOe OCHOBaHWE M/ aHasor.

\7 gEE\gFgT WWww.segmentenergo.ru

3.8. KabenbHble nmHnn CermeHT/laiH-AKC cepumn KK MeTannnvecknn

3.8.1. BHewHun Bug OKJ1 CermenT/lanH-AKC cepun KK MeTannuueckuii
3.8.2. CoctaB Hecywmx OKJ1 CermenTt/lanH-OKC cepun KK MeTannnyeckuin

Kabenb KaHasnbl MeTaninyeckme oLMHKOBAHHbIe
HenepgopupoBaHHbie TUNa KKMO, Bbinyckaemble
no TY 3449-001-7061050-2005.

Mcnonb3yioTca KKMO ans MoHTarKa 31eKTponpoBOaKM,
BbICOKOYACTOTHBIX Kabenewn, INEKTPUHECKIX M3aenuvin
(pO3eToK, pa3beMoB, Bulk/ToUaTenen 1 ap.).

[PUMEHAIOTCA BO BCEX KaTeropuax 34aHui -
B *MNbIX, 0OLLECTBEHHbIX, CEIbCKOX03ANCTBEHHBIX
1 MPOMBILLNEHHBIX.

MNpenMyllecTsa UCMNob30BaHUA MeTanIM4ecKoro KabenbHoOro KaHana

-Kabenb KaHanbl (N0TKM, Kopoba) M3roToBAEeHb! M3 TOHKOMCTOBOM OLMHKOBaHHOM cTanm no FOCT 14918. B oTanume oT NAaBALLMXCA NMNACTUKOBLIX Kabeslb-KaHasnos u
nepdoprpoBaHHbBIX METaNIMUYECKMX KOPOHOB XapaKTEPM3YIOTCA BbICOKOM CTEMEHBIO MOKapOHe30MacHOCTL.

-MeTannmueckme Kabenb-KaHasbl B OT/MUME OT MET/IIMYECKMX TRYO M METasIopyKaBoB MMEIOT YA0OHYI0 KOHCTPYKLMIO, MO3BOIAIOLLYYI0 MHOMOKPATHO OTKPLIBATL M 3aKpbiBaTh
KPBILLKY. MpY TEXHUYECKOM 06CYHMBaHWM 3TO 3HAUMTESbHO 0baervaeT 4OCTyN K MEeCTy HEeMCNPaBHOCTM Kabens.

-Kabenb KaHan MeTanIMyecKmin XopoLUo 3apekoMeHgoBan cebsa npm npoknaare cetert Tna JIBC n CKC. CBA3aHHbIe Mexay C060M ranbBaHUYeckn, KabenbKkaHasbl HadexHo
3KPaHMPYIOT CUCTEMY OT 3/IEKTPOMArHUTHBIX HABOAOK.
-Kabenb-KaHan MOMeT ObITb YKOMMIEKTOBAH, M0 MeNaHMi0 3aKasumnKka, MeTUIIMHECKUMI yriaMmn A1A Kabenb-KaHana C KpbILLKaMK.

OrHecTonkmin Kabenb yKNaaplBaeTca B OCHOBaHMe Kabenb-KaHana MeTanmydeckoro oLpmHkoBaHHoro KKMO pasmepoM 25x20x2000 MM 1 KpennTca Yepes Hero K HecyLLien
NMOBEePXHOCTM C NMoMoLLbio Atobens-xomyTa (KOCT.735322.041).

PacctoaHre Mexay ToUKaMM KpenieHrsa [OMKHO 6biTb He 6onee 500 MM gpyr 0T Apyra, HO He MeHee ABYX ToYeK KpenieHua Ha oaHy Yactb KKMO.

0Obs3aTenbHOe KpersieHne Ha paccTosaHnM He 6onee 50 MM 0T Kawaoro kpas KKMO. Ha ocHoBaHre KKMO ycTaHaBmBaeTcs BepxHaAsA Kpbika KKMO.




_

[(=DKC
4. MOHTAX OKJT-C3AKC

4.1 MoHTaxk OKJ1-C3OKC Ha 6eTOoHHbIX NOBEPXHOCTAX
4.1.1. Npn ucnonb3oBaHuun gobena n camopesa

a) MoHTaxk OKJ1-C3OKC cepvn KN

Crnmcok KperexHbIX 3/1eMeHTOB:

Wy
// BeToH

. . 5x30 MM Dy
1 [iobenb MeTanIM4eckmin yHMBepCasibHbIM 6x32 MM %%
// 7

4,2x32 MM C NpeccLlanbom, oCTpbil, LMHK 7

4.8x38 mm DIN 7981 7 7 V4
R~ e _
- FR MP-60 é/ /////
MoHTax: ///////////////

2 Camopes

— BbINONHWTL pa3MeTKy TpacChl MPOKNAAKM, LWar KpemnneHua B COOTBETCTBMM C pa3aesiom — 3abuTb yHMBEpCabHbI METaNMYECKUA Atobens;

3 HACTOALLEeN MHCTPYKLMN, — [NpvBepHyTb XoMyT FR P cooTBETCTBYIIOLLIMM CaMOpPe30M Yepes KabebHbl KaHart,
— pocBepnnTb 0TBEPCTUA, AMaMeTp U ryb1Ha B COOTBETCTBMM C MCMOMb3YEMbIM YHMBEP- — [MponounTb Kabenb 1 3akpennTb ero xomyToM FR 1P,

CaslbHbIM METaNIMHYECKMM Albenem; — 3aKpbITb KPbILLKY KaHana.

6) MoHTax OKN-C3OKC cepuu I'T, T, MP

CNMCOoK KpenerHbIX 3/1eMeHTOB:

I
7, 6eToH

5x30 MM ///// 2

1 [iobenb MeTanIM4ecKkmin yHBepcanbHbIn 6x32 MM 7

8x38 Mm /////
4,2x32 MM C npeccluanbon, ocTpbin ////%/?/?/

2 Camopes 4,8x32 mm DIN 7981 W

5,5x38 MM DIN 7981 7///
Croba MeTannmyeckas ogHonankosaa CMO CMO 8-9+60-63 / <
4 Ckoba MeTannmyeckana asyxnankosas CM[] M 8-9+60-63 //////ﬂt
MoHTax /// / / / / :

— BbINOMHUTL pa3MeTry TPacchl MPOKNAZAKM, Lar KpenneHus B COOTBETCTBUM C Pa3Ae/ioM 3 HaCTOALLEN MHCTPYKLMM;

— MMpoceepnnTb 0TBEPCTUA AMaMeTp 1 rybrHa B COOTBETCTBIM C UCMOSb3YEeMbIM YHUBEPCA/IbHBIM METANMYeckM diobenem;
— 3abuTb yHMBEpCabHbIM METANIMYECKNIA atobensb;

— 3aTAHyTb Kabenb B 1cnonb3yemyio KHC,

- MpuaTb ncnonssyemyio KHC cTanbHoM OUMHKOBaHHOM CKOBOM M MPUBEPHYTL €€ COOTBETCTBYIOLLMM CAMOPE30M.

7\ CEIMEHT
\_J, OHEPIO

4.1.2 lNpu ncnonb3oBaHUM NHeBMONUCToNETa

a) MoHTax OKJ1-C3AKC cepum KN

CnVCOK KpenexKHbIX 3/1eMEeHTOB:

1 [B034b N0 6ETOHY YCUNEHHbIN 3,05x15+3,05%x25 mm
FR MP-25
2 XomyT FR TP FR MP-40
FR MP-60
MoHTax

BbINOMHWTE pasMeTKy TPAcChl MPOKNAAKM, War KperseHWs B COOTBETCTBUM C pasgenamy 2 U 3 HACTOALLEN MHCTPYKUWK,
3apaHee NpocBepMTL 0TBEPCTMA B OCHOBaHMM KabelbHoro KaHasa, B MecTax yCTaHOBKM XOMYTOB;

COBMECTUTb MOHTaXKHOE 0TBepCTMe XOMyTa FR P c 3apaHee noaroToB/ieHHbIM 0TBEpPCTMEM B OCHOBAHMM KabenbHOro KaHana
1 Mo 3apaHee BbIMO/THEHHOM pa3MeTKe Mpn NomMoLLn nHesMonmcTosieTa I'Ipl/l6l/lTb ero ycuieHHbIM reo3gem rno 6ETOHV;

MpoNoKUTL Kabesb 1 3aKpenuTb ero xoMyToM FR TP,

3aKPbITh KPBILLKY KaHana.

6) MoHTax OKN-C3OKC cepum I'T, KT, MP

CnVCOK KpenexKHbIX 3/1eMEeHTOB:

1 ['B034b MO 6ETOHY YCUNEHHbIN 3,05x15+3,05x25 MM
> Croba MeTannmyeckasa oaHonankosaa CMO Ans MOHTaXKHOM0O CMO 8-9-60-63
nucToneTa (6e3 oTeepcTyA)
3 Ckoba MeTanmyeckas aByxnankoaa CM[ A4ns MOHTarKHOMO CM[] 8-9:60-63
nucToneTa (6e3 oTeepcTya)
MoHTax

— BbINOMHWTL pa3mMeTKy TpacCel MPOKNAAKW, LWar KperieHnsa B COOTBETCTBUM C pazfenamm 2 1 3 HaCTOALEN MHCTRYKUMM;

— [lo 3apaHee BbIMOAHEHHOM Pa3MeTKe NpuKaTb MCnoab3yemyio KHC cTanbHOM OUMHKOBaHHOM CKObow

3aTaHyTb Kabenb B ncnonbsyemyto KHC;

¥ Mpy NoOMOLLM nHeBMONMcToneTa I'Ipl/l6l/|Tb €€ yC1NeHHLIM rBo34eM Mo 6ETOH\/‘

5

WWww.segmentenergo.ru

Z////;
i

W,
)
0




7\ CEMMEHT Www.segmentenergo.ru

[(=DKC s_J, OHEPIO

4.1.3. Mpun MoOHTaXKe No ra3o6eToHHOM NOBEPXHOCTU C UCMONb30BaHNMEM CaMOPE30B C PeKMM waroM (KpynHas pesbba)

a) MoHTaxk OKJ1-C3OKC cepun KN y
Y,
CIMCOK KpenexHbIX 3/1eMEeHTOB: //////
3,5x45 MM éﬁo/ﬁe/m;

1 Camope3s ¢ peaKMM LLarom (KpyrnHana pe3sba) 3,5x55 MM //////
4,8x90 MM /////

RRA NIRRTV

FR MP-25 7
2 XomyT FR TP FR MP-40 Z///?//?/

4.1.4. Mpw ncnosnb3oBaHMK TPYBHOr0O CTaNbHOMO XOMyTa

FR MP-60
777777
MonTank: % MonTax OK/T-C3OKC cepuit I'T, KT, MP Wy
— BbinonHutb pa3MeTRy TpacChbl MPOoKAadKn, Lar KperieHnAa B COOTBeTCTBUM C pa3jesiaMm 21n3 HaCTOHLU,el?I MHCTPYKUWWK, 7///////// CAMCOK KDEMErHbIX 31eMeHTOB: é /6;TO/H ” /

— lNo 3apaHee BLINOSIHEHHOM pa3MeTKe Np1BepHYTb xoMyT FR TP caMope3oM C pearvM LWaroM (KpynHas pessba) Yepes KabesnbHbIin KaHan. 60x40 MM o
— MpONOMNTL Kabesb 1 3aKpennTb ero xomyTom FR MP. 1 AHKep-KMH il %
CMO 16-17 % :

— 3aKpbITb KPbILLKY KaHana. !
> Ckoba meTannmndeckad ogHonankosas CMO CMO 19-20 7 RN
c oTBepcTveM @ 6,5 MM 7
CMO 21-22 /////
6) MoHTax OK/1-C3AKC cepum I'T, KT, MP i) —— 7////
CMCOK KpenexHbIX 31eMeHToB: ////// onTan: ///////
7 rasobeton — BbINOAHWTL Pa3METRy TPACCh MPOKNAARY, Lar KPerieHus B COOTBETCTBIM C pasfenamn 2 v 3 HACTOALLEN UHCTPYKLMY, /)7
7 Z
MpocBEPANTL OTBEPCTMA, AMAMETP W INY6MHA B COOTBETCTBIM C PEKOMEHAALMAMM M3rOTOBMTENA aHKep-KIMHa; ///////////
SIS S S

3aTaHyTb Kabenb B ncnonb3yemyio KHG;
Mpunatb ncnonb3yemyio KHC cTanbHoM OUMHKOBAHHOM CKOBOM BCTaBWTb aHKEP-KAMH B OTBEPCTME 1 3abWTb MOIOTKOM PACMOPHYI0 YacTb KAMHa.

35x45mmM |

1 Camopes C peaKMM LWaroMm (KpynHana pe3sba) 3,5§55 :ﬂ i/////
4,8x90 MM ////////// S

2 Ckoba MeTanmyeckas ogHonankosad CMO CMO 8-9+60-63 //////////
3 Croba MeTannmyeckas aAsyxnankosaa CM/ M 8-9+60-63 ///////////
MoHTax: ////// -

— BbINOAHUTE pasMeTKy Tpacchl NPOKNAAKK, LLAr KpernaeHus B COOTBETCTBUM C pa3aenamMm 2 1 3 HACTOALLIeN MHCTPYKUM, ""i‘\:‘ S—

T

— 3aTtAHyTb Kabenb B 1cnoib3yemyio KHG,
— [No 3apaHee BbINOAHEHHOM pa3MeTKe MpviKaTb Mcnofb3yemyio KHC cTanbHOM OUMHKOBaHHOM CKObOoM
1 NPV NOMOLLM Camope3a C PeAKMM LaroM (KpynHas pe3sba) NpuTaHyTh eé.




[(=DKC

4.2 OnyCcKn No WnuibKam
MoHTax OKJ1-C3QKC

OpraHm3auma Crnyckos Kabesns, Tpy6 13 31eKTPOM30ALMOHHOM0 MaTeprana ot OKJT K ycTponcTeam
(MoXapHbLIM M3BeLLATeIAM, ONOBELLATeNAM W 4p.) OCYLLECTBAASTCA METOAO0M MOHTaMa, ONCaHHBIM
B pUCyHKe A, rae L - war KpenaeHus, pekoMmeHgoBaHHoe pacctoaHie 300 MM, a MakcMassHoe 500 MM

OnycKk 0gMHO4YHOro Kabena no wnunbke

HaureHoBarie

1 | Kabenb orHecToikimi _

2
;
4
;

[onyckaeTtca kpenneHve Kabens, Tpyb K3 31eKTPOM30NALMOHHOrO MaTepnana Um pyKaBoB
METAIMHECKMX K LLMWMBKE C MOMOLLIbI0 XOMYTa M3 HepHaBEIoLLEei CTanm (PUCyHOK b)

Puc. b

XOMYT 13 HeprKaBeloLLer cTanm
274xx
276xx




Bce MaTepuasbl, BKioYas Miobble TeKCTOBLIE U rpaduyecKme 3/1eMeHTHI,
pasMeLLeHHbIe B 3TOM MHCTPYKUMM, ABNAIOTCA 06beKTamMM aBTOPCKOro NMpasa.

KonvpoBaHvie, B TOM 4nc/e YacTu4Hoe, 3anpeLLeHo.
HapyLueHne aBTOPCKMX NPaB KOHTPO/MPYETCA W NMPeceayeTca No 3aKoHy.

Pepakuma 2020-08




